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第 75 回誌上・ネットオークションカタログ 正誤表 （2020/2/14 現在）

〔1〕 P10 Lot.90 誤：保証書番号 650 正：保証書番号 350

〔2〕 P17 Lot.135 誤：玩賞品  正：削除（真正品）

〔3〕 P19 Lot.145 誤：【丙号券 5 角(3 枚)】126 番  正：128 番

〔4〕 P24 Lot.172 出品取消

〔5〕 P25 Lot.179 カタログに掲載されている画像は拡大画像です。

〔6〕 P31 Lot.241 誤：正貝円 正：正貝円(小ハネ貝)                          

〔7〕 P35 Lot.297

誤： 旭日竜大型・小型 50 銭銀貨 2 年号 6 点揃 Silver Large and Small size

旭日竜小型 50 銭銀貨 明治 4 年(1871 年) 小竜 3 枚

正： 旭日竜大型 50 銭銀貨 2 年号 6 点揃 Silver Large size

旭日竜大型 50 銭銀貨 明治 4 年(1871 年) 3 枚

〔8〕 P74 Lot.702 誤：フランス国立造幣局メダル入 正：メダルなし                          

〔9〕 P88 Lot.775 NNC AU58

〔10〕 P88 Lot.776 誤：NNC AU58 正：削除

〔11〕 P93 Lot.806 ケースなし・保証書あり

〔12〕 P93 Lot.807 ケースなし・保証書あり

〔13〕 P93 Lot.808 ケースなし・保証書あり

〔14〕 P95 Lot.819 NGC AU58

〔15〕 P105 Lot.889 保証書なし

〔16〕 P110 Lot.962 NGC XF

〔17〕 P110 Lot.965 NGC chAu Strk5/5 Surf4/5

〔18〕 P110 Lot.967 NGC chVF

〔19〕 P119 Lot.1022 ケース・保証書なし
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ご 案 内

1．�下見�

2 月 3日（月）～ 2月 13日（木）10：00 〜 17：00 泰星コインショップ（東池袋）�

※泰星コインショップは土・日・祝日休業です。�

※ただし、2 月 8 日（土）のみ、10：00 〜 16：00 まで臨時営業を行います。

※下見をご希望の方はあらかじめご連絡の上ご来店ください。

2．��入札締切日  郵便・FAX・E メール 2 月 13 日（木）必着

※インターネットからの事前入札は、2月 16日（日）の締切直前まで受け付けております。

3．�ネットオークション締切  2 月 16 日（日）  20：00（全ロット同時）
https：//auctions.taiseicoins.com 
※終了 10分前に入札があった場合は自動延長となり、残り時間 10分にリセットされます。�
　 自動延長後新たな入札がなければその時点で落札となります。

4．���価格�

表示されている金額は最低入札価格です。�

それぞれの競売品において最高入札価格で入札された方が２番手の１刻み上の価格で落札となります。�

もし同額で複数の入札があった場合は、先着の方に優先権があります。

5．��競売の値幅�

入札価格は以下の各刻みの単位でお願いいたします。ご入札金額が刻み値と違う場合、端数は切り捨て処理となります。

　�・入札価格 ¥ 5,000 未満 は	 ¥ 500 刻み。

　・入札価格 ¥ 5,000 〜¥ 1,000,000 未満は	 ¥ 1,000 刻み。

　・入札価格 ¥ 1,000,000 以上 は	 ¥ 10,000 刻み。

6．��お支払い�

オークション終了後、落札された方に落札通知書兼払込票を発送いたします。

1）落札金額

2）落札金額に対する手数料 10%

3）上記手数料にかかる消費税 10%

4）送料 700 円（国内）

を加算した額がご請求額となります。

※つまり、落札金額＋落札金額の 11% ＋送料

【
計
算
例
】

1）落札金額� 10,000 円

2）手数料 10%� 1,000 円

3）手数料（10％）にかかる消費税 10%� 100 円

4）送料（国内）� 700 円

　　合計金額� 11,800 円

落札通知書受取から 7 営業日以内にご送金ください。商品は入金確認後 7営業日以内に発送いたします。

また、直接の受け渡しをご希望の方は店頭にて承りますので、事前にご連絡ください。

当オークションに関する規程ならびに条件につきましては、カタログ記載事項（最終ページ）をご確認ください。
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直 隷省 / Chihli　Province

1． 北洋造　光緒元寶　七銭二分（1ドル）銀貨　光緒34年（1908年）　Y73.4　Kuang-hsu　Yuan-pao　Silver　1　Dollar
26.70g　.900　39.00mm　トーン	 ACCA　AU-Details　極美	 ￥ 10,000

新彊省 / Sinkiang　Province

2． 餉銀　龍図　五銭（5ミスカル）銀貨　年号なし（1905年）　Y6.2　Silver　5　Miscals
17.90g　33.50mm　	 　美	 ￥ 6,000

3 4

3． 光緒銀圓　喀什　五銭（5ミスカル）銀貨　AH1320（1902年）　Y19a　Silver　5　Miscals
17.20g　30.60mm　トーン	 　普	 ￥ 3,000

4． 宣統元寶　喀什　五銭（5ミスカル）銀貨　AH1329（1911年）　YA28　Silver　5　Miscals
17.20g　　	 　普	 ￥ 5,000

5 6

雲南省 / Yunnan　Province

5． 光緒元寶　三銭六分（50セント）銀貨　年号なし（1911～15年）　Y257　Kuang-hsu　Yuan-pao　Silver　50　Cents
13.20g　.800　33.00mm　	 　美	 ￥ 2,000

広 東省、福 建省 / Guangdong　and　Fujian　Province

6． 光緒元賽　銀貨2種揃　Kuang-hso　Yuan-pao　Silver　2-Pieces
①広東省　光緒元寶　一銭四分四厘（20セント）銀貨　Y201（5.50g　.800　23.50mm）　
②福建省　光緒元寶　三分六厘（5セント）銀貨　Y102.1（1.35g　.820）	 　2種揃美／極美	 ￥ 5,000

中 国 / China

【LOT.1 から LOT.8】�これら出品物には、一部複数の方の鑑定に真贋の意見が分かれる品もございますので、ご自身の判断と責任で	
ご入札くださいますようお願い申し上げます。（返品不可）
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※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

中 華 民 国 / ROC

7 8

7． 袁世凱　壹圓（1ドル）銀貨　民国3年（1914年）　Y329　Yuan　Shih-kai　Silver　1　Yuan　（1　Dollar)
26.40g　.890　39.00mm　	 　極美／未	 ￥ 3,000

8． 孫逸山　ジャンク　壹圓（1ドル）銀貨　民国23年（1934年）　KM345　Sun　Yat-sen　Junk　Silver　1　Yuan　（1　Dollar)
26.70g　.900　39.50mm　	 　極美	 ￥ 2,000

【LOT.９以降、一部の商品はオリジナルビニールパックに入ったまま掲載されています。】

パンダコイン / Panda　Coins

9
10

11
12

13
14

9． パンダ図　1/4オンス金貨　1982年　Y41　Panda　1/4oz　Gold
7.78g　.999　22.00mm　40,000枚　	 　未使用	 ￥ 32,000

10． パンダ図　1オンス金貨　1982年　Y43　Panda　1oz　Gold
31.10g　.999　32.00mm　15,971枚　	 　未使用	 ￥ 160,000

11． パンダ救済記念　10元銀貨　1983年　KM67　Panda　Silver　Proof　10　Yuan
27.00g　.900　38.60mm　10,000枚　ケース・保証書なし	 　プルーフ	 ￥ 20,000

12． パンダ図　1元黄銅貨　1983年　KM85　Panda　Brass　Proof　1　Yuan
12.30g　32.00mm　30,000枚　ホルダー付　変色あり	 　プルーフ	 ￥ 3,000

13． パンダ図　1元黄銅貨　1983年　KM85	 プルーフ	 ￥ 3,000

14． パンダ救済記念　10元銀貨　1985年　KM114　Panda　Silver　Proof　10　Yuan
27.00g　.900　38.60mm　10,000枚　保証書番号なし	 　プルーフ	 ￥ 10,000
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15 16

15． パンダ救済記念　10元銀貨　1985年　KM114　
保証書番号なし	 　プルーフ	 ￥ 10,000

16． パンダ救済記念　10元銀貨　1985年　KM114　
保証書番号なし	 　プルーフ	 ￥ 10,000

17

17． パンダ救済記念　10元銀貨3年号揃プルーフセット　1983年～1985年　KM67、87、114　Panda　Silver　10　Yuan　3-Coin　Proof　Set
27.00g　.900　38.60mm　	 　3年号揃プルーフ	 ￥ 50,000

18

2019

21

18． パンダ図　25元（1/4オンス）金貨　1989年　KM224　Panda　1/4oz　Gold　25　Yuan
7.77g　.999　22.00mm　	 　未使用	 ￥ 35,000

19． パンダ図　10元銀貨　1989年　KMA221　Panda　Silver　10　Yuan
31.10g　.999　40.00mm　	 PCGS　MS68　完全未使用	 ￥ 3,000

20． パンダ図　10元銀貨　1989年　KMA221　Proof
25,000枚　保証書なし	 　プルーフ	 ￥ 3,000

21． パンダ図　50元（1オンス）パラジウム貨　1989年　KM227　Panda　1oz　Palladium　Proof　50　Yuan
31.10g　.999　34.00mm　1,367枚　ケース・保証書なし	 　プルーフ	 ￥ 110,000



－4－ －5－

※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

22

23

24

22． パンダ図　10元銀貨　1990年　KM276　Panda　Silver　Proof　10　Yuan
31.10g　.999　40.00mm　20,000枚　保証書番号6544	 　プルーフ	 ￥ 3,000

23． パンダ図　50元（5オンス）銀貨　1991年　KM353　Panda　5oz　Silver　Proof　50　Yuan
155.52g　.999　70.00mm　4,000枚　保証書番号47	 　プルーフ	 ￥ 10,000

24． パンダ図　100元　（1オンス）金貨　1992年　KM395　Panda　1oz　Gold　100　Yuan
31.10g　.999　32.00mm　36,514枚　	 　未使用	 ￥ 150,000

25． パンダ図　10元銀貨　1992年　KMA397　Panda　Silver　Proof　10　Yuan
31.10g　.999　40.00mm　20,000枚　ケース・保証書なし	 　プルーフ	 ￥ 3,000

25
26

27

28 30
29

26． パンダ図　50元（1/2オンス）金貨　1992年　KM476　Panda　1/2oz　Gold　50　Yuan
15.55g　.999　27.00mm　26,495枚　	 　未使用	 ￥ 70,000

27． パンダ図　100元　（1オンス）金貨　1993年　KM477　Panda　1oz　Gold　100　Yuan
31.10g　.999　32.00mm　52,007枚　	 　未使用	 ￥ 150,000

28． パンダ図　10元銀貨　1993年　KM478　Panda　Silver　Proof　10　Yuan
31.10g　.999　40.00mm　20,000枚　保証書番号2268	 　プルーフ	 ￥ 3,000

29． パンダ図　50元（1/2オンス）金貨　1993年　KMA614　Panda　1/2oz　Gold　50　Yuan
15.55g　.999　27.00mm　63,015枚　	 　未使用	 ￥ 70,000

30． パンダ図　10元銀貨　1994年　KM616　Panda　Silver　Proof　10　Yuan
31.10g　.999　40.00mm　20,000枚　保証書番号2867	 　プルーフ	 ￥ 4,000
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31
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31． パンダ図　50元（5オンス）銀貨　1994年　KM617　Panda　5oz　Silver　Proof　50　Yuan
155.50g　.999　70.00mm　保証書番号51	 　プルーフ	 ￥ 20,000

32． パンダ図　100元（1オンス）金貨　1995年　KM719　Panda　1oz　Gold　100　Yuan
31.10g　.999　32.00mm　17,412枚　	 　未使用	 ￥ 180,000

33． パンダ図　5元銀貨　1995年　KM731　Panda　Silver　5　Yuan
15.55g　.999　33.00mm　	 NGC　MS67　完全未使用	 ￥ 2,000

34． パンダ図　10元銀貨　1995年　KM732.1　Panda　Silver　10　Yuan
31.10g　.999　40.00mm　	 　未使用	 ￥ 2,000

35． パンダ図　10元銀貨　1996年（上海）　KM892　Panda　Silver　10　Yuan　Small　Date
31.10g　.999　40.00mm　	 PCGS　MS68　完全未使用	 ￥ 3,000

36

39

36． パンダ図　10元銀貨　1996年（瀋陽）　KM892　Large　Date	 NGC　MS68　完全未使用	 ￥ 3,000

37． パンダ図　10元銀貨　1996年（瀋陽）　KM892　Large　Date	 PCGS　MS68　完全未使用	 ￥ 3,000

38． パンダ図　10元銀貨　1996年（瀋陽）　KM892　Large　Date	 PCGS　MS69　完全未使用	 ￥ 3,000

39． パンダ図　100元（12オンス）銀貨　1996年　KM899　Panda　12oz　Silver　Proof　100　Yuan
373.24g　.999　80.00mm　800枚　保証書番号326	 　プルーフ	 ￥ 40,000
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※ケース・紙幣は全て縮小図となります。
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40． パンダ図　5元カラー銀貨　1997年　Panda　Colorized　Silver　Proof　5　Yuan
15.55g　.999　36.00mm　	 PCGS　PR69CAM　プルーフ	 ￥ 2,000

41． パンダ図　10元カラー銀貨　1998年　Panda　Colorized　Silver　Proof　10　Yuan
31.10g　.999　40.00mm　	 PCGS　PR66DCAM　プルーフ	 ￥ 3,000

42． パンダ図　5元及び10元カラー銀貨2種揃プルーフセット　1998年　Panda　Colorized　Silver　2-Coin　Proof　Set
【5元銀貨】15.55g　.999　36.00mm　【10元銀貨】31.10g　.999　40.00mm　保証書番号31401	 　2種揃プルーフ	 ￥ 4,000

43． パンダ図　10元銀貨　1998年（瀋陽）　KM1126　Panda　Silver　10　Yuan　Large　Date
31.10g　.999　40.00mm　	 PCGS　MS68　完全未使用	 ￥ 3,000

44． パンダ図　50元（1/2オンス）金貨　2000年　KM1306　Panda　1/2oz　Gold　50　Yuan
15.55g　.999　27.00mm　20,811枚　	 　未使用	 ￥ 80,000

45． パンダ図　100元（1オンス）金貨　2000年　KM1307　Panda　1oz　Gold　100　Yuan
31.10g　.999　32.00mm　29,011枚　	 　未使用	 ￥ 150,000

46． パンダ図　10元銀貨　2001年　KM1365　Panda　Silver　10　Yuan
31.10g　.999　40.00mm　	 　未使用	 ￥ 2,000

47． パンダ図　10元銀貨　2001年　KM1365	 NGC　MS68　完全未使用	 ￥ 3,000

48． パンダ図　200元（1/2オンス）金貨　2001年　KM1369　Panda　1/2oz　Gold　200　Yuan
15.55g　.999　27.00mm　33,215枚　	 　未使用	 ￥ 80,000
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49． パンダ図　500元（1オンス）金貨　2001年　KM1371　Panda　1oz　Gold　500　Yuan
31.10g　.999　32.00mm　	 　未使用	 ￥ 150,000

50． パンダ図　10元銀貨　2004年　KM1528　Panda　Silver　10　Yuan
31.10g　.999　40.00mm　	 NGC　MS68　完全未使用	 ￥ 3,000

51． パンダ図　10元銀貨　2005年　KM1589　Panda　Silver　10　Yuan
31.10g　.999　40.00mm　	 　未使用	 ￥ 2,000

52． パンダ図　10元銀貨　2005年　KM1589	 NGC　MS63　未使用	 ￥ 2,000

53． パンダ図　10元銀貨　2005年　KM1589	 NGC　MS69　完全未使用	 ￥ 3,000

54． パンダ図　10元銀貨　2005年　KM1589	 NGC　MS69　完全未使用	 ￥ 3,000

55． パンダ図　10元銀貨　2006年　KM1664　Panda　Silver　10　Yuan
31.10g　.999　40.00mm　	 NGC　MS67　完全未使用	 ￥ 3,000

56． パンダ図　10元銀貨　2007年　KM1706　Panda　Silver　10　Yuan
31.10g　.999　40.00mm　	 　未使用	 ￥ 2,000

57． パンダ図　10元銀貨　2007年　KM1706	 NGC　MS68　完全未使用	 ￥ 3,000

58． パンダ図　10元銀貨　2007年　KM1706	 NGC　MS69　完全未使用	 ￥ 3,000

59． パンダ図　10元銀貨　2007年　KM1706	 NGC　MS69　完全未使用	 ￥ 3,000

60． パンダ図　10元銀貨　2008年　KM1814　Panda　Silver　10　Yuan
31.10g　.999　40.00mm　	 NGC　MS69　完全未使用	 ￥ 3,000

61． パンダ図　10元銀貨　2008年　KM1814	 未使用	 ￥ 2,000

62． パンダ図　10元銀貨　2009年　KM1896　Panda　Silver　10　Yuan
31.10g　.999　40.00mm　	 NGC　MS69　完全未使用	 ￥ 3,000

63． パンダ図　10元銀貨　2010年　KM1931　Panda　Silver　10　Yuan
31.10g　.999　40.00mm　	 PCGS　MS68　完全未使用	 ￥ 3,000



－8－ －9－

※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

68 70 74 76

78 82

64． パンダ図　10元銀貨　2010年　KM1931	 NGC　MS69　完全未使用	 ￥ 3,000

65． パンダ図　10元銀貨　2010年　KM1931	 NGC　MS69　完全未使用	 ￥ 3,000

66． パンダ図　10元銀貨　2010年　KM1931	 PCGS　MS70　完全未使用	 ￥ 4,000

67． パンダ図　10元銀貨　2010年　KM1931	 PCGS　MS70　完全未使用	 ￥ 4,000

68． パンダ図　10元銀貨　2011年　KM1980　Panda　Silver　10　Yuan
31.10g　.999　40.00mm　	 NGC　MS69　完全未使用	 ￥ 3,000

69． パンダ図　10元銀貨　2011年　KM1980	 NGC　MS69　完全未使用	 ￥ 3,000

70． パンダ図　10元銀貨　2012年　KM2029　Panda　Silver　10　Yuan
31.10g　.999　40.00mm　	 NGC　MS69　EARLY　RELEASES　完全未使用	 ￥ 3,000

71． パンダ図　10元銀貨　2012年　KM2029	 NGC　MS69　EARLY　RELEASES　完全未使用	 ￥ 3,000

72． パンダ図　10元銀貨　2012年　KM2029	 NGC　MS70　FIRST　RELEASES　完全未使用	 ￥ 4,000

73． パンダ図　10元銀貨　2012年　KM2029	 NGC　MS70　FIRST　RELEASES　完全未使用	 ￥ 4,000

74． パンダ図　10元銀貨　2013年　Panda　Silver　10　Yuan
31.10g　.999　40.00mm　	 NGC　MS70　完全未使用	 ￥ 4,000

75． パンダ図　10元銀貨　2013年　	 NGC　MS70　完全未使用	 ￥ 4,000

76． パンダ図　10元銀貨　2014年　Panda　Silver　10　Yuan
31.10g　.999　40.00mm　	 NGC　MS70　EARLY　RELEASES　完全未使用	 ￥ 4,000

77． パンダ図　10元銀貨　2014年	 NGC　MS70　EARLY　RELEASES　完全未使用	 ￥ 4,000

78． パンダ図　10元銀貨　2016年　Panda　Silver　10　Yuan
30.00g　.999　40.00mm　	 PCGS　MS69　完全未使用	 ￥ 3,000

79． パンダ図　10元銀貨　2016年	 PCGS　MS69　完全未使用	 ￥ 3,000

80． パンダ図　10元銀貨　2016年	 PCGS　MS70　完全未使用	 ￥ 4,000

81． パンダ図　10元銀貨　2016年	 PCGS　MS70　完全未使用	 ￥ 4,000

82． パンダ図　10元銀貨　2017年　Panda　Silver　10　Yuan
30.00g　.999　40.00mm　	 PCGS　MS69　完全未使用	 ￥ 3,000

83． パンダ図　10元銀貨　2017年	 PCGS　MS69　完全未使用	 ￥ 3,000
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84． WWF25周年記念　＜パンダ図＞　5元銀貨　1986年　KM150　WWF　25th　Anniversary　<Panda>　Silver　Proof　5　Yuan
22.22g　.900　36.00mm　20,000枚　	 　プルーフ	 ￥ 3,000

85． WWF25周年記念　＜パンダ図＞　5元銀貨　1986年　KM150	 　プルーフ	 ￥ 3,000

86． パンダ金貨発行5周年記念　10元銀貨　1987年　KM167　5th　Anniversary　of　Panda　Gold　Coin　Silver　Proof　10　Yuan
31.10g　.925　40.00mm　30,720枚　保証書番号2218	 　プルーフ	 ￥ 2,000

87． パンダ金貨発行10周年記念　10元銀貨ピエフォープルーフ　1991年　KM356　
10th　Anniversary　of　Panda　Gold　Coin　Silver　Piedfort　Proof　10　Yuan
62.20g　.999　40.00mm　10,000枚　ケース・保証書なし	 　ピエフォープルーフ	 ￥ 12,000

88． パンダ金貨発行10周年記念　10元銀貨ピエフォープルーフ　1991年　KM356　
保証書番号212	 　ピエフォープルーフ	 ￥ 15,000

89． パンダ金貨発行10周年記念　10元銀貨ピエフォープルーフ　1991年　KM356　
保証書番号21	 　ピエフォープルーフ	 ￥ 15,000

90． パンダ金貨発行10周年記念　50元金貨ピエフォープルーフ　1991年　KM357　
10th　Anniversary　of　Panda　Gold　Coin　Gold　Piedfort　Proof　50　Yuan
31.10g　.999　27.00mm　2,500枚　保証書番号650	 　ピエフォープルーフ	 ￥ 200,000

91． パンダ金貨発行10周年記念　50元金貨ピエフォープルーフ　1991年　KM357　
保証書番号1071	 　ピエフォープルーフ	 ￥ 200,000
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92． パンダ図　金・銀2色貨及び金・銀2色メダル2種揃プルーフセット　1991年　
Panda　Bi-Metallic　Gold　and　Silver　25　Yuan　and　Medal　2-Coin　Proof　Set　11.66g（核：金7.77g　環：銀3.88g）　.999　30.00mm　
1,500セット　25元金・銀2色貨　KM348　保証書番号1456	 　2種揃プルーフ	 ￥ 60,000

93． 珍稀動物保護記念　第1～4次　100元金貨4種完揃プルーフセット　1988～1989、1992、1994年　
Chinese　Rare　Animal　Protection　I-IV　Gold　100　Yuan　4-Coin　Proof　Set
8.00g　.916　23.00mm　保証書番号1049、85、18、10	 　4種完揃プルーフ	 ￥ 120,000

94． パンダ金貨発行15周年記念　100元（1オンス）金貨　1996年　KM896　15th　Anniversary　of　Panda　Gold　Coin　1oz　Gold　100　Yuan
31.10g　.999　32.00mm　3,805枚　保証書番号A1221　ケースなし	 　未使用	 ￥ 160,000

95． 長江三峡記念　金・銀貨5種完揃プルーフセット　1996年　Three　Gorges　of　the　Yangtze　River　Gold　and　Silver　5-Coin　Proof　Set
【50元金貨　KM970】15.55g　.999　29.00×19.00mm　6,000枚　【20元銀貨　KM966～969】62.20g　.999　55.00×36.00mm　各8,000枚　
保証書番号：金2700、銀4200	 　5種完揃プルーフ	 ￥ 100,000

96． 第3次三国志記念　10元銀貨4種完揃プルーフセット　1997年　
Romance　of　the　Three　Kingdoms　Series　III　Silver　10　Yuan　4-Coin　Proof　Set
27.00g　.925　38.60mm　各10,000枚　保証書番号7507	 　4種完揃プルーフ	 ￥ 10,000
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97． 黄河文化シリーズ　第2次　10元銀貨4種揃プルーフセット　1997年　KM1077～1080　
Cultur　of　the　Yellow　River　Series　II　Silver　10　Yuan　4-Coin　Proof　Set
27.00g　.925　38.60mm　各10,000枚　保証書番号2399	 　4種揃プルーフ	 ￥ 28,000

98． 北京故宮博物館記念　10元（1/10オンス）金貨　1997年　KM1097　
Beijing　old　palace　Museum　memory　1/10oz　Gold　Proof　10　Yuan
3.11g　.999　18.00mm　10,588枚　保証書番号3761　ケースなし	 　プルーフ	 ￥ 12,000

99． 現代貴金属記念コイン発行30周年記念　＜パンダ図＞　10元銀貨　2009年　KM1891　
Precious　Metal　Commemorative　Coins　30th　Anniversary　<Panda>　Silver　10　Yuan
31.10g　.999　40.00mm　	 NGC　MS67　完全未使用	 ￥ 4,000

100． 現代貴金属記念コイン発行30周年記念　＜パンダ図＞　10元銀貨　2009年　KM1891　	 PCGS　MS69　完全未使用	 ￥ 4,000

101． 資本市場20周年記念　＜パンダ図＞　10元銀貨　2010年　The　20th　Anniversary　of　Capital　Market　<Panda>　Silver　10　Yuan
31.10g　.999　40.00mm　40,000枚　	 PCGS　MS68　完全未使用	 ￥ 3,000

十二支干支 動物コイン / Lunar　Series

104103102
102． 十二支干支動物　丑年牛図　150元金貨　1985年　KM120　Year　of　the　Ox　Gold　Proof　150　Yuan

8.00g　.917　23.00mm　16,000枚　	 NGC　PF68　ULTRA　CAMEO　プルーフ	 ￥ 40,000

103． 十二支干支動物　寅年虎図　10元銀貨　1986年　KM137　Year　of　the　Tiger　Silver　Proof　10　Yuan
15.00g　.900　33.00mm　15,000枚　保証書番号5380	 　プルーフ	 ￥ 3,000

104． 十二支干支動物　卯年兎図　10元銀貨　1987年　KM169　Year　of　the　Rabbit　Silver　Proof　10　Yuan
15.00g　.900　33.00mm　14,000枚　保証書番号6156	 　プルーフ	 ￥ 3,000
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105． 十二支干支動物　卯年兎図　10元銀貨　1987年　KM169	 NGC　PF67　ULTRA　CAMEO　プルーフ	 ￥ 3,000

106． 十二支干支動物　辰年龍図　10元銀貨　1988年　KM193　Year　of　the　Dragon　Silver　Proof　10　Yuan
15.00g　.900　33.00mm　15,000枚　保証書番号7491	 　プルーフ	 ￥ 3,000

107． 十二支干支動物　辰年龍図　10元銀貨　1988年　KM193　
保証書番号10010	 　プルーフ	 ￥ 3,000

108． 十二支干支動物　辰年龍図　50元（5オンス）銀貨　1988年　KM194　Year　of　the　Dragon　5oz　Silver　Proof　50　Yuan
155.50g　.999　70.00mm　5,000枚　保証書番号2767	 　プルーフ	 ￥ 20,000

109． 十二支干支動物　巳年蛇図　10元銀貨　1989年　KM231　Year　of　the　Snake　Silver　Proof　10　Yuan
15.00g　.900　33.00mm　15,000枚　保証書番号11797	 　プルーフ	 ￥ 3,000

110． 十二支干支動物　午年馬図　10元銀貨　1990年　KM282　Year　of　the　Horse　Silver　Proof　10　Yuan
15.00g　.900　33.00mm　15,000枚　保証書番号9924	 　プルーフ	 ￥ 3,000

111． 十二支干支動物　午年馬図　10元（1オンス）銀貨　1990年　KM283　Year　of　the　Horse　1oz　Silver　Proof　10　Yuan
31.10g　.999　32.00mm　12,000枚　保証書番号4257	 　プルーフ	 ￥ 5,000
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112． 十二支干支動物　未年羊図　10元銀貨　1991年　KM360　Year　of　the　Sheep　Silver　Proof　10　Yuan
15.00g　.900　33.00mm　15,000枚　保証書番号14590	 　プルーフ	 ￥ 3,000

113． 十二支干支動物　未年羊図　100元（12オンス）銀貨　1991年　KM363　Year　of　the　Goat　12oz　Silver　Proof　100　Yuan
373.24g　.999　80.00mm　1,000枚　保証書番号618	 　プルーフ	 ￥ 30,000

114． 十二支干支動物　酉年鶏図　10元（花形）銀貨　1993年　KM511　Year　of　the　Rooster　Scalloped　Silver　Proof　10　Yuan
20.75g　.900　36.00mm　6,800枚　保証書番号4378	 　プルーフ	 ￥ 8,000

115． 十二支干支動物　戌年犬図　10元（花形）銀貨　1994年　KM642　Year　of　the　Dog　Scalloped　Silver　Proof　10　Yuan
20.75g　.900　36.00mm　6,800枚　保証書番号4402	 　プルーフ	 ￥ 6,000

116． 十二支干支動物　亥年猪図　10元（花形）銀貨　1995年　KM752　Year　of　the　Pig　Scalloped　Silver　Proof　10　Yuan
20.75g　.900　36.00mm　6,800枚　保証書番号6799	 　プルーフ	 ￥ 6,000

117． 十二支干支動物　亥年猪図　10元（花形）銀貨　1995年　KM752　
保証書番号6800	 　プルーフ	 ￥ 6,000

118． 十二支干支動物　子年鼠図　10元（花形）銀貨　1996年　KM928　Year　of　the　Rat　Scalloped　Silver　Proof　10　Yuan
20.75g　.900　36.00mm　6,800枚　保証書番号1028	 　プルーフ	 ￥ 6,000
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119． 十二支干支動物　子年鼠図　10元（花形）銀貨　1996年　KM928　
保証書番号1033	 　プルーフ	 ￥ 6,000

120． 十二支干支動物　丑年牛図　10元（花形）銀貨　1997年　KM1014　Year　of　the　Ox　Scalloped　Silver　Proof　10　Yuan
20.75g　.900　36.00mm　6,800枚　保証書番号6438	 　プルーフ	 ￥ 3,000

121． 十二支干支動物　寅年虎図　10元（花形）銀貨　1998年　KM1148　Year　of　the　Tiger　Scalloped　Silver　Proof　10　Yuan
20.75g　.900　36.00mm　6,800枚　保証書番号5797	 　プルーフ	 ￥ 5,000

122． 十二支干支動物　卯年兎図　10元（花形）銀貨　1999年　KM1236　Year　of　the　Rabbit　Scalloped　Silver　Proof　10　Yuan
20.75g　.900　36.00mm　6,800枚　保証書番号2699	 　プルーフ	 ￥ 3,000

123． 十二支干支動物　辰年龍図　10元（花形）銀貨　2000年　KM1325　Year　of　the　Dragon　Scalloped　Silver　Proof　10　Yuan
20.75g　.900　36.00mm　6,800枚　保証書番号6475	 　プルーフ	 ￥ 5,000

124． 十二支干支動物　巳年蛇図　10元（花形）銀貨　2001年　KM1379　Year　of　the　Snake　Scalloped　Silver　Proof　10　Yuan
31.10g　.999　40.00mm　6,800枚　保証書番号6104	 　プルーフ	 ￥ 3,000

125． 十二支干支動物　巳年蛇図　10元（扇形）銀貨　2001年　KM1382　Year　of　the　Snake　Fan　Shaped　Silver　10　Yuan
31.10g　.999　43.20×26.50mm　66,000枚　保証書番号61816	 　未使用	 ￥ 3,000

126． 十二支干支動物　酉年鶏図　10元（扇形）銀貨　2005年　KM1615　Year　of　the　Rooster　Fan　Shaped　Silver　10　Yuan
31.10g　.999　43.20×26.50mm　66,000枚　保証書番号41853	 　未使用	 ￥ 3,000
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127． 十二支干支動物　戌年犬図　10元（1オンス）銀貨　2006年　KM1684　Year　of　the　Dog　1oz　Silver　Proof　10　Yuan
31.10g　.999　40.00mm　80,000枚　保証書番号77562	 　未使用	 ￥ 3,000

128． 十二支干支動物　申年猿図　金･銀貨2種揃プルーフセット　2016年　Year　of　the　Monkey　Gold　and　Silver　2-Coin　Proof　Set
【50元金貨】3.10g　.999　18.00mm　【10元銀貨】31.10g　.999　40.00mm　保証書番号83069	 　2種揃プルーフ	 ￥ 20,000

各種セット・メダル・紙幣 / Various　Set,　Medals　and　Paper　Money

129 130

131 132

129． 1979年銘　通常アルミ貨3種揃未使用セット　KMMS1　1979　Aluminum　3-Coin　Mint　Set
壹分、貳分、伍分およびメダル	 　3種揃未使用	 ￥ 5,000

130． 1979年銘　通常アルミ貨3種揃未使用セット　KMMS1　	 　3種揃未使用	 ￥ 5,000

131． 北京2008オリンピック競技大会記念　1元黄銅貨8種揃未使用セット　2006～2008年　Beijing　OP　Bronze　1　Yuan　8-Coin　Set
6.75g　25.00mm　ブリスターパック入　保証書番号38988	 　8種揃未使用	 ￥ 2,000

132． WWF世界自然保護基金設立50周年特別記念　銀貨・銀メダル3種揃セット　2011年　
50th　Anniversary　of　World　Wildlife　Fund　Silver　Coin　and　Medal　3-Piece　Set
31.10g　.999　40.00mm　1,000セット　①WWF設立50周年記念　＜チベット羚羊＞　10元銀貨　KM1798　プルーフ　
②パンダ図　10元銀貨　KM1980　未使用　③WWF設立50周年記念　＜パンダ図＞　銀メダル　プルーフ　
保証書番号：チベット羚羊10元銀貨21647、3種セット645	 　3種揃	 ￥ 7,000
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133． WWF世界自然保護基金設立50周年特別記念　金貨・銀メダル3種揃セット　2011年　
50th　Anniversary　of　World　Wildlife　Fund　Gold　Coin　and　Medal　3-Piece　Set
①WWF設立50周年記念　100元金貨　KM1799　（7.77g　.999　22.00mm　プルーフ)　②パンダ図　100元金貨　KM1977　（7.77g　.999　
22.00mm　未使用)　③WWF設立50周年記念　＜パンダ図＞　銀メダル金メッキ付　（31.10g　.999　40.00mm　プルーフ)　100セット　
保証書番号：WWF100元金貨9578、3種セット48	 　3種揃	 ￥ 65,000

134． 第121回ANAフィラデルフィアコインコンヴェンション記念　＜パンダ図＞　1オンス銀メダル　2012年　
121th　ANA　Convention-Philadelphia　<Panda>　1oz　Silver　Proof　Medal
31.10g　.999　40.00mm　	 NGC　PF69　ULTRA　CAMEO　プルーフ	 ￥ 3,000

136

135

135． 咸豊通宝　背一百（銅）玩賞品　咸豊元年（1851年）　Kampo-Tuho　Copper　Replica
194.18g	 　美	 ￥ 6,000

136． 順治通寶　天下太平（銅）玩賞品　Shun　Chih　Tung　Pao　Copper　Replica
100.64g	 　極美	 ￥ 7,000
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137． 中国絵銭（銅）　Esen　Copper
47.44g		 　美	 ￥ 5,000

138． 中国農民銀行　壹佰圓札　民国30年（1941年）　The　Farmers　Bank　of　China　100　Yuan	 　極美／未	 ￥ 4,000

139． 中央儲備銀行　伍仟圓札　1945年　The　Central　Reserve　Bank　of　China　5000　Yuan	 　未使用－	 ￥ 4,000

140． 中国紙幣各種　20枚揃　Various　20-Paper　Money
奉天、中央儲備、中国銀行、中国人民、中華民国、香港、上海、交通銀行、その他	 　20枚揃普～極美	 ￥ 6,000
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141． 中国紙幣各種　16枚揃　Various　16-Paper　Money
【香港上海銀行】拾圓札3枚　佰圓札1枚　【香港渣打銀行】拾圓札1枚　【中国人民銀行】貳圓札2枚　壹圓札4枚　伍角1枚　壹角4枚
	 	 　16枚揃美～極美	 ￥ 5,000

満州国 / Manchukuo

142

144

145

142． 蒙古聯合自治政府　蒙彊銀行　5角白銅貨　民国27年（1938年)　Y521　JNDA22-1　
Mengjiang　United　Autonomous　Government　Meng　Chang　Bank　Copper-Nickel　5　Chiao
5.50g　25.00mm　	 PCGS　Genuine　（Cleaned-UNC　Detail)　未使用	 ￥ 3,000

143． 蒙古聯合自治政府　蒙彊銀行　5角白銅貨　民国27年（1938年)　Y521　JNDA22-1　	 　極美	 ￥ 2,000

144． 満州中央銀行　丙改券1円札　印刷ズレエラー　JNDA-満紙21　Central　Bank　of　Manchukuo　1　Yen　Printing　Error　JNDA15-21
70.00×129.00mm　番号100	 　極美	 ￥ 3,000

145． 満州中央銀行　5枚揃　Central　Bank　of　Manchukuo　5-Paper　Money
【丙改券10円札　康徳11年（1944年）　JNDA-満紙19】80.00×146.00mm　
【丙号券5角（3枚)　康徳8年（1941年）　JNDA-満紙17】64.00×118.00mm　70番、86番、126番　
【丙号券1角　康徳8年（1941年）　JNDA-満紙18】51.00×103.00mm	 　極美～未使用	 ￥ 4,000
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江戸時代最後の大判金で〈たがね打〉と〈のしめ打〉の 2種類が鋳造されました。
安政 6年の開港以降、日本の金銀比価が極端に低く評価されていたため、その調整を目的として鋳造された大判です。

146． 万延大判金＜のし目打＞＜元書＞　JNDA-古6A　鋳造期間　万延元年～文久2年（1860～1862年）　
Man-en　Oban　Kin　<Noshime>　Gold　Original　Ink　JNDA09-11
112.40g　金344/銀639/雑17　背極印「吉・宇・き」	 　美	 ￥ 1,500,000

日  本 / Japan
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徳川家康が新貨幣制度を設け、最初に鋳造した小判が慶長小判です。

147． 慶長小判金（江戸座）JNDA-古8　鋳造期間　慶長6年～元禄8年（1601～1695年）　Keicho　Koban　Kin　Gold　JNDA09-13
17.73g　金857/銀143　	 　極美	 ￥ 1,100,000

148

元禄小判金は慶長小判金と区別するために裏面左側に
「元」の年代印が打たれており、「元」の末画のハネが長い長元とハネの短い短元があります。

本品は短元ですが、末画のハネがこれほどに短いものは非常に珍しいものです。

148． 元禄小判金（短元）　JNDA-古9　鋳造期間　元禄8年～宝永7年（1695～1710年）　Genroku　Koban　Kin　Gold　JNDA09-14
17.81g　金564/銀436　背極印「守・水」　日本貨幣商協同組合鑑定書付（R1.12.17）	 　極美	 ￥ 2,500,000
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149

宝永小判金には「乾」の文字が極印されているため、乾字小判金とも呼ばれます。
当時の小判の中では小型で扱いやすかったことから、後々になって町人たちからの人気を多く得ることになりました。

149． 宝永小判金（乾字小判）　JNDA-古10　鋳造期間　宝永7年～正徳4年（1710～1714年）　Hoei　Koban　Kin　Gold　JNDA09-15
9.34g　金834/銀166　背極印「加・甚」	 　極美	 ￥ 850,000

150 151

152 153

150． 元文小判金（真文小判金）＜異式槌目＞　JNDA-古12　鋳造期間　元文元年～文政元年（1736～1818年）　
Gembun　Koban　Kin　<Ishiki-Tsuchime>　Gold　JNDA09-19
13.00g　金653/銀347　背極印「み・七」	 　極美／未	 ￥ 300,000

151． 元文小判金（真文小判金）＜正徳タイプ／横広型＞　JNDA-古12　<Shotoku　type-Yokohirogata>
背極印「八・七」	 　極美／未	 ￥ 270,000

152． 元文小判金（真文小判金）＜七福小判＞　JNDA-古12　<Shichifuku>
背極印「馬・神」　日本貨幣商協同組合鑑定書付（H27.12.15）	 　美／極美	 ￥ 250,000

153． 元文小判金（真文小判金）　JNDA-古12　
背極印「八・吉」	 　極美／未	 ￥ 230,000
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154 155

156 157

158 159

154． 文政小判金（草文小判金）　JNDA-古13　鋳造期間　文政2年～文政11年（1819～1828年）　Bunsei　Koban　Kin　Gold　JNDA09-20
13.07g　金559/銀441　背極印「谷・神」	 　美／極美	 ￥ 150,000

155． 文政小判金（草文小判金）　JNDA-古13　
背極印「八・当」	 　普	 ￥ 90,000

156． 天保小判金（保字小判金）＜七福小判＞　JNDA-古14　鋳造期間　天保8年～安政5年（1837～1858年）　
Tempo　Koban　Kin　Gold　JNDA09-21　11.20g　金568/銀432　背極印「久・長」	 　極美	 ￥ 250,000

157． 天保小判金（保字小判金）　JNDA-古14　
背極印「川・七」	 　極美＋	 ￥ 140,000

158． 天保小判金（保字小判金）　JNDA-古14　
背極印「セ・東」	 　美	 ￥ 110,000

159． 天保小判金（保字小判金）　JNDA-古14　
背極印「正・東」	 　美	 ￥ 110,000
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160 161 162

167 168

169 170 171 172

173 174 175 177 178

160． 文政二分判金（真文／特大）　JNDA-古18　鋳造期間　文政元年～文政11年（1818～1828年）　
Bunsei　2　Bu-Ban-Kin　（Shinbun　2　Bu　/　Extra　large）　Gold　JNDA09-25　6.52g　金563/銀437　	 　極美／未	 ￥ 130,000

161． 文政二分判金（真文二分）　額縁　JNDA-古18	 　極美	 ￥ 90,000

162． 文政二分判金（草文二分）　JNDA-古18A　鋳造期間　文政11年～天保3年（1828～1832年）　
Bunsei　2　Bu-Ban-Kin　（Sobun　2　Bu）　Gold　JNDA09-26　6.56g　金490/銀510　	 　極美	 ￥ 60,000

163． 安政二分判金　JNDA-古19　鋳造期間　安政3年～万延元年（1856～1860年）　Ansei　2　Bu-Ban-Kin　Gold　JNDA09-27
5.62g　金209/銀791　	 　極美	 ￥ 13,000

164． 安政二分判金　JNDA-古19	 　極美	 ￥ 13,000

165． 安政二分判金　JNDA-古19	 　極美	 ￥ 13,000

166． 安政二分判金　JNDA-古19	 　美／極美	 ￥ 11,000

167． 慶長一分判金＜桐刻印表打＞　JNDA-古22　鋳造期間　慶長6年～元禄8年（1601～1695年）　
Keicho　1　Bu-Ban-Kin　Gold　JNDA09-31　4.43g　金857/銀143　珍品	 　美／極美	 ￥ 150,000

168． 宝永一分判金（乾字）　JNDA-古24　鋳造期間　宝永7年～正徳4年（1710～1714年）　Hoei　1　Bu-Ban-kin　（Kenji）　Gold　JNDA09-33
2.33g　金834/銀166　	 　極美	 ￥ 100,000

169． 宝永一分判金（乾字）　JNDA-古24　乾字不明瞭	 　美	 ￥ 70,000

170． 享保一分判金　JNDA-古25A　鋳造期間　享保元年～元文元年（1716～1736年）　Kyoho　1　Bu-Ban-Kin　Gold　JNDA09-35
4.40g　金861/銀139　	 　美	 ￥ 55,000

171． 享保一分判金　JNDA-古25A	 　美	 ￥ 55,000

172． 佐渡一分判金　（佐字一分）　無刻印　JNDA-古25B　鋳造期間　正徳4年（1714年）　Sado　1　Bu-Ban-Kin　（Saji　1　Bu）　Gold　JNDA09-36
4.43g　金861/銀139　稀品	 PCGS　MS63　極美／未	 ￥ 1,550,000

173． 元文一分判金　（真文一分）　無刻印　JNDA-古26　鋳造期間　元文元年～文政元年（1736～1818年）　
Gembun　1　Bu-Ban-Kin　（Shimbun　1　Bu）　Gold　JNDA09-37　3.25g　金653/銀347　	 　極美	 ￥ 45,000

174． 元文一分判金　（真文一分）　無刻印　JNDA-古26	 　極美	 ￥ 45,000

175． 天保一分判金（保字一分）　JNDA-古28　鋳造期間　天保8年～安政5年（1837～1858年）　
Tempo　1　Bu-Ban-Kin　（Hoji　1　Bu）　Gold　JNDA09-39　2.80g　金568/銀432　	 　極美	 ￥ 20,000

176． 天保一分判金（保字一分）　JNDA-古28	 　極美	 ￥ 20,000

177． 万延一分判金　ハネ分　JNDA-古30　鋳造期間　万延元年～慶応3年（1860～1867年）　
Man-en　1　Bu-Ban-Kin　（Hane　Bu）　Gold　JNDA09-41　0.82g　金574/銀426　	 　極美	 ￥ 90,000

178． 万延一分判金　ハネ分　JNDA-古30	 　極美	 ￥ 90,000
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179

179． 天保二朱判金（古二朱）　20枚揃　JNDA-古32　鋳造期間　天保3年～安政5年（1832～1858年）　
Tempo　2　Shu-Ban-Kin　（Ko　2　shu）　Gold　20-Pieces　JNDA09-43　1.62g　金298/銀702　	 　20枚揃極美	 ￥ 70,000

180． 天保二朱判金（古二朱）　20枚揃　JNDA-古32　20-Pieces	 　20枚揃極美	 ￥ 70,000

181． 天保二朱判金（古二朱）　10枚揃　JNDA-古32　10-Pieces	 　10枚揃極美	 ￥ 35,000

182

183
184

186 190

182． 文政一朱判金　（角一朱）　JNDA-古34　文政7年～天保3年（1824～1832年）　
Bunsei　1　Shu-Ban-Kin　（Kaku　1　Shu）　Gold　JNDA09-45　1.39g　金123/銀877　	 　極美	 ￥ 40,000

183． 文政一朱判金　（角一朱）　JNDA-古34	 　極美	 ￥ 40,000

184． 明和五匁銀　JNDA-古35　鋳造期間　明和2年～安永元年（1765～1772年）　Meiwa　5　Monme-Gin　Silver　JNDA09-46
18.75g　銀460/銅540　	 　美／極美	 ￥ 120,000

185． 古南鐐二朱銀（明和型）　JNDA-古36　鋳造期間　明和9年～文政7年（1772～1824年）　Ko-Nanryo　2　Shu-Gin　Silver　JNDA09-47
10.19g　銀978/その他22　	 　美	 ￥ 8,000

186． 古南鐐二朱銀　JNDA-古36　Ko-Nanryo　2　Shu-Gin　Silver　JNDA09-47	 　美	 ￥ 8,000

187． 古南鐐二朱銀　JNDA-古36	 　美	 ￥ 8,000

188． 古銀3点揃　Old　Silver　3-Coin
①古南鐐二朱銀　JNDA-古36　②新南鐐二朱銀（文政南鐐）　JNDA-古37　③文政南鐐一朱銀（古一朱）　JNDA-古38
	 	 　3点揃美	 ￥ 19,000

189． 天保一分銀（古一分）　5枚揃　JNDA-古39　鋳造期間　天保8年～安政元年（1837～1854年）　
Tempo　1　Bu-Gin　（Ko　1　Bu）　Silver　5-Pieces　JNDA09-50　8.66g　銀991/その他9　	 　5枚揃美～極美	 ￥ 10,000

190． 庄内一分銀　鶴岡　JNDA-古39A　鋳造期間　天保8年～安政元年（1837～1854年）　Shonai　1　Bu-Gin　Gold　Tsuruoka　JNDA09-51
8.66g　銀991/その他9　	 　美	 ￥ 8,000

191． 嘉永（安政）一朱銀（Mp）　JNDA-古42　鋳造期間　嘉永6年～慶応元年（1853～1865年）　Kaei　（Ansei）　1　Shu-Gin　Silver　JNDA09-53
1.89g　銀968/その他32　	 PCGS　Genuine　（Cleaned-UNC　Detail）　極美	 ￥ 3,000
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192

193

194 196
195

192． 安政二朱銀（貿易二朱）JNDA-古44　鋳造期間　安政6年（1859年）　Ansei　2　Shu-Gin　（Boeki　2　Shu）　JNDA09-56
13.62g　銀845/その他155　	 　美	 ￥ 60,000

193． 元文丁銀　JNDA-古50　鋳造期間　元文元年～文政元年（1736～1818年）　Gembun　Chogin　Silver　JNDA09-66
137.80g　銀460/その他540　全面に激しい磨きあり　要下見・返品不可　No　Refunds/No　Returns	 普／美	 ￥ 33,000

194． 筑前一分及び三分金　2点揃　鋳造期間　幕末　JNDA-古54　Chikuzen　1　Bu　and　3　Bu-Kin　Gold　2-Coin　JNDA09-70
磨きあり　要下見・返品不可　No　Refunds/No　Returns	 　2点揃美	 ￥ 250,000

195． 宝永通宝（直永）　宝永5年（1708年）　Hoei-Tsuho　　	 美	 ￥ 15,000

196． 宝永通宝（直永）　宝永5年（1708年）	 　普／美	 ￥ 13,000

197 198

197． 秋田鍔銭（長尾）　文久2年（1862年）　Akita-Tsubasen　48.54g　	 　極美	 ￥ 8,000

198． 秋田鍔銭（長尾）　文久2年（1862年）　48.54g　	 　普	 ￥ 3,000
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205

199 200

201 202

199． 秋田鍔銭（短尾）　文久2年（1862年）	 　美／極美	 ￥ 5,000

200． 秋田鍔銭（短尾）　文久2年（1862年）	 　美	 ￥ 4,000

201． 秋田波錢（阿仁銅山の山内通用）　文久2年（1862年）　Akita-Namisen　変色あり	 　美	 ￥ 5,000

202． 琉球通宝（半銖）　文久3年（1863年）　Ryukyu-Tsuho　31.13g　	 　普	 ￥ 4,000

203． 琉球通宝（当百･中字）　文久3年（1863年）	 　美	 ￥ 6,000

204． 琉球通宝（当百･中字）　文久3年（1863年）	 　普／美	 ￥ 4,000

205． 天保通宝　5枚揃　Tempo-Tsuho　5-Coin　	 　5枚揃美	 ￥ 2,000
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206

207

206． 分銅　貮拾両（銅）玩賞品　Fundo　Copper　20　Ryo　Replica　749.40g　	 　美	 ￥ 10,000

207． 仙台通宝（母銭）　天明4年（1784年）　Sendai-Tsuho　	 　美／極美	 ￥ 15,000

近代金・銀貨 / Modern　Gold　&　Silver

旧10円金貨　JNDA-近2 / Old　type　10　Yen　Gold　JNDA01-2　16.66g　.900　29.42mm

208

208． 旧10円金貨　明治4年（1871年）	 　極美／未	 ￥ 550,000

旧5円金貨　JNDA-近3 / Old　type　5　Yen　Gold　JNDA01-3　8.33g　.900　23.84mm

209 210 211

212 213 214

209． 旧5円金貨　明治3年（1870年）　明瞭ウロコ	 　プルーフ状完全未使用	 ￥ 450,000

210． 旧5円金貨　明治3年（1870年）	 　プルーフ状未使用	 ￥ 350,000

211． 旧5円金貨　明治3年（1870年）	 　未使用	 ￥ 300,000

212． 旧5円金貨　明治3年（1870年）	 　未使用	 ￥ 300,000

213． 旧5円金貨　明治3年（1870年）	 　美	 ￥ 180,000

214． 旧5円金貨　明治3年（1870年）　	 　普	 ￥ 120,000
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旧5円金貨（縮小）　JNDA-近3A / Old　type　5　Yen　Gold　Reduced　JNDA01-3A　8.33g　.900　21.82mm

215 216

215． 旧5円金貨（縮小）　明治5年（1872年）　アタリあり	 　極美	 ￥ 130,000

216． 旧5円金貨（縮小）　明治6年（1873年）	 　プルーフ状未使用	 ￥ 220,000

旧1円金貨　JNDA-近5 / Old　type　1　Yen　Gold　JNDA01-5　1.67g　.900　13.51mm

217 218 219 220

217． 旧1円金貨　明治4年（1871年）　前期　Early　Variety	 　未使用	 ￥ 130,000

218． 旧1円金貨　明治4年（1871年）　後期　Late　Variety　財務省プラスチックケース入　ID番号09743	 　美品A	 ￥ 50,000

219． 旧1円金貨　明治4年（1871年）　後期　Late　Variety	 　未使用	 ￥ 45,000

220． 旧1円金貨　明治4年（1871年）　後期　Late　Variety　	 　未使用－	 ￥ 40,000

新20円金貨　JNDA-近6 / New　type　20　Yen　Gold　JNDA01-6　16.67g　.900　28.78mm

221 222

223 224

225 226

221． 新20円金貨　明治30年（1897年）　止明　	 極美／未	 ￥ 200,000

222． 新20円金貨　明治44年（1911年）	 　未使用	 ￥ 200,000

223． 新20円金貨　大正4年（1915年）　財務省プラスチックケース入　ID番号17452	 　極美品	 ￥ 300,000

224． 新20円金貨　大正6年（1917年）	 　未使用	 ￥ 180,000

225． 新20円金貨　大正6年（1917年）	 　未使用	 ￥ 180,000

226． 新20円金貨　大正6年（1917年）　磨きあり	 　美／極美	 ￥ 140,000
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新10円金貨　JNDA-近7 / New　type　10　Yen　Gold　JNDA01-7　8.33g　.900　21.21mm

233 234 235

227 228 229

230 231 232

227． 新10円金貨　明治35年（1902年）	 　美＋	 ￥ 70,000

228． 新10円金貨　明治36年（1903年）	 　未使用＋	 ￥ 160,000

229． 新10円金貨　明治37年（1904年）　特年　Rare　Date　珍品	 　極美	 ￥ 550,000

230． 新10円金貨　明治40年（1907年）　特年　Rare　Date　稀品	 　未使用	 ￥ 300,000

231． 新10円金貨　明治41年（1908年）　アタリあり	 　未使用	 ￥ 70,000

232． 新10円金貨　明治41年（1908年）　
財務省プラスチックケース入　ID番号25499　説明書なし・ケース難あり	 　美品A	 ￥ 50,000

233． 新10円金貨　明治42年（1909年）	 　未使用	 ￥ 55,000

234． 新10円金貨　明治42年（1909年）　日本貨幣商協同組合鑑定書付（H22.8.3）	 　未使用	 ￥ 60,000

235． 新10円金貨　明治42年（1909年）	 　未使用	 ￥ 55,000

新5円金貨　JNDA-近8 / New　type　5　Yen　Gold　JNDA01-8　4.17g　.900　16.96mm

236 237 238

239 240

236． 新5円金貨　明治30年（1897年）	 　完全未使用	 ￥ 120,000

237． 新5円金貨　明治30年（1897年）	 　未使用	 ￥ 90,000

238． 新5円金貨　明治30年（1897年）	 　未使用	 ￥ 90,000

239． 新5円金貨　明治30年（1897年）	 　極美／未	 ￥ 80,000

240． 新5円金貨　明治30年（1897年）	 　普	 ￥ 45,000
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旧1円銀貨　JNDA-近9 / Old　type　1　Yen　Silver　JNDA01-9　26.96g　.900　38.58mm

241 242

243 244

241． 旧1円銀貨　明治3年（1870年）　正貝円	 　美	 ￥ 50,000

242． 旧1円銀貨　明治3年（1870年）　トーン　	 極美	 ￥ 30,000

243． 旧1円銀貨　明治3年（1870年）	 　未使用	 ￥ 45,000

244． 旧1円銀貨　明治3年（1870年）	 　未使用	 ￥ 45,000

新1円銀貨（大型）　JNDA-近10 / New　type　1　Yen　Silver　Large　size　JNDA01-10　26.96g　.900　38.60mm

245 246

247 251

245． 新1円銀貨（大型）　明治11年（1878年）　浅彫	 　極美／未	 ￥ 150,000

246． 新1円銀貨（大型）　明治11年（1878年）　浅彫	 　極美	 ￥ 70,000

247． 新1円銀貨（大型）　明治11年（1878年）　浅彫	 　美／極美	 ￥ 60,000

248． 新1円銀貨（大型）　明治13年（1880年）　修正あり	 PCGS　Genuine　（Repaired-AU　Detail）　極美	 ￥ 6,000

249． 新1円銀貨（大型）　明治13年（1880年）	 　極美／未	 ￥ 35,000

250． 新1円銀貨（大型）　明治13年（1880年）　右丸銀打　Right　Counterstamp　"Silver"　in　Japanese	 　美／極美	 ￥ 15,000

251． 新1円銀貨（大型）　明治15年（1882年）	 　未使用－	 ￥ 40,000

252． 新1円銀貨（大型）　明治15年（1882年）	 　極美	 ￥ 15,000
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253． 新1円銀貨（大型）　明治15年（1882年）　左丸銀打　Left　Counterstamp　"Silver"　in　Japanese	 　極美／未	 ￥ 20,000

254． 新1円銀貨（大型）　明治16年（1883年）	 　極美	 ￥ 15,000

255． 新1円銀貨（大型）　明治17年（1884年）　トーン	 PCGS　MS63　未使用－	 ￥ 110,000

256． 新1円銀貨（大型）　明治17年（1884年）　左丸銀打　Left　Counterstamp　"Silver"　in　Japanese
	 	 プルーフ状未使用	 ￥ 130,000

257． 新1円銀貨（大型）　明治18年（1885年）	 　プルーフ状未使用	 ￥ 90,000

258． 新1円銀貨（大型）　明治18年（1885年）	 　極美／未	 ￥ 18,000

259． 新1円銀貨（大型）　明治18年（1885年）	 　極美	 ￥ 15,000

260． 新1円銀貨（大型）　明治20年（1887年）　トーン	 　極美／未	 ￥ 40,000

261． 新1円銀貨（大型）　明治20年（1887年）　トーン　	 プルーフ状極美/未	 ￥ 40,000

262． 新1円銀貨（大型）　明治20年（1887年）	 　美／極美	 ￥ 10,000

新1円銀貨（小型）　JNDA-近10A / New　type　1　Yen　Silver　Small　size　JNDA01-10A　26.96g　.900　38.10mm

263 264

263． 新1円銀貨（小型）　明治24年（1891年）　トーン　	 未使用	 ￥ 18,000

264． 新1円銀貨（小型）　明治25年（1892年）　前期　Early　Variety	 　美／極美	 ￥ 50,000
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265． 新1円銀貨（小型）　明治25年（1892年）　後期　Late　Variety　トーン	 　未使用	 ￥ 18,000
266． 新1円銀貨（小型）　明治28年（1895年）　トーン　	 極美／未	 ￥ 8,000
267． 新1円銀貨（小型）　明治30年（1897年）　左丸銀打　Left　Counterstamp　"Silver"　in　Japanese

修正あり	 PCGS　Genuine　（Repaired-AU　Detail）　極美	 ￥ 4,000
268． 新1円銀貨（小型）　明治34年（1901年）	 　完全未使用	 ￥ 22,000
269． 新1円銀貨（小型）　明治34年（1901年）	 PCGS　MS63　未使用－	 ￥ 10,000
270． 新1円銀貨（小型）　明治35年（1902年）	 　未使用	 ￥ 12,000
271． 新1円銀貨（小型）　明治35年（1902年）	 　未使用－	 ￥ 10,000
272． 新1円銀貨（小型）　明治35年（1902年）	 　美	 ￥ 5,000
273． 新1円銀貨（小型）　明治36年（1903年）	 　未使用	 ￥ 10,000
274． 新1円銀貨（小型）　明治36年（1903年）　トーン　	 未使用	 ￥ 10,000
275． 新1円銀貨（小型）　明治36年（1903年）	 PCGS　Genuine　（Cleaned-UNC　Detail）　極美／未	 ￥ 8,000
276． 新1円銀貨（小型）　明治37年（1904年）	 　未使用	 ￥ 12,000
277． 新1円銀貨（小型）　明治45年（1912年）	 　未使用	 ￥ 8,000
278． 新1円銀貨（小型）　明治45年（1912年）　トーン　	 未使用	 ￥ 8,000
279． 新1円銀貨（小型）　大正3年（1914年）	 　極美	 ￥ 3,000

貿易銀　JNDA-近12 / Trade　Dollar　Silver　JNDA01-12　27.22g　.900　38.58mm

280 281

282 283

280． 貿易銀　明治8年（1875年）　トーン　	 　プルーフ状未使用－	 ￥ 185,000
281． 貿易銀　明治8年（1875年）　トーン　日本貨幣商協同組合鑑定書付（H29.11.14）	 　極美／未	 ￥ 165,000
282． 貿易銀　明治8年（1875年）　トーン　日本貨幣商協同組合鑑定書付（H25.7.16）	 　極美／未	 ￥ 165,000
283． 貿易銀　明治8年（1875年）　トーン　日本貨幣商協同組合鑑定書付（H30.2.6）	 　美	 ￥ 100,000



－34－ －35－

284 285

286

284． 貿易銀　明治9年（1876年）　日本貨幣商協同組合鑑定書付（H24.10.2）	 　極美／未	 ￥ 165,000

285． 貿易銀　明治10年（1877年）	 　極美／未	 ￥ 165,000

286． 貿易銀　明治10年（1877年）　昭和51年日本貨幣協同組合理事長田中桂治認定書付	 　極美	 ￥ 100,000

旭日竜大型50銭銀貨　JNDA-近13 / Rising　Sun　Dragon　50　Sen　Silver　Large　size　JNDA01-13　12.50g　.800　31.51mm

290287

287． 旭日竜大型50銭銀貨　明治3年（1870年）	 　未使用	 ￥ 10,000

288． 旭日竜大型50銭銀貨　明治3年（1870年）　トーン　	 未使用	 ￥ 10,000

289． 旭日竜大型50銭銀貨　明治3年（1870年）　　	 極美／未	 ￥ 6,000

290． 旭日竜大型50銭銀貨　明治4年（1871年）　前期　ハネ本　Early　Variety　	 未使用	 ￥ 30,000

291． 旭日竜大型50銭銀貨　明治4年（1871年）　前期　ハネ本　Early　Variety	 　極美	 ￥ 8,000

292． 旭日竜大型50銭銀貨　明治4年（1871年）　後期　Late　Variety	 　極美／未	 ￥ 6,000

旭日竜小型50銭銀貨　JNDA-近13A / Rising　Sun　Dragon　50　Sen　Silver　Small　size　JNDA01-13A　12.50g　.800　31.00mm

293 295

293． 旭日竜小型50銭銀貨　明治4年（1871年）　大竜　Large　Dragon
トーン　日本貨幣商協同組合鑑定書付（R1.9.17）	 　極美	 ￥ 70,000

294． 旭日竜小型50銭銀貨　明治4年（1871年）　小竜　Small　Dragon　	 未使用	 ￥ 10,000

295． 旭日竜小型50銭銀貨　明治4年（1871年）　小竜　Small　Dragon　	 未使用＋	 ￥ 12,000



－34－ －35－

※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

296 298

300 302

296． 旭日竜小型50銭銀貨　明治4年（1871年）　小竜　Small　Dragon　トーン　	 プルーフ状極美/未	 ￥ 10,000

297． 旭日竜大型・小型50銭銀貨　2年号6点揃　Rising　Sun　Dragon　50　Sen　Silver　Large　and　Small　size　6-Coin　2　Years
旭日竜大型50銭銀貨　明治3年（1870年）　3枚
旭日竜小型50銭銀貨　明治4年（1871年）　小竜　3枚	 　2年号6点揃美～極美	 ￥ 14,000

竜50銭銀貨　JNDA-近14 / Dragon　50　Sen　Silver　JNDA01-14　13.48g　.800　30.90mm

298． 竜50銭銀貨　明治6年（1873年）　長年　トーン　	 極美	 ￥ 33,000

299． 竜50銭銀貨　明治6年（1873年）	 　未使用－	 ￥ 10,000

300． 竜50銭銀貨　明治10年（1877年）　上切　特年　Rare　Date　稀品　日本貨幣商協同組合鑑定書付（H30.10.2）	 　極美	 ￥ 580,000

301． 竜50銭銀貨　明治18年（1885年）　稀年号　Rare　Date　トーン	 　極美	 ￥ 10,000

302． 竜50銭銀貨　明治30年（1897年）　上切　トーン　	 普／美	 ￥ 35,000

303． 竜50銭銀貨　明治30年（1897年）　下切	 　未使用	 ￥ 5,000

304． 竜50銭銀貨　明治30年（1897年）　下切	 　未使用－	 ￥ 4,000

305． 竜50銭銀貨　明治31年（1898年）　上切	 　未使用	 ￥ 3,000

306． 竜50銭銀貨　明治31年（1898年）　上切　薄いトーン	 　極美	 ￥ 2,000

307． 竜50銭銀貨　明治31年（1898年）　上切	 　極美	 ￥ 2,000

308． 竜50銭銀貨　明治31年（1898年）　上切	 　未使用	 ￥ 3,000

309． 竜50銭銀貨　明治31年（1898年）　上切	 　未使用	 ￥ 3,000

310． 竜50銭銀貨　明治32年（1899年）	 　未使用－	 ￥ 3,000

311． 竜50銭銀貨　明治32年（1899年）	 　未使用＋	 ￥ 8,000

312． 竜50銭銀貨　明治33年（1900年）	 　美	 ￥ 2,000

313． 竜50銭銀貨　明治34年（1901年）	 　極美／未	 ￥ 5,000

314． 竜50銭銀貨　明治35年（1902年）　稀年号　Rare　Date	 　美／極美	 ￥ 6,000

315． 竜50銭銀貨　明治35年（1902年）　稀年号　Rare　Date　トーン	 　極美	 ￥ 7,000

316． 竜50銭銀貨　明治35年（1902年）　稀年号　Rare　Date　トーン	 　極美	 ￥ 7,000

317． 竜50銭銀貨　明治35年（1902年）　稀年号　Rare　Date　　	 極美／未	 ￥ 10,000

318． 竜50銭銀貨　明治36年（1903年）	 　極美	 ￥ 8,000

319． 竜50銭銀貨　明治36年（1903年）	 　極美／未	 ￥ 15,000

320． 竜50銭銀貨　明治36年（1903年）	 　極美／未	 ￥ 15,000
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321． 竜50銭銀貨　明治36年（1903年）　平リボン　稀品　日本貨幣商協同組合鑑定書付（H25.5.14）	 　未使用	 ￥ 320,000

322． 竜50銭銀貨　明治36年（1903年）	 　完全未使用	 ￥ 50,000

323． 竜50銭銀貨　明治37年（1904年）　薄いトーン	 　未使用	 ￥ 4,000

324． 竜50銭銀貨　明治37年（1904年）	 　極美	 ￥ 2,000

325． 竜50銭銀貨　明治37年（1904年）	 　未使用	 ￥ 4,000

326． 竜50銭銀貨　明治37年（1904年）　トーン	 　未使用	 ￥ 4,000

327． 竜50銭銀貨　明治38年（1905年）　下切　薄いトーン	 　未使用	 ￥ 5,000

328． 竜50銭銀貨　明治38年（1905年）　上切	 　極美／未	 ￥ 8,000

329． 竜50銭銀貨　明治38年（1905年）　下切	 　未使用	 ￥ 5,000

330． 竜50銭銀貨　明治38年（1905年）　下切	 　未使用	 ￥ 5,000

331． 竜50銭銀貨　明治38年（1905年）　下切	 　未使用	 ￥ 5,000

332． 竜50銭銀貨　明治38年（1905年）　上切	 　極美／未	 ￥ 5,000

333． 竜50銭銀貨　明治38年（1905年）　下切　薄いトーン	 　未使用	 ￥ 5,000

旭日50銭銀貨　JNDA-近15 / Rising　Sun　50　Sen　Silver　JNDA01-15　10.13g　.800　27.27mm

334

334． 旭日50銭銀貨　明治39年（1906年）　トーン　	 未使用	 ￥ 5,000

335． 旭日50銭銀貨　大正2年（1913年）	 　未使用	 ￥ 3,000

336． 旭日50銭銀貨　大正3年（1914年）　トーン	 　極美／未	 ￥ 7,000

337． 旭日50銭銀貨　4年号9枚揃　9-Coin　4　Years　明治43年、大正2年（2枚）、5年（3枚）、6年（3枚）	 　極美	 ￥ 18,000

小型50銭銀貨　JNDA-近17 / Phoenix　50　Sen　Silver　JNDA01-17　4.95g　.720　23.50mm

338． 小型50銭銀貨　大正15年（1926年）	 　完全未使用	 ￥ 2,000



－36－ －37－

※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

339

339． 小型50銭銀貨　並年50枚揃　50-Pieces
昭和6年（11枚）､ 7年（10枚）、9年（15枚）、10年（7枚）、11年（5枚）、12年（2枚）	 　50枚揃完全未使用	 ￥ 60,000

340． 小型50銭銀貨　並年50枚揃　50-Pieces
昭和6年（8枚）､ 7年（7枚）、9年（6枚）、11年（8枚）、12年（21枚）	 　50枚揃完全未使用	 ￥ 60,000

341． 小型50銭銀貨　8年号30点揃　30-Coin　8　Years
大正12年（2枚）、13年（2枚）、14年、昭和5年（4枚）、6年（7枚）、7年、9年（4枚）、12年（9枚）	　8年号30点揃極美/未～未	￥ 7,000

342 350 353

大型50銭黄銅貨　JNDA-近18 / 50　Sen　Brass　Large　size　JNDA01-18　4.50g　23.50mm

342． 大型50銭黄銅貨　昭和22年（1947年）　特年　Rare　Date	 　美	 ￥ 80,000

旭日竜20銭銀貨　JNDA-近20 / Rising　Sun　Dragon　20　Sen　Silver　JNDA01-20　5.00g　.800　24.00mm

343． 旭日竜20銭銀貨　明治3年（1870年）　Prooflike	 　完未プルーフライク	 ￥ 15,000

344． 旭日竜20銭銀貨　明治3年（1870年）	 　極美／未	 ￥ 2,000

345． 旭日竜20銭銀貨　明治3年（1870年）	 　未使用	 ￥ 6,000

346． 旭日竜20銭銀貨　明治3年（1870年）　3枚揃　3-Pieces　トーン	 　3枚揃美	 ￥ 3,000

347． 旭日竜20銭銀貨　明治4年（1871年）	 　完全未使用	 ￥ 11,000

348． 旭日竜20銭銀貨　明治4年（1871年）	 　極美／未	 ￥ 3,000

竜20銭銀貨　JNDA-近21 / Dragon　20　Sen　Silver　JNDA01-21　5.39g　.800　23.50mm

349． 竜20銭銀貨　明治6年（1873年）　半欠日	 　未使用	 ￥ 4,000

350． 竜20銭銀貨　明治6年（1873年）　変色あり	 　未使用	 ￥ 3,000

351． 竜20銭銀貨　明治6年（1873年）	 　未使用	 ￥ 3,000

352． 竜20銭銀貨　明治7年（1874年）	 　極美／未	 ￥ 5,000

353． 竜20銭銀貨　明治8年（1875年）　前期　Early　Variety　	 未使用	 ￥ 70,000
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354． 竜20銭銀貨　明治8年（1875年）　前期　Early　Variety
トーン　日本貨幣商協同組合鑑定書付（R1.9.17）	 　未使用	 ￥ 80,000

355． 竜20銭銀貨　明治8年（1875年）　前期　Early　Variety　	 極美	 ￥ 20,000

356． 竜20銭銀貨　明治9年（1876年）　後期　Late　Variety　	 プルーフ状完全未使用	 ￥ 10,000

357． 竜20銭銀貨　明治9年（1876年）　後期　Late　Variety　	 完全未使用	 ￥ 7,000

358． 竜20銭銀貨　明治9年（1876年）　前期　ハネ明　Early　Variety　	 プルーフ状未使用	 ￥ 20,000

359． 竜20銭銀貨　明治10年（1877年）　トーン　	 未使用	 ￥ 20,000

360． 竜20銭銀貨　明治18年（1885年）	 　極美	 ￥ 2,000

361． 竜20銭銀貨　明治18年（1885年）	 　未使用	 ￥ 4,000

362． 竜20銭銀貨　明治20年（1887年）	 　完全未使用	 ￥ 10,000

363． 竜20銭銀貨　明治21年（1888年）　特年　Rare　Date　　	 極美／未	 ￥ 25,000

364． 竜20銭銀貨　明治21年（1888年）　特年　Rare　Date　トーン　	 極美	 ￥ 10,000

365． 竜20銭銀貨　明治28年（1895年）	 　未使用	 ￥ 4,000

366． 竜20銭銀貨　明治32年（1899年）　トーン	 　極美／未	 ￥ 2,000

367． 竜20銭銀貨　明治33年（1900年）　特年　Rare　Date　	 極美	 ￥ 5,000

368． 竜20銭銀貨　明治33年（1900年）　特年　Rare　Date　	 極美／未	 ￥ 12,000

369． 竜20銭銀貨　明治34年（1901年）　特年　Rare　Date	 　美／極美	 ￥ 17,000

370． 竜20銭銀貨　明治34年（1901年）　特年　Rare　Date	 　極美／未	 ￥ 30,000

371． 竜20銭銀貨　明治34年（1901年）　特年　Rare　Date　トーン	 　極美	 ￥ 20,000

372． 竜20銭銀貨　明治34年（1901年）　特年　Rare　Date　トーン	 　極美／未	 ￥ 30,000
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373． 竜20銭銀貨　6年号7点揃　7-Coin　6　Years
明治9年　前期、18年、24年、31年、37年、38年（2枚）	 　6年号7点揃極美／未	 ￥ 20,000

旭日20銭銀貨　JNDA-近22 / Rising　Sun　20　Sen　Silver　JNDA01-22　4.05g　.800　20.30mm

374． 旭日20銭銀貨　明治39年（1906年）　トーン　	 未使用	 ￥ 12,000

375． 旭日20銭銀貨　明治40年（1907年）	 　未使用	 ￥ 3,000

376． 旭日20銭銀貨　明治44年（1911年）	 PCGS　Genuine　（Cleaned-AU　Detail）　美／極美	 ￥ 13,000

旭日竜10銭銀貨　JNDA-近23 / Rising　Sun　Dragon　10　Sen　Silver　JNDA01-23　2.50g　.800　17.57mm

377． 旭日竜10銭銀貨　明治3年（1870年）　明瞭ウロコ	 　未使用	 ￥ 8,000

378． 旭日竜10銭銀貨　明治3年（1870年）　明瞭ウロコ	 　極美	 ￥ 3,000

379． 旭日竜10銭銀貨　明治3年（1870年）　明瞭ウロコ	 　極美	 ￥ 3,000

380． 旭日竜10銭銀貨　明治3年（1870年）	 　極美／未	 ￥ 3,000

竜10銭銀貨　JNDA-近24 / Dragon　10　Sen　Silver　JNDA01-24　2.70g　.800　17.57mm

381． 竜10銭銀貨　明治6年（1873年）	 　完全未使用	 ￥ 5,000

382． 竜10銭銀貨　明治6年（1873年）　トーン　	 未使用	 ￥ 2,000

383． 竜10銭銀貨　明治6年（1873年）	 　未使用	 ￥ 2,000

384． 竜10銭銀貨　明治6年（1873年）	 　未使用	 ￥ 2,000

385． 竜10銭銀貨　明治8年（1875年）　前期　ハネ明　Early　Variety　	 美	 ￥ 3,000

386． 竜10銭銀貨　明治8年（1875年）　後期　Late　Variety　	 完全未使用	 ￥ 4,000

387． 竜10銭銀貨　明治8年（1875年）　後期　Late　Variety	 　完全未使用	 ￥ 4,000

388． 竜10銭銀貨　明治8年（1875年）　後期　Late　Variety　	 完全未使用	 ￥ 4,000

389． 竜10銭銀貨　明治9年（1876年）	 　完全未使用	 ￥ 4,000

390． 竜10銭銀貨　明治9年（1876年）	 　完全未使用	 ￥ 4,000

391． 竜10銭銀貨　明治9年（1876年）	 　完全未使用	 ￥ 4,000

392． 竜10銭銀貨　明治9年（1876年）	 　完全未使用	 ￥ 4,000

393． 竜10銭銀貨　明治24年（1891年）　トーン	 PCGS　AU58　極美＋	 ￥ 5,000

394． 竜10銭銀貨　明治35年（1902年）　特年　Rare　Date　日本貨幣商協同組合鑑定書付（H28.9.20）	 　未使用	 ￥ 40,000

395． 竜10銭銀貨　明治38年（1905年）	 　未使用	 ￥ 2,000

396． 竜10銭銀貨　明治39年（1906年）	 　未使用	 ￥ 2,000

旭日10銭銀貨　JNDA-近25 / Rising　Sun　10　Sen　Silver　JNDA01-25　2.25g　.720　17.57mm

397． 旭日10銭銀貨　4年号4点揃　4-Coin　4　Years　明治43～44年、大正4～5年	 　4年号4点揃未使用	 ￥ 5,000

398． 旭日10銭及び20銭　3点揃　Rising　Sun　10　Sen　and　20　Sen　Silver　3-Coin
【旭日10銭銀貨】明治42年　極美／未、明治44年　未使用　【旭日20銭銀貨】　明治43年　未使用	 　3点揃	 ￥ 5,000
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10銭白銅貨　JNDA-近27 / 10　Sen　Cupronickel　JNDA01-27　3.75g　22.17mm
399． 10銭白銅貨　穴ズレエラー　大正12年（1923年）　Mint　Error　	 美	 ￥ 3,000

旭日竜5銭銀貨　JNDA-近33 / Rising　Sun　Dragon　5　Sen　Silver　JNDA01-33　1.25g　.800　16.15mm

400． 旭日竜5銭銀貨　明治3年（1870年）	 　極美／未	 ￥ 12,000
401． 旭日竜5銭銀貨　明治3年（1870年）	 　極美／未	 ￥ 12,000
402． 旭日竜5銭銀貨　明治3年（1870年）	 　極美	 ￥ 10,000
403． 旭日竜5銭銀貨　明治3年（1870年）　トーン	 　普	 ￥ 5,000

旭日大字5銭銀貨　JNDA-近34 / Rising　Sun　Large　Character　5　Sen　Silver　JNDA01-34　1.25g　.800　16.15mm
404． 旭日大字5銭銀貨　明治4年（1871年）　前期　Early　Variety　	 極美／未	 ￥ 13,000
405． 旭日大字5銭銀貨　明治4年（1871年）　前期　Early　Variety	 　極美	 ￥ 10,000
406． 旭日大字5銭銀貨　明治4年（1871年）　後期　Late　Variety　トーン　	 未使用	 ￥ 8,000
407． 旭日大字5銭銀貨　明治4年（1871年）　後期　Late　Variety	 PCGS　Genuine　（Cleaned-AU　Detail）　極美	 ￥ 5,000
408． 旭日大字5銭銀貨　明治4年（1871年）　後期　Late　Variety	 　極美	 ￥ 4,000

竜5銭銀貨　JNDA-近35 / Dragon　5　Sen　Silver　JNDA01-35　1.35g　.800　15.15mm
409． 竜5銭銀貨　明治6年（1873年）　ハネ明	 　極美	 ￥ 6,000
410． 竜5銭銀貨　明治6年（1873年）　ハネ明	 　美	 ￥ 4,000
411． 竜5銭銀貨　明治7年（1874年）	 　極美／未	 ￥ 18,000
412． 竜5銭銀貨　明治7年（1874年）	 　極美	 ￥ 12,000
413． 竜5銭銀貨　明治10年（1877年）	 　未使用	 ￥ 3,000
414． 竜5・10・20銭銀貨　5点揃　Dragon　5・10・20　Sen　Silver　5-Coin

【竜5銭銀貨】明治9年　JNDA-近35　【竜10銭銀貨】明治9年、20年　JNDA-近24　
【竜20銭銀貨】明治31年、37年　JNDA-近21	 　5点揃未使用＋	 ￥ 30,000

415． 竜5銭銀貨　2年号2点揃　2-Coin　2　Years　明治8年　ハネ明、明治9年　ハネ明	 　2点揃普	 ￥ 2,000

菊5銭白銅貨　JNDA-近36 / Chrysanthemum　5　Sen　Cupronickel　JNDA01-36　4.67g　20.60mm
416． 菊5銭白銅貨　明治22年（1889年）	 　未使用	 ￥ 6,000
417． 菊5銭白銅貨　明治25年（1892年）　変色あり	 　未使用	 ￥ 8,000
418． 菊5銭白銅貨　明治28年（1895年）　特年　Rare　Date　変色あり	 　未使用	 ￥ 20,000

稲5銭白銅貨　JNDA-近37 / Rice　5　Sen　Cupronickel　JNDA01-37　4.67g　20.60mm
419． 稲5銭白銅貨　明治31年（1898年）	 　未使用	 ￥ 8,000
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420． 稲5銭白銅貨　明治31年（1898年）	 　極美	 ￥ 2,000

421． 稲5銭白銅貨　明治36年（1903年）　特年　Rare　Date　トーン	 　美／極美	 ￥ 20,000

422． 稲5銭白銅貨　明治37年（1904年）　変色あり	 　未使用	 ￥ 10,000

大型5銭白銅貨　JNDA-近38 / 5　Sen　Cupronickel　Large　size　JNDA01-38　4.28g　20.60mm

423． 大型5銭白銅貨　4年号5点揃　5-Coin　4　Years　大正6年、7年、8年（2枚）、9年	 　4年号5点揃未使用	 ￥ 7,000

424． 大型5銭白銅貨　2年号2点揃　2-Coin　2　Years　大正7年、9年	 　2年号2点揃未使用	 ￥ 3,000

小型5銭白銅貨　JNDA-近39 / 5　Sen　Cupronickel　Small　size　JNDA01-39　2.63g　19.09mm

425． 小型5銭白銅貨　穴ズレエラー　大正11年（1922年）　Mint　Error	 　美	 ￥ 3,000

2銭銅貨　JNDA-近45 / 2　Sen　Copper　JNDA01-45　14.26g　31.81mm

426． 2銭銅貨　明治6年（1873年）	 　美／極美	 ￥ 8,000

427． 2銭銅貨　明治15年（1882年）　変色あり	 　極美／未	 ￥ 5,000

竜1銭銅貨　JNDA-近46 / Dragon　1　Sen　Copper　JNDA01-46　7.13g　27.87mm

428． 竜1銭銅貨　明治7年（1874年）	 　極美／未	 ￥ 6,000

429． 竜1銭銅貨　8年号揃　8-Coin　8　Years　明治8年、9年、13～15年、19～21年　変色あり	 　8年号揃極美/未～未使用	 ￥ 30,000

稲1銭青銅貨　JNDA-近47 / Rice　1　Sen　Bronze　JNDA01-47　7.13g　27.87mm

430． 稲1銭青銅貨　明治31年（1898年）　変色あり	 　未使用	 ￥ 4,000

431． 稲1銭青銅貨　4年号4点揃　4-Coin　4　Years
明治32年　未使用、大正2年　未使用、大正3年　未使用、大正4年　極美　変色あり	 　4年号4点揃	 ￥ 7,000

432． 稲1銭青銅貨　明治32年（1899年）　変色あり	 　未使用	 ￥ 3,000

433． 稲1銭青銅貨　明治32年（1899年）　変色あり	 　未使用	 ￥ 3,000

桐1銭青銅貨　JNDA-近48 / Paulownia　1　Sen　Bronze　JNDA01-48　3.75ｇ　23.03mm

434． 桐1銭青銅貨　大ズレエラー　大正11年（1922年）　Mint　Error　変色あり	 PCGS　Mint　Error　MS64BN　未使用	 ￥ 120,000

435． 桐1銭青銅貨　昭和2年（1927年）　2点揃　2-Coin　変色あり	 　2点揃未使用	 ￥ 4,000
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半銭銅貨　JNDA-近53 / 1/2　Sen　Copper　JNDA01-53　3.56g　22.20mm

436． 半銭銅貨　12年号13点揃　13-Coin　12　Years　明治6年、7年後期、8～9年、
10年（特年）　角ウロコ・波ウロコ、12年、14～19年　紙ホルダー入　変色あり	 　12年号13点揃美～未使用	 ￥ 8,000

437． 半銭銅貨　明治10年（1877年）　角ウロコ　特年　変色あり	 　極美	 ￥ 10,000

438． 半銭銅貨　明治10年（1877年）　角ウロコ　変色あり	 　普／美	 ￥ 8,000

439． 半銭銅貨　明治10年（1877年）　波ウロコ及び角ウロコ2点揃　2-Coin
極美／未と美　変色あり	 　2点揃	 ￥ 10,000

440． 半銭銅貨　明治12年（1879年）　変色あり	 　美	 ￥ 3,000

441． 半銭銅貨　明治12年（1879年）　波ウロコ　変色あり	 　美	 ￥ 3,000

442． 半銭銅貨　陰打ちエラー　Mint　Error　変色あり	 　普／美	 ￥ 25,000

その他各種 / Other　Variety

443． 通常100円白銅貨　金融機関50枚ロール　平成13年（2001年）　JNDA-現4　Cupronickel　100　Yen　50-Coin　Roll　JNDA02-4
4.80g　22.60mm　	 　50枚ロール未使用	 ￥ 6,000

444． 通常100円白銅貨　金融機関50枚ロール　平成13年（2001年）　JNDA-現4	 　50枚ロール未使用	 ￥ 6,000

445． 通常菊50円ニッケル貨　昭和35年（1960年）　JNDA-現6　Chrysanthermum　50　Yen　Nickel　Holed　JNDA02-6
5.00g　25.00mm　	 NGC　AU58　極美＋	 ￥ 2,000

446． 通常50円白銅貨　昭和62年（1987年）　2枚揃　JNDA-現7　50　Yen　Cupronickel　2-Pieces　Proof　JNDA02-7
4.00g　21.00mm　	 　2枚揃プルーフ	 ￥ 6,000

447． 通常50円白銅貨　26枚揃　JNDA-現7　26-Pieces　Proof　昭和63年、平成元年～25年	 　26枚揃プルーフ	 ￥ 15,000

448． 通常50円白銅貨　金融機関50枚ロール　平成16年（2004年）　JNDA-現7　50-Coin　Roll	 　50枚ロール未使用	 ￥ 5,000

449． 通常50円白銅貨　金融機関50枚ロール　平成20年（2008年）　JNDA-現7　50-Coin　Roll	 　50枚ロール未使用	 ￥ 5,000
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450． 5円黄銅貨（楷書体）　穴ズレエラー　昭和24年（1949年）　JNDA-現11　5　Yen　Brass　（Kaisho　Lettered）　Mint　Error　JNDA02-11
3.75g　22.00mm　	 PCGS　XF45　美	 ￥ 35,000

451． 5円黄銅貨（楷書体）　穴ズレエラー　昭和25年（1950年）　JNDA-現11　Mint　Error	 　美	 ￥ 40,000

452． 5円黄銅貨（楷書体）　昭和27年（1952年）　JNDA-現11	 ACCA　MS64　未使用	 ￥ 5,000

記 念 貨 / Commemorative　Coinage

453． 東京オリンピック記念　1000円銀貨　昭和39年（1964年）　JNDA03-1　Tokyo　Olympic　1000　Yen　Silver
20.00g　.925　35.00mm　トーン	 PCGS　MS66　完全未使用	 ￥ 7,000

454． 東京オリンピック記念　1000円銀貨　昭和39年（1964年）　JNDA03-1　トーン	 PCGS　MS66　完全未使用	 ￥ 7,000

455． 昭和天皇御在位60年記念　100000円金貨　昭和62年（1987年）　JNDA05-3　
The　60th　year　of　the　Emperor　on　the　throne　100000　Yen　Gold　with　Black　Box
20.00g　.999　30.00mm　黒色ケース入	 　未使用	 ￥ 120,000

456． 昭和天皇御在位60年記念　100000円金貨2点未使用セット　昭和61年（1986年）及び62年（1987年）　JNDA05-4　
The　60th　year　of　the　Emperor　on　the　throne　100000　Yen　Gold　2-Coin　Set　with　Black　Box
黒色ケース入	 　2点未使用	 ￥ 280,000

457． 昭和天皇御在位60年記念　金・銀・白銅貨3点未使用セット　昭和61年（1986年）　JNDA05-5　
The　60th　year　of　the　Emperor　on　the　throne　Gold,　Silver　and　Cupro-nickel　3-Coin　Set　with　Black　Box
昭和62年発行　【100000円金貨】20.00g　.999　30.00mm　【10000円銀貨】20.00g　.999　35.00mm　

【500円白銅貨】13.00g　30.00mm　黒色ケース入	 　3点未使用	 ￥ 140,000

458． 国際花と緑の博覧会記念　5000円銀貨　平成2年（1990年）　JNDA05-7　
The　International　Garden　and　Greenery　Exposition　5000　Yen　Silver　15.00g　.925　30.00mm　	 　未使用	 ￥ 6,000

459． 天皇陛下御即位記念　100000円金貨　平成3年（1991年）　JNDA03-17　The　Enthronment　of　the　Emperor　100000　Yen　Gold
30.00g　.999　33.00mm　	 　未使用	 ￥ 120,000
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460． 天皇陛下御即位記念　金･白銅貨2点未使用セット　平成3年（1991年）　JNDA05-10　
The　Enthronment　of　the　Emperor　Gold　and　Cupro-nickel　2-Coin　Set
【100000円金貨】30.00g　.999　33.00mm　【500円白銅貨】13.00g　30.00mm　ケース汚れあり	 　2点未使用	 ￥ 125,000

461． 天皇陛下御即位記念　金･白銅貨2点未使用セット　平成3年（1991年）　JNDA05-10　
ケース・保証書なし	 　2点未使用	 ￥ 120,000

462． 皇太子殿下御成婚記念　50000円金貨　平成5年（1993年）　JNDA3-20　
The　Wedding　of　His　Imperial　Highness　The　Crown　Prince　50000　Yen　Gold　18.00g　.999　27.00mm　	　未使用	 ￥ 70,000

463． 皇太子殿下御成婚記念　50000円金貨　平成5年（1993年）　JNDA3-20	 　未使用	 ￥ 70,000
464． 皇太子殿下御成婚記念　金・銀・白銅貨3点未使用セット　平成5年（1993年）　JNDA05-12　

The　Wedding　of　His　Imperial　Highness　The　Crown　Prince　Gold,　Silver　and　Cupro-nickel　3-Coin　Set
【50000円金貨】18.00g　.999　27.00mm　【5000円銀貨】15.00g　.999　30.00mm　
【500円白銅貨】7.20g　26.50mm　大蔵省造幣局製ケース入	 　3点未使用	 ￥ 75,000

465． 皇太子殿下御成婚記念　銀･白銅貨2点プルーフセット　平成5年（1993年）　JNDA05-13　
The　Wedding　of　His　Imperial　Highness　The　Crown　Prince　Silver　and　Cupro-nickel　2-Coin　Proof　Set
【5000円銀貨】15.00g　.999　30.00mm　【500円白銅貨】7.20g　26.50mm	 　2点プルーフ	 ￥ 6,000

466． 長野オリンピック冬季競技大会記念（第1次）　10000円金貨　平成9年（1997年）　JNDA05-16　
Nagano　Olympic　Series　I　10000　Yen　Gold　Proof　15.60g　.999　26.00mm　22,000枚　	 　プルーフ	 ￥ 60,000

467． 長野オリンピック冬季競技大会記念（第1次）　金・銀･白銅貨3点プルーフセット　平成9年（1997年）　JNDA05-17　
Nagano　Olympic　Series　I　Gold,　Silver　and　Copper-nickel　3-Coin　Proof　Set
【10000円金貨】15.60g　.999　26.00mm　【5000円銀貨】15.00g　.925　30.00mm　
【500円白銅貨】7.20g　26.50mm　33,000セット	 　3点プルーフ	 ￥ 66,000

468． 長野オリンピック冬季競技大会記念（第1次）　金・銀･白銅貨3点プルーフセット　平成9年（1997年）　JNDA05-17
	 	 　3点プルーフ	 ￥ 66,000

469． 長野オリンピック冬季競技大会記念（第1次）　金・銀･白銅貨3点プルーフセット　平成9年（1997年）　JNDA05-17
	 	 　3点プルーフ	 ￥ 66,000

470． 長野オリンピック冬季競技大会記念（第1次）　銀･白銅貨2点プルーフセット　平成9年（1997年）　JNDA05-18　
Nagano　Olympic　Series　I　Silver　and　Copper-nickel　2-Coin　Proof　Set
【5000円銀貨】15.00g　.925　30.00mm　【500円白銅貨】7.20g　26.50mm	 　2点プルーフ	 ￥ 6,000
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471． 長野オリンピック冬季競技大会記念（第2次）　10000円金貨　平成9年（1997年）　JNDA05-19　
Nagano　Olympic　Series　II　10000　Yen　Gold　Proof　15.60g　.999　26.00mm　22,000枚　	 　プルーフ	 ￥ 60,000

472． 長野オリンピック冬季競技大会記念（第2次）　10000円金貨　平成9年（1997年）　JNDA05-19	 　プルーフ	 ￥ 60,000
473． 長野オリンピック冬季競技大会記念（第2次）　金･銀･白銅貨3点プルーフセット　平成9年（1997年）　JNDA05-20　

Nagano　Olympic　Series　II　Gold,　Silver　and　Copper-nickel　3-Coin　Proof　Set
【10000円金貨】15.60g　.999　26.00mm　【5000円銀貨】15.00g　.925　30.00mm　
【500円白銅貨】7.20g　26.50mm　33,000セット	 　3点プルーフ	 ￥ 66,000

474． 長野オリンピック冬季競技大会記念（第2次）　銀･白銅貨2点プルーフセット　平成9年（1997年）　JNDA05-21　
Nagano　Olympic　Series　II　Silver　and　Copper-Nickel　2-Coin　Proof　Set
【5000円銀貨】15.00g　.925　30.00mm　【500円白銅貨】7.20g　26.50mm	 　2点プルーフ	 ￥ 6,000

475． 長野オリンピック冬季競技大会記念（第3次）　10000円金貨　平成10年（1998年）　JNDA05-22　
Nagano　Olympic　Series　III　10000　Yen　Gold　Proof　15.60g　.999　26.00mm　	 　プルーフ	 ￥ 60,000

476． 長野オリンピック冬季競技大会記念（第3次）　金･銀･白銅貨3点プルーフセット　平成10年（1998年）　JNDA05-23　
Nagano　Olympic　Series　III　Gold,　Silver　and　Copper-nickel　3-Coin　Proof　Set
【10000円金貨】15.60g　.999　26.00mm　【5000円銀貨】15.00g　.925　30.00mm　
【500円白銅貨】7.20g　26.50mm　33,000セット	 　3点プルーフ	 ￥ 66,000

477． 長野オリンピック冬季競技大会記念（第3次）　金･銀･白銅貨3点プルーフセット　平成10年（1998年）　JNDA05-23
	 	 　3点プルーフ	 ￥ 66,000

478． 天皇陛下御在位10年記念　10000円金貨　平成11年（1999年）　JNDA05-25　
The　10th　year　of　the　Emperor　on　the　throne　10000　Yen　Gold　Proof　20.00g　.999　28.00mm　	 　プルーフ	 ￥ 70,000

479． 天皇陛下御在位10年記念　金･白銅貨2点プルーフセット　平成11年（1999年）　JNDA05-26　
The　10th　year　of　the　Emperor　on　the　throne　Gold　and　Cupro-nickel　2-Coin　Proof　Set
【10000円金貨】20.00g　.999　28.00mm　【500円白銅貨】7.20g　26.50mm	 　2点プルーフ	 ￥ 72,000

480． 天皇陛下御在位10年記念　金･白銅貨2点プルーフセット　平成11年（1999年）　JNDA05-26	 　2点プルーフ	 ￥ 72,000
481． 2002FIFAワールドカップTM記念　10000円金貨　平成14年（2002年）　JNDA05-27　

2002FIFA　World　CupTM　Commemorative　10000　Yen　Gold　Proof　15.60g　.999　26.00mm　50,000枚　	　プルーフ	 ￥ 60,000
482． 2002FIFAワールドカップTM記念　10000円金貨　平成14年（2002年）　JNDA05-27	 　プルーフ	 ￥ 60,000

483． 2002FIFAワールドカップTM記念　10000円金貨　平成14年（2002年）　JNDA05-27	 　プルーフ	 ￥ 60,000
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484 489

491

495

496

484． 2002FIFAワールドカップTM記念　1000円銀貨　平成14年（2002年）　JNDA05-29　
2002FIFA　World　CupTM　Commemorative　1000　Yen　Silver　Proof　31.10g　.999　40.00mm　50,000枚　	 　プルーフ	 ￥ 6,000

485． 2002FIFAワールドカップTM記念　1000円銀貨　平成14年（2002年）　JNDA05-29	 　プルーフ	 ￥ 6,000
486． 2002FIFAワールドカップTM記念　1000円銀貨　平成14年（2002年）　JNDA05-29	 　プルーフ	 ￥ 6,000
487． 2002FIFAワールドカップTM記念　1000円銀貨　平成14年（2002年）　JNDA05-29	 　プルーフ	 ￥ 6,000
488． 2002FIFAワールドカップTM記念　1000円銀貨　平成14年（2002年）　JNDA05-29	 　プルーフ	 ￥ 6,000
489． 第5回アジア冬季競技大会記念（青森大会）　1000円カラー銀貨　平成15年（2003年）　JNDA05-31　

The　5th　Winter　Asian　Games　AOMORI　2003　1000　Yen　Colorized　Silver　Proof
31.10g　.999　40.00mm　50,000枚　	 　プルーフ	 ￥ 12,000

490． 第5回アジア冬季競技大会記念（青森大会）　1000円カラー銀貨　平成15年（2003年）　JNDA05-31	 　プルーフ	 ￥ 12,000
491． 第5回アジア冬季競技大会記念（青森大会）　1000円カラー銀貨　平成15年（2003年）　JNDA05-31	 　プルーフ	 ￥ 12,000
492． 奄美群島復帰50周年記念　1000円カラー銀貨　平成15年（2003年）　JNDA05-32　

The　50th　Anivesary　of　the　Restoration　of　the　Amami　to　Japan　1000　Yen　Colorized　Silver　Proof
31.10g　.999　40.00mm　50,000枚　	 　プルーフ	 ￥ 8,000

493． 奄美群島復帰50周年記念　1000円カラー銀貨　平成15年（2003年）　JNDA05-32	 　プルーフ	 ￥ 8,000
494． 日本国際博覧会記念（愛知万博）　10000円金貨　平成16年（2004年）JNDA05-33　

The　EXPO　2005　AICHI　Commemorative　10000　Yen　Gold　Proof　15.60g　.999　26.00mm　35,000枚　	　プルーフ	 ￥ 60,000
495． 日本国際博覧会記念（愛知万博）　10000円金貨　平成16年（2004年）JNDA05-33	 　プルーフ	 ￥ 60,000
496． 日本国際博覧会記念（愛知万博）　金･銀貨2点プルーフセット　平成16年（2004年）　JNDA05-34　The　EXPO　2005　AICHI　JAPAN　

Commemorative　Gold　and　Silver　2-Coin　Proof　Set
【10000円金貨】15.60g　.999　26.00mm　【1000円銀貨】31.10g　.999　40.00mm　35,000セット	 　2点プルーフ	 ￥ 65,000

497． 日本国際博覧会記念（愛知万博）　1000円カラー銀貨　平成16年（2004年）　JNDA05-35　
The　EXPO　2005　AICHI　Commemorative　1000　Yen　Colorized　Silver　Proof
31.10g　.999　40.00mm　35,000枚　	 　プルーフ	 ￥ 4,000

498． 日本国際博覧会記念（愛知万博）　1000円カラー銀貨　平成16年（2004年）　JNDA05-35	 　プルーフ	 ￥ 4,000
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499 502

504

513

514

499． 日本国際博覧会記念（愛知万博）　1000円カラー銀貨　平成16年（2004年）　JNDA05-35	 　プルーフ	 ￥ 4,000

500． 日本国際博覧会記念（愛知万博）　1000円カラー銀貨　平成16年（2004年）　JNDA05-35	 　プルーフ	 ￥ 4,000

501． 日本国際博覧会記念（愛知万博）　1000円カラー銀貨　平成16年（2004年）　JNDA05-35	 　プルーフ	 ￥ 4,000

502． 国際連合加盟50周年記念　1000円カラー銀貨　平成18年（2006年）　JNDA05-37　
The　United　Nations　50th　Anniversary　1000　Yen　Colorized　Silver　Proof
31.10g　.999　40.00mm　70,000枚　保証書なし	 　プルーフ	 ￥ 7,000

503． 国際連合加盟50周年記念　1000円カラー銀貨　平成18年（2006年）　JNDA05-37	 　プルーフ	 ￥ 9,000

504． 国際連合加盟50周年記念　1000円カラー銀貨　平成18年（2006年）　JNDA05-37	 　プルーフ	 ￥ 9,000

505． 国際連合加盟50周年記念　1000円カラー銀貨　平成18年（2006年）　JNDA05-37	 　プルーフ	 ￥ 9,000

506． 国際連合加盟50周年記念　1000円カラー銀貨　平成18年（2006年）　JNDA05-37	 　プルーフ	 ￥ 9,000

507． 国際連合加盟50周年記念　1000円カラー銀貨　平成18年（2006年）　JNDA05-37	 　プルーフ	 ￥ 9,000

508． 国際連合加盟50周年記念　1000円カラー銀貨　平成18年（2006年）　JNDA05-37	 　プルーフ	 ￥ 9,000

509． 国際連合加盟50周年記念　1000円カラー銀貨　平成18年（2006年）　JNDA05-37	 　プルーフ	 ￥ 9,000

510． ユニバーサル技能五輪記念　1000円カラー銀貨　平成19年（2007年）　JNDA05-38　
International　Skills　Festival　1000　Yen　Colorized　Silver　Proof　31.10g　.999　40.00mm　80,000枚　	 　プルーフ	 ￥ 3,000

511． ユニバーサル技能五輪記念　1000円カラー銀貨　平成19年（2007年）　JNDA05-38	 　プルーフ	 ￥ 3,000

512． ユニバーサル技能五輪記念　1000円カラー銀貨　平成19年（2007年）　JNDA05-38	 　プルーフ	 ￥ 3,000

513． 天皇陛下御在位20年記念　10000円金貨　平成21年（2009年）　JNDA05-39　
The　20th　Anniversary　of　His　Majesty　the　Emperor's　Enthronment　10000　Yen　Gold　Proof
20.00g　.999　28.00mm　	 　プルーフ	 ￥ 70,000

514． 第67回IMF･世界銀行グループ総会記念　1000円虹色銀貨　平成24年（2012年）　JNDA05-41　
67th　IMF　and　World　Bank　Group　1000　Yen　Rainbow　Colorized　Silver　Proof
31.10g　.999　40.00mm　50,000枚　	 　プルーフ	 ￥ 8,000

515． 第67回IMF･世界銀行グループ総会記念　1000円虹色銀貨　平成24年（2012年）　JNDA05-41	 　プルーフ	 ￥ 8,000

516． 第67回IMF･世界銀行グループ総会記念　1000円虹色銀貨　平成24年（2012年）　JNDA05-41	 　プルーフ	 ￥ 8,000
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517 518 519

520

517． フランダースの犬＜日本・ベルギー2010＞プルーフセット　平成22年（2010年）　JNDA06-67　
Belgium-Japan　2010　Proof　Set　with　Dog　of　Flanders　Silver　20　Euro
通常貨6種及びベルギー「フランダースの犬」20ユーロ銀貨入　20,000セット	 　	 ￥ 5,000

518． WWF設立50周年＜日本･イギリス2011＞プルーフセット　平成23年（2011年）　JNDA06-73　
UK-JP　2011　Proof　Set　with　WWF　Silver　50　Pence
通常貨6種及び英国「WWF設立50周年記念」50ペンス銀貨　ホログラム銀メダル付　20,000セット	 　	 ￥ 5,000

519． 地方自治法施行60周年記念　＜岐阜県＞　1000円カラー銀貨　平成22年（2010年）　JNDA07-9　
The　60th　Anniversary　of　Enforcement　of　the　Local　Autonomy　Law　Commemorative　<Gifu>　1000　Yen　Colorized　Silver　Proof
31.10g　.999　40.00mm　	 ACCA　PR70　プルーフ	 ￥ 4,000

520． 記念貨及び銀メダル入通常貨プルーフセット　3点揃　Proof　Set　3-Pieces
①桜の通り抜け　＜松月＞　通常貨6種プルーフセット銀メダル入　平成19年（2007年）JNDA04-231　60,000セット　
②桜の通り抜け　＜普賢象＞　通常貨6種プルーフセット　銀メダル入　平成20年（2008年）JNDA04-247　60,000セット　
③WWF設立50周年　＜日本･イギリス2011＞　プルーフセット　平成23年（2011年）　JNDA06-73　通常貨6種及び
英国「WWF設立50周年記念」50ペンス銀貨　ホログラム銀メダル付　20,000セット	 　	 ￥ 15,000

新幹線鉄道開業50周年記念　100円クラッド貨　銀行共通50枚ロール /
Shinkansen　50th　Anniversary　100　Yen　Clad　Coin　50-Coin　Roll　4.80g　22.60mm

521

521． ＜東海道新幹線＞　平成27年（2015年）　JNDA03-57　Tokaido　Shinkansen	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥ 6,000
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522． ＜山陽新幹線＞　平成27年（2015年）　JNDA03-58　Sanyo　Shinkansen	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥ 6,000
523． ＜東北新幹線＞　平成27年（2015年）　JNDA03-59　Tohoku　Shinkansen	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥ 6,000
524． ＜上越新幹線＞　平成27年（2015年）　JNDA03-60　Joetsu　Shinkansen	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥ 6,000
525． ＜北陸新幹線＞　平成27年（2015年）　JNDA03-61　Hokuriku　Shinkansen	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥ 6,000
526． ＜山形新幹線＞　平成28年（2016年）　JNDA03-62　Yamagata　Shinkansen	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥ 6,000
527． ＜秋田新幹線＞　平成28年（2016年）　JNDA03-63　Akita　Shinkansen	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥ 6,000
528． ＜北海道新幹線＞　平成28年（2016年）　JNDA03-65　Hokkaido　Shinkansen	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥ 6,000
529． ＜九州新幹線＞　平成28年（2016年）　JNDA03-64　Kyushu　Shinkansen	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥ 6,000

紙 幣 類 / Paper　Money

531

530

530． 旧国立銀行券1円札（東京）明治6年～32年（1873～1899年）　JNDA-紙2D　Old　National　Bank　1　Yen　JNDA11-14
80.00×190.00mm　田道将軍と兵船／東京　第15国立銀行	 　美	 ￥ 240,000

531． 新国立銀行券1円札　水兵　明治10年～32年（1877～1899年）　JNDA-紙3A　New　National　Bank　1　Yen　（Sailor）　JNDA11-16
74.00×156.00mm　第15国立銀行（東京）　	 　普／美	 ￥ 55,000

532

532． 神功皇后5円札　明治15年～32年（1882～1899年）　JNDA-紙4A　Revised　5　Yen　Jinko　JNDA11-18
83.00×146.00mm　	 　美／極美	 ￥ 300,000
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533 534 535

536 537

533． 大蔵卿50銭札　明治15年～明治32年（1882～1899年）　JNDA-紙4C　Revised　50　Sen　JNDA11-20
65.00×101.00mm　	 　普／美	 ￥ 25,000

534． 大蔵卿20銭札　明治15年～32年（1882～1899年）　JNDA-紙4D　Revised　20　Sen　JNDA11-21
59.00×93.00mm　	 　未使用	 ￥ 25,000

535． 大蔵卿20銭札　JNDA-紙4D	 　美／極美	 ￥ 10,000

536． 漢数字1円札　明治22年（1889年）　JNDA-紙6C　1　Yen　Kan　Suji　JNDA11-29　85.00×145.00mm　	 　未使用－	 ￥ 25,000

537． 漢数字1円札　JNDA-紙6C	 　極美／未	 ￥ 20,000

538

538． 裏紫100円札（アラビア記号）　明治33年～昭和14年（1900～1939年）　JNDA-紙7A　100　Yen　Uramurasaki　JNDA11-30
104.00×180.00mm　	 　極美／未	 ￥ 400,000
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539 540

539． 裏紫100円札（アラビア記号）　JNDA-紙7A	 　極美	 ￥ 350,000

540． 裏猪10円札　後期（アラビア）　明治32年～昭和14年（1899～1939年）　JNDA-紙7B　10　Yen　Ura　Inoshishi　Late　Variety　JNDA11-31　
95.00×159.00mm　	 　美	 ￥ 60,000

541 542

541． 裏猪10円札　前期（万葉）　JNDA-紙7B	 　普	 ￥ 35,000

542． 中央武内5円札　前期（万葉）　明治32年～昭和14年（1899～1939年）　JNDA-紙7C　5　Yen　Chuo-Takenouchi　Early　Variety　JNDA11-32
85.00×146.00mm　	 　普	 ￥ 27,000

543 545

543． 中央武内5円札　前期（万葉）　JNDA-紙7C	 　極美	 ￥ 70,000

544． 中央武内5円札　前期（万葉）　JNDA-紙7C	 　普／美	 ￥ 40,000

545． 透かし大黒5円札　明治43年～昭和14年（1910～1939年）　JNDA-紙8　5　Yen　Sukashi　Daikoku　JNDA11-33
78.00×136.00mm　	 　極美／未	 ￥ 150,000
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548 549

546 547

546． 横書き20円札　大正6年～昭和14年（1917～1939年）　JNDA-紙9A　20　Yen　Yokogaki　JNDA11-34
86.00×149.00mm　	 　未使用	 ￥ 300,000

547． 横書き20円札　JNDA-紙9A	 　極美／未	 ￥ 220,000
548． 横書き20円札　JNDA-紙9A	 　極美	 ￥ 180,000
549． 横書き20円札　JNDA-紙9A	 　美／極美	 ￥ 120,000
550． 左和気10円札　大正4年～昭和14年（1915～1939年）　JNDA-紙9B　10　Yen　Hidari-Wake　JNDA11-35

79.00×139.00mm　和気清麿と護王神社　組番号144	 　極美	 ￥ 8,000

553

551 552

551． 左和気10円札　JNDA-紙9B	 　極美	 ￥ 8,000
552． 大正武内5円札　大正5年～昭和14年（1916～1939年）　JNDA-紙9C　5　Yen　Taisyo-Takenouchi　JNDA11-36

73.00×130.00mm　	 　美／極美	 ￥ 15,000
553． 大正小額紙幣50銭札　大正11年（1922年）　JNDA-紙10A　50　Sen　Taisho　JNDA11-38

65.00×103.00mm　	 　未使用	 ￥ 3,000
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554． 大正小額紙幣20銭札　2枚揃　JNDA-紙10B　20　Sen　Taisho　2-Pieces　JNDA11-39
58.00×92.00mm　1番　美＋、6番　極美＋	 　2枚揃	 ￥ 6,000

555． 大正小額紙幣20銭札　2枚揃　JNDA-紙10B　2-Pieces　31組、32組	 　2枚揃未使用	 ￥ 6,000

556

556． 大正小額紙幣50・20・10銭札　3枚揃　大正6年～12年（1917～1923年）　50・20・10　Sen　Taisho　3-Paper　Money
【50銭　JNDA-紙10A　大正6年～12年】65.00×103.00mm　【20銭　JNDA-紙10B　大正6年～8年】58.00×92.00mm　
【10銭　JNDA-紙10C　大正6年～11年】54.00×86.00mm	 　3枚揃未使用	 ￥ 5,000

557 558

559 560

557． 裏赤200円札　昭和2年～21年（1927～1946年）　JNDA-紙11　200　Yen　Uraaka　JNDA11-43
97.00×188.00mm　組番号2	 　極美／未	 ￥ 130,000

558． 裏赤200円札　JNDA-紙11	 　極美／未	 ￥ 120,000

559． 裏赤200円札　JNDA-紙11	 　普	 ￥ 50,000
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560． 裏赤200円札　JNDA-紙11　補修あり　6番	 　普	 ￥ 36,000

561． 聖徳太子1次100円札　10枚揃　昭和5年～21年（1930～1946年）　JNDA-紙12A　100　Yen　1st　Shotoku　10-Pieces　JNDA11-44
93.00×162.00mm　	 　10枚揃美～極美	 ￥ 10,000

562 563

562． タテ書き20円札　昭和6年～21年（1931～1946年）　JNDA-紙12B　20　Yen　Fujiwara　JNDA11-45
87.00×152.00mm　	 　極美＋	 ￥ 30,000

563． タテ書き20円札　JNDA-紙12B　最初組／1番	 　美	 ￥ 17,000

564 565

564． タテ書き20円札　JNDA-紙12B	 　極美／未	 ￥ 45,000

565． タテ書き20円札　JNDA-紙12B	 　極美＋	 ￥ 30,000

566 568

566． タテ書き20円札　JNDA-紙12B	 　極美	 ￥ 20,000

567． 菅原道真　5円札　1次～3次　20枚揃　5　Yen　Sugahara　1st～3rd　20-Pieces
【1次（7枚）　JNDA-紙12D　昭和5年～21年】76.00×132.00mm　【2次（3枚）　JNDA-紙14B　昭和17年～21年】76.00×132.00mm　
【3次（10枚）　JNDA-紙15C　昭和18年～21年】76.00×132.00mm	 　20枚揃美～極美	 ￥ 7,000

568． 日本武尊1000円札　昭和17年～21年（1942～1946年）　JNDA-紙13　1000　Yen　Yamato　Takeru　JNDA11-48
100.00×172.00mm　日本武尊と建部神社	 　美	 ￥ 140,000
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569 570

569． 藤原200円札　昭和17～21年（1942～1946年）　JNDA-紙14A　200　Yen　Fujiwara　JNDA11-49
97.00×165.00mm　	 　極美／未	 ￥ 25,000

570． 藤原200円札　JNDA-紙14A	 　極美	 ￥ 20,000

571． 藤原200円札　JNDA-紙14A	 　極美	 ￥ 20,000

572． 藤原200円札　JNDA-紙14A	 　美	 ￥ 13,000

573 574

573． 和気3次10円札　エラー札　昭和19年～21年（1945年～1946年）　JNDA-紙16A　10　Yen　3rd　Wake　Mint　Error　JNDA11-55
81.00×142.00mm　印刷ズレエラー	 　美	 ￥ 3,000

574． 菅原道真4次5円札（赤番）　昭和19～21年（1944～1946年）　JNDA-紙16B　5　Yen　4th　Sugahara　JNDA11-56
76.00×132.00mm　	 　未使用	 ￥ 9,000

575 576

575． 菅原道真4次5円札（赤番）　JNDA-紙16B	 　完全未使用	 ￥ 10,000

576． 聖徳太子3次100円札　後期　昭和20年～21年（1945年～1946年）　JNDA-紙17A　100　Yen　3rd　Shotoku　Late　Variety　JNDA11-58
93.00×162.00mm　	 　完全未使用	 ￥ 40,000
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577 578

577． 聖徳太子3次100円札　後期　JNDA-紙17A	 　未使用	 ￥ 20,000

578． 和気4次10円札　後期　昭和20～21年（1945～1946年）　JNDA-紙17B　10　Yen　4th　Wake　Late　Variety　JNDA11-59
81.00×142.00mm　	 　美／極美	 ￥ 15,000

579

579． 和気4次10円札　前期及び後期　証紙付　2枚揃　JNDA-紙17B　Early　and　Late　Variety　with　Stamp　2-Pieces
前期32、後期71	 　2枚揃極美／未	 ￥ 10,000

580． 和気4次10円札　前期及び後期　2枚揃　JNDA-紙17B　Early　and　Late　Variety　2-Pieces
前期12　未使用、後期77　極美／未	 　2枚揃	 ￥ 9,000

581

581． 八紘一宇10銭札　100枚揃　昭和19年～28年（1944～1953年）　JNDA-紙20A　10　Sen　Hakkouichiu　100-Pieces　JNDA11-62
51.00×106.00mm　	 　100枚揃未使用	 ￥ 30,000
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582

583

582． 楠公5銭札　100枚帯　昭和19～28年（1944～1953年）　JNDA-紙20B　Kusunoki　5　Sen　100-Pieces　JNDA11-63
48.00×100.00mm　	 　100枚揃未使用	 ￥ 8,000

583． 聖徳太子4次100円札　エラー札　昭和21年（1946年）　JNDA-紙21A　100　Yen　4th　Shotoku　Mint　Error　JNDA11-64
93.00×162.00mm　表面印刷エラー	 　美	 ￥ 5,000

584． 議事堂10円札　昭和21年（1946年）　JNDA-紙21B　10　Yen　4th　Gijido　JNDA11-65
76.00×140.00mm　1番　1116	 　未使用	 ￥ 3,000

585

585． 議事堂10円札　エラー札　JNDA-紙21B　Mint　Error　裏面印刷エラー	 　美／極美	 ￥ 6,000

586 588

586． 議事堂10円札　100枚揃　JNDA-紙21B　100-Pieces	 　100枚揃極美/未～未使用	 ￥ 35,000

587． 議事堂10円札　100枚揃　JNDA-紙21B　100-Pieces	 　100枚揃極美～未使用	 ￥ 35,000

588． 二宮1円札　100枚揃　昭和21年（1946年）　JNDA-紙21D　1　Yen　Ninomiya　100-Pieces　JNDA11-67
68.00×124.00mm　	 　100枚揃未使用	 ￥ 5,000
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589
590

589． 梅5銭札　100枚帯　昭和23～28年（1948～1953年）　JNDA-紙22C　Ume　5　Sen　100-Pieces　JNDA11-70
48.00×94.00mm　	 　100枚揃未使用	 ￥ 8,000

590． 聖徳太子1000円札（アルファベット1桁）　昭和25年（1950年）　JNDA-紙23A　1000　Yen　Shotoku　JNDA11-71
76.00×164.00mm　C589956A	 　未使用	 ￥ 4,000

591． 岩倉旧500円札前期及び新500円札　2枚揃　500　Yen　Iwakura　Kyu　Early　Variety　and　Iwakura　Shin　2-Pieces
【旧500円札　前期　昭和26年（1951年）　JNDA-紙23B】76.00×156.00mm　アルファベット1桁（M-N）　未使用　
【新500円札　昭和44年（1969年）　JNDA-紙28】72.00×159.00mm　アルファベット1桁（N-M）　極美	 　2枚揃	 ￥ 3,000

592． 高橋50円札　5枚揃　昭和26年（1951年）　JNDA-紙24　50　Yen　Takahashi　5-Pieces　JNDA11-73
68.00×144.00mm　	 　5枚揃未使用	 ￥ 10,000

593 594

595 596

593． 聖徳太子10000円札　珍番（アルファベット2桁）　昭和33年～（1958年～）　JNDA-紙26A　
Shotoku　10000　Yen　Unique　Serial　Number　JNDA11-75　84.00×174.00mm　YY111111H	 　未使用	 ￥ 55,000

594． 聖徳太子10000円札　珍番（アルファベット2桁）　JNDA-紙26A　Unique　Serial　Number　
KS000001S	 　未使用	 ￥ 33,000

595． 聖徳太子10000円札　珍番（アルファベット2桁）　JNDA-紙26A　Unique　Serial　Number　
KY333333E	 　未使用	 ￥ 33,000

596． 聖徳太子10000円札　珍番（アルファベット2桁）　JNDA-紙26A　Unique　Serial　Number　
FU555555U	 　未使用	 ￥ 33,000
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597

598

597． 聖徳太子10000円札　10枚連番　JNDA-紙26A　10-Pieces　Sequence　Number
CJ496561U～CJ496570U	 　10枚揃未使用	 ￥ 123,000

598． 聖徳太子5000円札　珍番（アルファベット2桁）　2枚連番　昭和32年～（1957年～）　JNDA-紙26B　
5000　Yen　Shotoku　2-Pieces　Unique　Sequence　Number　JNDA11-76
80.00×169.00mm　LA000001P～LA000002P	 　2枚揃未使用	 ￥ 33,000

600599

599． 聖徳太子5000円札　珍番（アルファベット2桁）　JNDA-紙26B　Unique　Serial　Number　
CR333333P	 　未使用	 ￥ 33,000

600． 聖徳太子5000円札（アルファベット1桁）　JNDA-紙26B　Z458547Z	 　未使用	 ￥ 11,000

601 602

601． 伊藤博文1000円札　珍番（前期・黒2桁）　昭和38年～（1963年～）　JNDA-紙27　
1000　Yen　Ito　Hirobumi　Early　Variety　Unique　Serial　Number　JNDA11-77
76.00×164.00mm　XS000001L	 　未使用	 ￥ 11,000

602． 伊藤博文1000円札　珍番（前期・黒2桁）　JNDA-紙27　Early　Variety　Unique　Serial　Number
UG888888V	 　未使用	 ￥ 9,000

603． 伊藤博文1000円札　珍番（後期・紺2桁）　JNDA-紙27　Late　Variety　Unique　Serial　Number
UQ555555N	 　未使用	 ￥ 9,000
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604

604． 岩倉新500円札　珍番　9枚揃　昭和44年（1969年）　JNDA-紙28　500　Yen　Iwakura　Shin　9-Pieces　Unique　Serial　Number　JNDA11-78
72.00×159.00mm　ZJ100000K、UR200000Z、GT300000Z、ZP400000Y、VN500000Y、
JK600000Z、JP700000W、RM800000Z、LJ900000N	 　9枚揃未使用	 ￥ 30,000

605 606

609 611

605． 新渡戸稲造5000円札　珍番（黒･大蔵省印刷局）　昭和59年（1984年）　JNDA-紙30　5000　Yen　Nitobe　Unique　Serial　Number　JNDA11-80
76.00×155.00mm　S777777X	 　未使用	 ￥ 22,000

606． 新渡戸稲造5000円札　珍番（黒･大蔵省印刷局）　JNDA-紙30　Unique　Serial　Number　GK000001J	 　未使用	 ￥ 17,000

607． 新渡戸稲造5000円札　珍番（褐色･財務省印刷局）　平成13年（2001年）　JNDA-紙30　Unique　Serial　Number
CT000001X	 　未使用	 ￥ 17,000

608． 夏目瀬石1000円札　珍番（青・大蔵省印刷局）　平成2年（1990年）　JNDA-紙31　Unique　Serial　Number
76.00×150.00mm　ZC555555K	 　未使用	 ￥ 6,000

609． 夏目瀬石1000円札　珍番（緑･財務省印刷局）　平成12年（2000年）　JNDA-紙31　Unique　Serial　Number
JS222222A	 　未使用	 ￥ 6,000

610． 夏目瀬石1000円札　珍番（褐色・大蔵省印刷局）　平成5年（1993年）　JNDA-紙31　Unique　Serial　Number
MS000001H	 　未使用	 ￥ 4,000

611． 守礼門2000円札　珍番（アルファベット1桁）　平成12年（2000年）　JNDA11-82　2000　Yen　Syureimon　Unique　Serial　Number
76.00×154.00mm　B888888L	 　未使用	 ￥ 22,000
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615 618

614
613

612． 守礼門2000円札　珍番（アルファベット1桁）　JNDA11-82　Unique　Serial　Number
H600000X	 　未使用	 ￥ 11,000

613． 守礼門2000円札　AA券　100枚連番　平成12年（2000年）　JNDA11-82　100-Pieces　Sequence　Number
A076601A～A076700A	 　100枚揃未使用	 ￥ 230,000

614． 福沢諭吉10000円札　珍番（褐色･国立印刷局）　平成15年（2003年）　JNDA-紙29　
10000　Yen　Fukuzawa　Unique　Serial　Number　JNDA11-79　76.00×160.00mm　YS123456R	 　未使用	 ￥ 14,000

615． 福沢諭吉10000円札　珍番　平成16年（2004年）　JNDA11-83　Unique　Serial　Number　JS000001U	 　未使用	 ￥ 17,000

616． 福沢諭吉10000円札　珍番　JNDA11-83　Unique　Serial　Number　ES333333F	 　未使用	 ￥ 17,000

617． 福沢諭吉10000円札　珍番　JNDA11-83　Unique　Serial　Number　ES555555F	 　未使用	 ￥ 17,000

618． 福沢諭吉10000円札　珍番　JNDA11-83　Unique　Serial　Number　HK888888H	 　未使用	 ￥ 17,000

619 622

619． 福沢諭吉10000円札　平成23年（2011年）　JNDA11-83　VK000001G	 　未使用	 ￥ 17,000

620． 樋口一葉5000円札　珍番（アルファベット1桁）　平成16年（2004年）　JNDA11-84　5000　Yen　Higuchi　JNDA11-84
76.00×156.00mm　M333333X	 　未使用	 ￥ 14,000

621． 樋口一葉5000円札　珍番（アルファベット1桁）　JNDA11-84　R555555Y	 　未使用	 ￥ 14,000

622． 樋口一葉5000円札　珍番（アルファベット1桁）　JNDA11-84　L777777N	 　未使用	 ￥ 14,000
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623． 野口英世1000円札　珍番（黒2桁）平成16年（2004年）　JNDA11-85　1000　Yen　Noguchi　Unique　Serial　Number　JNDA11-85
76.00×150.00mm　SR000001W	 　未使用	 ￥ 6,000

624． 野口英世1000円札　珍番（黒2桁）　JNDA11-85　Unique　Serial　Number　BT888888W	 　未使用	 ￥ 6,000

625． 野口英世1000円札　珍番（黒2桁）　JNDA11-85　Unique　Serial　Number　BT123456T	 　未使用	 ￥ 6,000

626． 野口英世1000円札　珍番（黒2桁）　JNDA11-85　Unique　Serial　Number　UD222222G	 　未使用	 ￥ 6,000

627． 野口英世1000円札　珍番（褐色1桁）平成23年（2011年）　JNDA11-85　Unique　Serial　Number
B888888S	 　未使用	 ￥ 6,000

628

630

631

628． 各種紙幣21枚揃　Various　Paper　Money　21-Pieces
①ハト10銭札　JNDA-紙22B　極美　②梅5銭札　JNDA-紙22C　未使用　③～⑤彩文（紋様）5円札　JNDA-紙21C　未使用　⑥板垣50銭札　
JNDA-紙22A　未使用　⑦富士桜50銭札　JNDA-紙18　未使用　⑧大正小額紙幣10銭札　JNDA-紙10C　極美　⑨二宮1円札　JNDA-紙21D　未
使用　⑩八紘一宇10銭札　JNDA-紙20A　未使用　⑪楠公5銭札　JNDA-紙20B　極美／未　⑫不換紙幣1円　中央武内　JNDA-紙15D　極美／
未　⑬不換紙幣1円　中央武内　前期　JNDA-紙16C　極美／未　⑭聖徳太子4次100円札　JNDA-紙21A　未使用　⑮菅原道真3次5円札　JNDA-
紙15C　未使用　⑯アラビア数字1円札　JNDA-紙9D　未使用　⑰アラビア数字1円札　JNDA-紙9D　未使用　⑱～㉑靖国50銭札　4年号揃　昭
和17～20年（1942～1945年）　JNDA-紙19　未使用	 　21枚揃極美～未使用	 ￥ 4,000

629． 日露戦争軍票　銀10銭札　2枚揃　明治37年（1904年）　JNDA-軍2E　
Military　Notes　of　the　Russian-Japanese　War　10　Sen　2-Pieces　JNDA13-7
103.00×62.00mm　記号・番号あり、なし	 　2枚揃美	 ￥ 4,000

630． シベリア出兵軍票　金20銭札　大正7年（1918年）　JNDA-軍4D　Military　Notes　of　the　Siberian　Expedition　20　Sen　JNDA13-18
109.00×76.00mm　	 　未使用	 ￥ 60,000

631． 日華事変軍票　戊号5円札　番号なしエラー　昭和15年（1940年）　JNDA-軍9B　
Military　Notes　of　the　China　Japanese　Incident　Mint　Error　Bogo　5　Yen　JNDA13-40
72.00×150.00mm　	 　未使用	 ￥ 3,000
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アンドラ / Andorra

632

632. 新憲法制定 50ディナール金･銀2色貨 1993年 KM104　	
1st Anniversary Andorran Constitution Bi-Metallic Gold and Silver 50 Diners
159.11g （金3.60g 銀155.51g）　金.917 銀.925　65.00mm　5,000枚　ケースなし・保証書あり	 　未使用	 ￥ 10,000

オーストラリア / Australia

633 634

635

633. コアラ図 200ドル金貨 1980年 KM71　Koala Gold Proof 200 Dollars
10.00g　.917　24.00mm　	 　プルーフ	 ￥ 40,000

634. ナゲット 100ドル（1オンス）金貨 1986年 KM92　Australian Nugget Gold Proof 100 Dollars
31.10g　.999　32.10mm　15,000枚　	 　プルーフ	 ￥ 150,000

635. ナゲット金貨4種揃プルーフセット 1986年 KMPS49　Australian Nugget Gold 4-Coin Proof Set
品位全て.9999 【15ドル（1/10オンス） KM89】16.10mm 【25ドル（1/4オンス） KM90】20.10mm 
【50ドル（1/2オンス） KM91】25.10mm 【100ドル（1オンス） KM92】32.10mm 15,000セット	 　4種揃プルーフ	 ￥ 250,000

外 国 / World Coinage
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636

637

638 639

640 641

636. 2000年シドニーオリンピック大会記念 5ドル銀貨16種完揃プルーフセット 1998～2000年　
The Sydney 2000 Olympic Silver 5 Dollars 16-Coin Proof Set
31.63g　.999　40.50mm　保証書なし 完集用ケース入	 　16種完揃プルーフ	 ￥ 25,000

637. ソブリン鋳造100年記念 100ドル金・銀2色貨 1999年 KM474　Centenary of Sovereign Bi-Metallic Gold and Silver Proof 100 Dollars
13.30g　金.917､ 銀.999　32.00mm　7,500枚　	 　プルーフ	 ￥ 30,000

638. ダイヤモンド･ジュビリー エリザベス2世女王冠載60周年記念 1ドルカラー銀貨 2012年 KM1701　	
Diamond Jubilee Royal Accession Colorized Silver Proof 1 Dollar
31.14g　.999　40.50mm　7,500枚　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥ 5,000

639. オパールシリーズ 第2次 ＜ウォンバッド＞ 1ドル銀貨オパール嵌め込み 2012年 KM1796　	
Opal Series II <Wombat> Silver with Opal Proof 1 Dollar
31.14g　.999　36.60mm　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO EARLY RELEASES　プルーフ	 ￥ 5,000

640. シャーク湾 ＜ジュゴン図＞ 1ドル（1オンス）カラー銀貨 2012年　
Shark Bay <Dugong> 1oz Colorized Silver Proof 1 Dollar
31.10g　.999　40.00mm　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥ 4,000

641. 南極基地シリーズ ＜コウテイペンギン＞ 1ドル（1オンス）カラー銀貨 2012年 KM1826　	
Emperor Penguin 1oz Colorized Silver Proof 1 Dollar
31.10g　.999　40.60mm　	 PCGS PR70DCAM FIRST STRIKE　プルーフ	 ￥ 4,000



－66－ －67－

645 646644

643642

647 648
649

642. クリスマス ロケットコイン 1ドル銀貨 ジェムストーン粒入 2012年 KM1866　	
Christmas Locket Coin Silver Proof Crystal insert 1 Dollar
31.10g　.999　40.60mm　5,000枚　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO EARLY RELEASES　プルーフ	 ￥ 5,000

643. 十二支干支動物 巳年蛇図 1ドル（1オンス）カラー銀貨 2013年 KM1831b　Year of the Snake 1oz Colorized Silver Proof 1 Dollar
31.10g　.999　40.60mm　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO EARLY RELEASES　プルーフ	 ￥ 3,000

644. 海洋生物シリーズ2－岩礁 第5次 ＜オニイトマキエイ（マンタ）＞ 50セントカラー銀貨 2012年 KM1847　	
Sea Life II <Manta Ray> Colorized Silver Proof 50 Cents
15.56g　.999　36.60mm　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO EARLY RELEASES　プルーフ	 ￥ 3,000

645. オペラハウス図 1ドル（1オンス）カラー銀貨 2013年 KM1918　	
Opera House 1oz Colorized Silver Proof 1 Dollar
31.11g　.999　40.60mm　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO EARLY RELEASES　プルーフ	 ￥ 4,000

646. 南極基地 ＜オーロラ･オーストラリス／蛍光インク仕上＞ 1ドル（1オンス）カラー銀貨 2013年 KM2046　	
Aurora Australis 1oz / Glow-in-the-dark Colorized Silver Proof 1 Dollar
31.10g　.999　40.60mm　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥ 4,000

647. オパールシリーズ 第4次 ＜ピグミーポッサム＞ 1ドル銀貨 オパール嵌め込み 2013年 KM2062　	
Opal Series IV <Pygmy Possum> Silver with Opal Proof 1 Dollar
31.14g　.999　36.60mm　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO EARLY RELEASES　プルーフ	 ￥ 5,000

648. オーストラリアの大型動物 第1次 ＜プロコプトドン＞ 1ドル（1オンス）カラー銀貨 2013年 KM2143　	
Australian Megafauna <Procoptodon> 1oz Colorized Silver Proof 1 Dollar
31.11g　.999　40.60mm　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO EARLY RELEASES　プルーフ	 ￥ 3,000

649. 英国ジョージ王子誕生記念 50セント銀貨 2013年 KM2146a　	
Birth of Prince George Silver Proof 50 Cents　18.24g　.999　31.51mm　10,000枚　	 　プルーフ	 ￥ 3,000
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650
651

652

神 聖ローマ 帝 国 / Holy Roman Empire

650. フェルディナント2世像 1ターレル銀貨 1631年 KM354　Ferdinand II Silver 1 Thaler
28.85g　トーン	 　普	 ￥ 8,000

オーストリア 帝 国 / Austrian Empire

ザルツブル ク / Salzburg

651. マドンナと子供像 1ターレル銀貨 1754年 KM380 Dav1248　Madonna and Child Silver 1 Thaler
28.00g　	 　美	 ￥ 18,000

オーストリア / Austria

652. 画家シリーズ 500シリング銀貨4種揃プルーフセット 1989年～1990年　The Artist series Silver Proof 500 Schilling 4-Coin Proof Set
24.00g　.925　37.00mm　①グスタフ・クリムト KM2987 ②コロマン・モーザー KM2991 ③エゴン・シーレ KM2992 ④オスカー・
ココシュカ KM2994	 　4種揃プルーフ	 ￥ 8,000

653

653. モーツァルト追悼200年記念 金・銀貨4種揃プルーフセット 1991年	 　	
200th Anniversary - Death of Mozart Gold and Silver 4-Coin Proof Set ①＜魔笛＞ 1000シリング金貨 KM2999 （16.23g .986 
30.00mm 30,000枚） ②＜ウィーン＞ 100シリング銀貨 KM2998 （20.00g .900 34.00mm） ③＜ジョバンニ＞ 500シリング金貨 
KM2997 （8.11g .986 22.00mm 50,000枚） ④＜ザルツブルク＞ 100シリング銀貨 KM2996 （20.00g .900 34.00mm）	  	
各単品ケース入	 　4種揃プルーフ	 ￥ 110,000
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654. 先史時代の生物 第1次 三畳紀 20ユーロ銀貨 2013年 KM3220　Trias - Life in the water Silver Proof 20 Euro
20.00g　.900　34.00mm　50,000枚　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO EARLY RELEASES　プルーフ	 ￥ 2,000

バーレ ーン / Bahrain

655. 各種銀貨 2点揃　Silver 2-Coin
①イサ市開設 500フィル銀貨 AH1368（1968年） KM8 （18.30g .800 34.50mm 50,000枚 未使用） 	
②ガゼル図 5ディナール銀貨 AH1406（1986年） KM13 （19.44g .925 36.00mm プルーフ）	 　2点揃	 ￥ 3,000

ベ ル ギ ー / Belgium

656. アルベール1世像 20フランニッケル貨 1931年 KM102　Albert I Nickel 20 Francs
20.00g　37.00mm　	 　美	 ￥ 3,000

英 領 バー ジ ン 諸 島 / British Virgin Islands

657. カリブ海の秘宝 20ドル銀貨25種揃プルーフセット 1985年 KM48～72　	
The Treasure Coins of the Caribbean Silver 20 Dollars 25-Coin Proof Set
19.09g　.925　38.00mm　保証書なし	 　25種揃プルーフ	 ￥ 20,000

ブルネイ / Brunei

658. 大砲図 1ドル白銅貨 1970年 KM14　Antique Cannon Copper-Nickel Proof 1 Dollar	 　プルーフ	 ￥ 3,000

659. 通貨局10周年 10ドル銀貨 1977年 KM21　
10th Anniversary of Brunei Currency Board Silver Proof 10 Dollars
28.28g　.925　38.00mm	 　プルーフ	 ￥ 3,000
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ブルガリア / Bulgaria

660

661 662

663

660. フェルディナント1世像 5レバ銀貨 1894年 KM18　Ferdinand I Silver 5 Leva　
25.00g　.900　37.00mm	 　普	 ￥ 7,000

661. 帝政確立及び治世25周年記念 20レバ金貨（再鋳貨） 1912年 KM33　Declaration of Independence Gold Proof 20 Leva Restrike
6.45g　.900　21.00mm　2,950枚　	 PCGS PR68DCAM　プルーフ	 ￥ 30,000

662. 帝政確立及び治世25周年記念 20レバ金貨（再鋳貨） 1912年 KM33　　	 PCGS PR67DCAM　プルーフ	 ￥ 28,000

663. 帝政確立及び治世25周年記念 20レバ金貨（再鋳貨） 1912年 KM33　　	 PCGS PR66DCAM　プルーフ	 ￥ 25,000

カ ナ ダ / Canada

664 665 666 667

664. リジャイナ市 100 周年記念 1 ドル銀貨 1982 年 KM133　100th Anniversary of Regina Silver Proof 1 Dollar
23.33g　.500　36.00mm　	 PCGS PR69DCAM　プルーフ	 ￥ 2,000

665. 十二支干支動物 巳年蛇図 15ドル銀貨 2013年 KM1358　Year of the Snake Silver Proof 10 Dollars
31.39g　.999　36.50mm　28,888枚　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥ 3,000

666. 十二支干支動物 巳年蛇図 15ドル（花形）銀貨 2013年 KM1359　Year of the Snake Scalloped Silver Proof 15 Dollars
26.70g　.999　38.00mm　28,888枚　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥ 3,000

667. カナダ北極圏の探検100周年記念 1ドル銀貨 2013年 KM1387　Arctic Expedition - 100th Anniversary Silver Proof 1 Dollar
23.17g　.999　36.07mm　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO EARLY RELEASES　プルーフ	 ￥ 2,000
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668
669 670 671

672 673 674 675

668. Oh CANADAシリーズ ＜ビーバー＞ 10ドル銀貨 2013年 KM1396a　Oh CANADA Series <Beaver> Silver Matte Proof 10 Dollars
15.87g　.999　34.00mm　	 NGC PF70 MATTE　EARLY RELEASES　マットプルーフ	 ￥ 2,000

669. トラフアゲハ蝶図 20ドルカラー銀貨 2013年 KM1436　Tiger Swallowtail Butterfly Colorized Silver Proof 20 Dollars
28.02g　.999　40.00mm　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO EARLY RELEASES　プルーフ	 ￥ 4,000

670. 平和のメイプルリーフ 花瓶を運ぶ象 15ドルホログラム銀貨 2013年 KM1439　Maple of Peace Hologram Silver Proof 15 Dollars
31.39g　.999　38.00mm　8,888枚　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO EARLY RELEASES　プルーフ	 ￥ 3,000

671. スーパーマン誕生75周年記念 10ドル銀貨 2013年 KM1445　75th Anniversary of Superman Silver Proof 10 Dollars
7.06g　.999　27.00mm　	 NGC PF69 ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥ 2,000

672. カナダの恐竜 ＜ディメトロドン＞ 20ドル銀貨 2013年 KM1474　Dinosaurs of Canada <Bathygnathus Borealis> Silver Proof 20 Dollars
31.39g　.999　38.00mm　8,500枚　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO EARLY RELEASES　プルーフ	 ￥ 3,000

673. ルーニー・テューンズ ＜ロード・ランナー＞ 10ドル銀貨 2015年　Looney Tunes <Road Runner> Silver Matte Proof 10 Dollars
15.87g　.9999　34.00mm　30,000枚	 NGC PF70 MATTE EARLY RELEASES　マットプルーフ	 ￥ 3,000

674. ルーニー・テューンズ ＜ダフィー・ダック＞ 10ドル銀貨 2015年　Looney Tunes <Daffy Duck> Silver Matte Proof 10 Dollars
15.87g　.9999　34.00mm　30,000枚	 NGC PF70 MATTE EARLY RELEASES　マットプルーフ	 ￥ 3,000

675. バットマンvsスーパーマン ジャスティスの誕生TM 20ドル銀貨 2016年　
Batman v Superman: Dawn of JusticeTM Silver Specimen 20 Dollars
7.96g　.9999　27.00mm　	 NGC SP70 FIRST DAY OF ISSUE　スペシメン	 ￥ 2,000

676. バットマンvsスーパーマン ジャスティスの誕生TM 20ドル銀貨 2016年　
	 	 NGC SP70 FIRST RELEASES　スペシメン	 ￥ 2,000

チ リ / Chile

677. セレス像 1ペソ試鋳銅貨 1851年 KMPn9　Ceres Copper 1 Peso Essai
手を取り合い輪になった子供たちが、女神像の月桂冠として描かれた美しいデザインの試鋳貨です。
	 	 PCGS SP64RB　未使用プルーフ	 ￥ 70,000
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クック 諸 島 / Cook Islands

678 679

678. ハローキティ30周年記念 1ドルカラー銀貨3種プルーフセット 2004年　
Hello Kitty 30th Anniversary Colorized Silver 1 Dollar 3-Coin Proof Set
31.13g　.999　40.60mm　①歌舞伎「吉野山」静御前 ②「甘四季」八重垣姫 ③「鷺娘」鷺娘	 　3種プルーフ	 ￥ 6,000

679. 十二支干支動物 辰年龍図 ＜黄龍－繁栄＞ 5ドルカラー銀貨 2012年　Year of the Dragon Yellow Colorized Silver Proof 5 Dollars
31.11g　.999　38.61mm　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥ 3,000

680
681 682 683

684 685

キプ ロス / Cyprus

680. 国連食糧農業機構 ＜果物を持つ女性図＞ 500ミル銀貨 1970年 KM43a　FAO Silver Proof 500 Mils
22.62g　.800　36.00mm　5,000枚　	 　プルーフ	 ￥ 3,000

チェコスロ バ キア / Czechoslovakia

681. プラハ国立劇場 10コルン銀貨 年号なし（1968年） KM63　Centennial Prague National Theater Silver Proof 10 Korun
12.00g　.500　30.00mm　	 　プルーフ	 ￥ 6,000

682. プラハ国立博物館150周年 25コルン銀貨 年号なし（1968年） KM64　
150th Anniversary Prague National Museum Silver Proof 25 Korun 16.00g　.500　34.00mm　	 　プルーフ	 ￥ 6,000

683. 独立50周年及び共産党支配20周年 50コルン銀貨 年号なし（1968年） KM65　
50th Anniversary of Independence Silver Proof 50 Korun
20.00g　.900　37.00mm　2,000枚　トーン	 　プルーフ	 ￥ 8,000

684. 独立50周年及び共産党支配20周年 50コルン銀貨 年号なし（1968年） KM65　
58,000枚　	 　未使用	 ￥ 2,000

685. スロバキア決起25周年 25コルン銀貨 年号なし（1969年） KM67　25th Anniversary Slovak Uprising Silver Proof 25 Korun
16.00g　.500　34.00mm　	 　プルーフ	 ￥ 3,000
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686. 第二共和国 銀貨6点揃　Peoples Republic Silver Proof 6-Coin
【10コルン銀貨】12.00g .500 30.00mm 【25コルン銀貨】16.00g .500 34.00mm ①スロバキア決起10周年 10コルン銀貨 年号なし
（1954年） KM40 ②スロバキア決起10周年 25コルン銀貨 年号なし（1954年） KM41 ③解放10周年 10コルン銀貨 年号なし（1955年） 
KM42 ④解放10周年 25コルン銀貨 年号なし（1955年） KM43 ⑤技術専門学校250周年 10コルン銀貨 1957年 KM47.2 ⑥コメンス
キー 10コルン銀貨 1957年 KM48 各オリジナルプラスチックケース入	 　6点揃プルーフ	 ￥ 7,000

687. 社会主義共和国 各種銀貨3点揃　Socialist Republic Various Silver Proof 3-Coin
【10コルン銀貨】12.00g .500 30.00mm 【25コルン銀貨】16.00g .500 34.00mm ①②ヤン･フス追悼550年 10コルン銀貨 年号なし
（1965年） KM58 （2枚） ③スロバキア決起25周年 25コルン銀貨 年号なし（1969年） KM67	 　3点揃プルーフ	 ￥ 4,000

688. 社会主義共和国 各種銀貨24点揃　Socialist Republic Various Silver Proof 24-Coin
【10コルン銀貨】12.00g .500 30.00mm 【20コルン銀貨】9.00g .500 29.00mm 【25コルン銀貨】16.00g .500 34.00mm 【50コルン銀
貨】13.00g .700 31.00mm 【100コルン銀貨】15.00g .700 33.00mm ①ヤン･フス追悼550年 10コルン銀貨 年号なし（1965年） KM58 
②ナチ解放20周年 25コルン銀貨 年号なし（1965年） KM59 ③大モラビア建設1100周年 10コルン銀貨 年号なし（1966年） KM61 ④
ブラチスラバ大学500周年 10コルン銀貨 年号なし（1967年） KM62 500枚 ⑤プルキニエ追悼100周年 25コルン銀貨 年号なし（1969
年） KM66 ⑥国立劇場50周年 25コルン銀貨 年号なし（1970年） KM68 ⑦ナチ解放25周年 25コルン銀貨 年号なし（1970年） KM69 
⑧共産党50周年 50コルン銀貨 年号なし（1971年） KM71 ⑨オルザック追悼50周年 50コルン銀貨 年号なし（1971年） KM72 ⑩マネ
ス追悼100周年 100コルン銀貨 年号なし（1971年） KM73 ⑪スラドコビック追悼100周年 20コルン銀貨 年号なし（1972年） KM76 
⑫マイセルベク追悼50周年 50コルン銀貨 年号なし（1972年） KM77 ⑬ユングマン生誕200周年 50コルン銀貨 年号なし（1973年） 
KM79 トーン ⑭ノイマン生誕100周年 50コルン銀貨 年号なし（1975年） KM83 ⑮ヤンコ･クラール追悼100周年 100コルン銀貨 年
号なし（1976年） KM84 ⑯カプラン生誕100周年 100コルン銀貨 年号なし（1976年） KM85 ⑰ヤン･コラール追悼125周年 50コルン銀
貨 年号なし（1977年） KM87 ⑱V.ホラール追悼300周年 100コルン銀貨 年号なし（1977年） KM88 ⑲ネイエドリー生誕100周年 50コ
ルン銀貨 年号なし（1978年） KM90 ⑳クレムニカ造幣局650周年 50コルン銀貨 年号なし（1978年） KM91 トーン ㉑J.フチーク生誕
75周年 100コルン銀貨 年号なし（1978年） KM92 ㉒カール4世追悼600周年 100コルン銀貨 1978年 KM93 ㉓第9回議会30年 50コル
ン銀貨 年号なし（1979年） KM98 ㉔ヤン･ボットー生誕150周年 100コルン銀貨 年号なし（1979年） KM99 薄いトーン
	 	 　24点揃プルーフ	 ￥ 20,000
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689 690

691

692

693

エクアドル / Ecuador

689. アントニオ・ホセ・デ・スクレ像 5スクレ銀貨 1944年 KM79　Antonio Jose de Sucre Silver 5 Sucres
25.00g　.720　37.80mm　	 　未使用	 ￥ 5,000

赤 道ギニア / Equatorial Guinea

690. ゴヤ ＜裸のマヤ図＞ 100ペセタ銀貨 1970年 KM13.5　Gandhi Goya's Naked Maja Silver Proof 100 Pesetas
20.00g　.999　40.00mm　	 　プルーフ	 ￥ 3,000

エリトリア / Eritrea

691. エマヌエーレ3世 女性胸像 1タレロ銀貨 1918年 KM5　Emanuele III Silver 1 Tallero
28.07g　.835　40.00mm　薄いトーン	 NGC VF25　普	 ￥ 12,000

フォー クランド 諸 島 / Falkland Islands

692. アンドリュー王子ご成婚記念 25ポンド銀貨 1986年 KM23　
Wedding of Prince Andrew and Sarah Ferguson Silver Proof 25 Pounds
150.00g　.925　65.00mm　20,000枚　	 　プルーフ	 ￥ 7,000

フィジー / Fiji

693. 葛飾北斎 神奈川沖浪裏 1ドルカラー銀貨 2017年　The Great Wave <Hokusai> Colorized Silver Proof 1 Dollar
31.10g　.999　39.00mm　2,500枚　	 　プルーフ	 ￥ 2,000
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694 695 696

697 699 700

フランス / France

694. シャルル5世像 フラン･ア･ピエ金貨 年号なし（1364～1380年） Fr284　Charles V Gold Franc a pied
3.82g　.999　28.50mm　	 NGC MS62　極美／未	 ￥ 150,000

695. ナポレオン3世 月桂冠像 5フラン銀貨 1867年（BB） KM799.2　Napoleon III Laureate Head Silver 5 Francs
25.00g　.900　37.70mm　トーン	 NGC XF45　美	 ￥ 6,000

696. ナポレオン3世 月桂冠像 100フラン金貨 1865年（A） KM802.1　Napoleon III Laureate Head Gold 100 Francs
32.25g　.900　35.00mm　1,517枚　	 PCGS MS61　極美＋	 ￥ 150,000

697. ナポレオン3世 月桂冠像 100フラン金貨 1869年（A） KM802.1 29,000枚　	 PCGS AU55　極美	 ￥ 125,000

698. ヘラクレス立像 5フラン銀貨 1873年（A） KM820.1　Hercules Silver 5 Francs
25.00g　.900　37.00mm　	 　美	 ￥ 3,000

699. ルースター図 20フラン金貨 1909年 KM857　Rooster Gold 20 Francs 6.45g　.900　21.00mm　	 　極美／未	 ￥ 25,000

700. マリアンヌ像 100フラン金貨 1935年 KM880　Marianne Gold 100 Francs
6.55g　.900　21.20mm　	 PCGS MS64　未使用	 ￥ 120,000

701 702

701. フランス革命200年 第3次・第4次 100フラン銀貨3点揃 1988年～1989年　French Revolution 200 Years Silver 100 Francs 3-Coin
①第3次 ＜友愛／女神頭像＞ 1988年 KMP999 （30.00g .950 31.00mm 20,000枚 保証書なし  ピエフォー未使用） ②第4次 ＜人権
宣言／エンゼル図＞ 1989年 KM970a （15.00g .950 31.00mm 40,000枚 プルーフ） ③第4次 ＜人権宣言／エンゼル図＞ 1989年 
KMP1008 （30.00g .950 31.00mm 10,000枚 ピエフォー未使用） 各単品ケース入	 　3点揃	 ￥ 5,000

702. アルベールビル冬季オリンピック記念 100フラン銀貨9種完揃プルーフセット 1989～1991年　	
Albertville Olympics Silver 100 Francs 9-Coin Proof Set 22.20g　.900　37.00mm　KM971～972､ 980～981､ 983～984､ 993～995 
フランス国立造幣局メダル入 完集用ケース入	 　9種完揃プルーフ	 ￥ 10,000
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703
704

703. アデリーランド発見150年記念 銀貨3種プルーフセット 1992年 KMPS10　	
Anniversary of 150 Years French Antarctic Territories Silver 3-Coin Proof Set

【5フラン銀貨 ＜あほう鳥＞ KM1007】12.00g .900 28.85mm 【100フラン銀貨 ＜アシカ＞ KM1010、＜皇帝ペンギン＞ KM1011】
22.20g .900 37.00mm 15,000セット	 　3種揃プルーフ	 ￥ 5,000

704. ルーブル美術館200年記念 第2次 100フラン銀貨3種揃プルーフセット 1993年　	
200th Anniversary of Rouble Silver 100 Francs 3-Coin Proof Set
22.20g　.900　37.00mm　ミロのヴィーナス／ナポレオン1世戴冠／マルガリータ王女	 　3種揃プルーフ	 ￥ 6,000

705

705. ワールドカップサッカー 10フラン銀貨7点揃 1996～1998年　World Cup 1998 Silver Proof 10 Francs 7-Coin
22.20g　.900　37.00mm　①＜優勝国アルゼンチン＞ 1997年 KM1161 ②＜優勝国ブラジル＞ 1998年 KM1162 ③＜優勝国イングラ
ンド＞ 1997年 KM1163 ④＜優勝国ドイツ＞ 1997年 KM1164 ⑤＜優勝国イタリア＞ 1997年 KM1165 ⑥＜優勝国ウルグアイ＞ 
1996年 KM1166 ⑦＜ワールドカップトロフィー＞ 1998年 KM1167 各単品ケース入	 　7点揃プルーフ	 ￥ 11,000

706

706. 欧州記念建造物 100フラン/15ユーロ銀貨 3点揃 1997年　European monuments Silver Proof 100 Francs/15 Euro 3-Coin
22.20g　.900　37.00mm　各20,000枚　①＜リスボンのベレンの塔＞ KM1174 ②＜アイルランドのカッシェルの砦＞ KM1189 	
③＜ストックホルム・市庁舎＞ KM1193 各単品ケース入	 　3点揃プルーフ	 ￥ 6,000
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707

708 709

707. 欧州記念建造物 100フラン/15ユーロ銀貨 3点揃 1997年　European monuments Silver Proof 100 Francs/15 Euro 3-Coin
22.20g　.900　37.00mm　各20,000枚　①＜ヘルシンキの聖ニコラウス大聖堂＞ KM1176 ②＜コペンハーゲンの小さな人魚＞ KM1178 
③＜ルクセンブルク･ヴェンセスラス壁＞ KM1191 各単品ケース入	 　3点揃プルーフ	 ￥ 6,000

708. 各種記念銀貨 2点揃　Silver Proof 2-Coin
①シャルルマーニュ 100フラン／15ユーロ銀貨 1990年 KM989 （22.20g .900 37.00mm 30,000枚） ②マンデス・フランス 5フラン
銀貨 1992年 KM1006a （12.00g .900 28.85mm 10,000枚） 共にケースなし・保証書付	 　2点揃プルーフ	 ￥ 3,000

709. 各種記念銀貨 3点揃　Commemorative Silver Proof 3-Coin
①ヴィクトル・ユーゴー追悼100周年記念 10フラン銀貨 1985年 KM956b （12.00g .999 26.00mm 8,000枚） ②エッフェル塔100年
記念 5フラン銀貨 1989年 KM968a （12.00g .900 29.00mm 80,000枚） ③ユーロ・パリティ公式交換比率決定記念 6.55957フラン
銀貨 1999年 KM1255 （22.20g .900 37.00mm 25,000枚） 各単品ケース入	 　3点揃プルーフ	 ￥ 4,000

仏 領 インドシ ナ / French Indo-China

710

710. 女神座像 1ピアストル銀貨 1921年（H） KM5a.3　Marianne Seated Silver 1 Piastre
27.00g　.900　39.00mm　	 　極美	 ￥ 4,000

ドイツ 帝 国 / German Empire

バ バリア / Bavaria

711

711. マクシミリアン皇太子ご成婚記念 2ターレル銀貨 1842年 KM812.2　	
Marriage of Crown Prince of Bavaria and Marie Silver 2 Thaler 37.12g　.900　38.00mm　	 　極美	 ￥ 30,000
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ブラウンシュヴァイク＝ヴォルフェンビュッテル / Brunswick-Wolfenbuttel

712

713

714

712. 鷲とライオンと10匹のスズメバチ図 1ワスプターレル銀貨 1599年 D9093　Eagle and Lion and ten wasps Silver 1 Wasptaler
約29.10g　トーン	 　普／美	 ￥ 20,000

713. オーガスト･ヴィルヘルム 1ターレル銀貨 1726年（EPH） KM739　August Wilhelm Silver 1 Thaler
29.03g　45.00mm　トーン	 　普／美	 ￥ 15,000

714. ヴィルヘルム像 1ターレル銀貨 1842年（CvC）KM1131　Wilhelm Silver 1 Thaler
22.27g　.750　薄いトーン	 　稍劣	 ￥ 3,000

フランクフルト / Frankfurt

715
716

715. 信教自由300周年 2グルデン銀貨 1855年 KM353　300th Anniversary of Religious Peace Silver 2 Gulden
21.22g　.900　36.10mm　32,000枚　トーン	 　極美／未	 ￥ 20,000

716. フランコニア胸像 2ターレル銀貨 1866年 KM365　Franconia Silver 2 Thaler （3-1/2 Gulden）
37.10g　.900　41.00mm　	 NGC UNC DETAILS （SURFACE HAIRLINES）　極美	 ￥ 15,000

プ ロシア / Prussia

717

717. ヴィルヘルム2世像 5マルク銀貨 1904年（A） KM523　Wilhelm II Silver 5 Mark
27.78g　.900　38.00mm　トーン	 　美	 ￥ 3,000



－78－ －79－

718
719

ザクセン・アル ベ ル タイン / Sachsen Albertine

718. ヨハン･ゲオルク1世像 1ターレル銀貨 1625年 KM132　Johann Georg I Silver 1 Thaler
42～43.00mm　トーン	 　普／美	 ￥ 10,000

ワイマール 共 和 国 / Weimar Republic

719. かしの木図 5マルク銀貨 1927年（A） KM56　Oak Tree Silver Proof 5 Mark
25.00g　.500　36.00mm　	 　プルーフ	 ￥ 75,000

西ドイツ / West Germany

720 721

720. 各種記念5マルク銀貨 21点揃　Commemorative Silver Proof 5 Mark 21-Coin
11.20g　.625　29.00mm　①ライファイゼン生誕150年 1968年 KM121 ②グーテンベルク追悼500年 1968年 KM122 ③ペッテンコー
ファー生誕150年 1968年 KM123 ④フォンターネ生誕150年 1969年 KM125 ⑤メルカトール追悼375年 1969年 KM126 ⑥ベートー
ヴェン生誕200年 1970年 KM127 ⑦ドイツ統一100年 1971年 KM128 ⑧アルブレヒト・デューラー生誕500年 1971年 KM129 ⑨コ
ペルニクス生誕500年 1973年 KM136 ⑩フランクフルト議会125年 1973年 KM137 ⑪憲法25年 1974年 KM138 ⑫カント生誕250
年 1974年 KM139 ⑬エーベルト追悼50年 1975年 KM141 ⑭欧州記念物保護 1975年 KM142.1 ⑮シュヴァイツァー生誕100年 1975
年 KM143 ⑯グリンメルスハウゼン追悼300年 1976年 KM144 ⑰ガウス生誕200年 1977年 KM145 ⑱クライスト生誕200年 1977年 
KM146 ⑲シュトレーゼマン生誕100年 1978年 KM147 ⑳ノイマン追悼225年 1978年 KM148 ㉑考古学研究所150年 1979年 KM150
	 	 　21点揃プルーフ	 ￥ 5,000

721. ミュンヘンオリンピック 第1次～第6次 10マルク銀貨4造幣局揃（D・F・G・J） 24種揃未使用 1972年　	
Munich Olympic Games I～VI 4 Mint （D・F・G・J） Silver 10 Mark 24-Coin
15.50g　.625　33.00mm　第1次～6次 各10マルク銀貨4造幣局4種揃未使用セット①第1次 OP渦巻（D銘字） 1972年 KM130 ②第2次 組
んだ腕 1972年 KM131 ③第3次 競技をする男女 1972年 KM132 ④第4次 競技場鳥瞰図 1972年 KM133 ⑤第5次 OP渦巻（M銘字） 
1972年 KM134.1 ⑥第6次 五輪と聖火 1972年 KM135	 　24種揃未使用	 ￥ 9,000
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ガ ー ナ / Ghana

722

722. ガ－ナ独立記念 ヌンクルマ大統領／星図 10シリング銀貨 1958年 KM7　Independence of Ghana Silver Proof 10 Shillings
28.28g　.925　38.00mm　	 　プルーフ	 ￥ 3,000

英 国 / Great Britain

723 724

725 726

727 728

723. ウィリアムとメアリー像 1クラウン銀貨 1692年 KM478　William and Mary Silver Crown
29.80g　38.60mm　トーン	 　美	 ￥ 100,000

724. ウィリアムとメアリー像 5ギニー金貨 1694年 KM479.1　William and Mary Gold 5 Guineas
41.75g　.917　37.40mm　珍品	 PCGS AU58　極美＋	 ￥ 3,000,000

725. ウィリアム3世像 1/2クラウン銀貨 1698年 KM492.2　William III Silver 1/2 Crown
トーン		 　美／極美	 ￥ 20,000

726. ウィリアム3世像 1/2クラウン銀貨 1698年 KM492.2　	 　普／美	 ￥ 10,000

727. アン女王像 1/2クラウン銀貨 1708年 KM525.1　Anne Silver 1/2 Crown
15.00g　トーン	 　美	 ￥ 20,000
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729 730

731 732

733
734

728. ジョージ2世像 1/2クラウン銀貨 1746年 KM584.3　George II Silver 1/2 Crown
15.05g .925　34.00mm　トーン	 　美／極美	 ￥ 20,000

729. ジョージ3世像 マウンディ銀貨4種揃セット 1800年 KMMDS62　George III Moundy Silver 4-Coin Set
トーン 【1ペニー銀貨】0.47g .925 11.00mm 【2ペンス銀貨】0.94g .925 13.45mm 【3ペンス銀貨】1.41g .925 16.20mm 
【4ペンス銀貨】1.88g .925 17.68mm	 　4種揃美	 ￥ 20,000

730. ジョージ3世像 1/2クラウン銀貨 1816年 KM667　George III Silver 1/2 Crown
14.14g　.925　トーン	 　普	 ￥ 6,000

731. ジョージ4世像 1クラウン銀貨 1821年 KM680.1　George IV Silver Crown
28.27g　.925　37.90mm　	 NGC XF DETAILS （CLEANED）　美	 ￥ 10,000

732. ジョージ4世像 1クラウン銀貨 1822年 KM680.1　
トーン		 PCGS Genuine （Scratch-VF Detail）　普／美	 ￥ 5,000

733. ジョージ4世像 1シリング銀貨 1825年 KM687　George IV Silver 1 Shilling
5.66g　.925　23.50mm　トーン	 PCGS MS62　極美／未	 ￥ 40,000

734. ジョージ4世像 1/2クラウン銀貨 1824年 KM688　George IV Silver 1/2 Crown
14.14g　.925　トーン	 　極美	 ￥ 30,000
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735

英国王立造幣局史上最高の技巧を持った彫刻師として知られるウィリアム・ワイオンが手がけた作品の中で､ 最も有名なコイン。�

表面には 18歳のヴィクトリア女王､ 裏面には 16世紀の詩人エドマンド・スペンサーの代表作「妖精の女王」の一節が､�

黄金期の大英帝国に於ける女王と国民の関係に例えられて描かれています。�

両面細部にわたり審美性の高い意匠が施された歴史的コインとして､�

発行から 100 年以上経った現在でも世界中の収集家 ･資産家から愛されています。

735. ヴィクトリア女王若き肖像 ＜ウナとライオン＞ 5ポンド金貨 1839年 KM742　	
Victoria Young Head <Una and the Lion> Gold Proof 5 Pounds
39.94g　.917　37.80mm　400枚　珍品	 NGC PR63+ ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥ 35,000,000
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736 737

738
739

740
741

742 743

736. ヴィクトリア女王像 ジュビリーヘッド 1/2クラウン銀貨 1887年 KM764　Victoria Jubilee Head Silver 1/2 Crown
14.13g　.925　31.90mm　トーン	 　未使用	 ￥ 5,000

737. ヴィクトリア女王像 ジュビリーヘッド 2ポンド金貨 1887年 KM768　Victoria Jubilee Head Gold 2 Pounds
15.97g　.917　28.00mm　91,000枚　	 　極美	 ￥ 80,000

738. ヴィクトリア女王像 ジュビリーヘッド 2ポンド金貨 1887年 KM768　	 　美／極美	 ￥ 70,000

739. ヴィクトリア女王像 ジュビリーヘッド 1ソブリン金貨 1890年 KM767　Victoria Jubilee Head Gold Sovereign
7.98g　.917　22.00mm　	 　普／美	 ￥ 30,000

740. ヴィクトリア女王像 オールドヘッド マウンディ銀貨4種揃プルーフライクセット 1895年 KMMDS151　Victoria Old Head Maundy 
Silver 4-Coin Prooflike Set
トーン 【1ペニー銀貨】0.47g .925 11.00mm 【2ペンス銀貨】0.94g .925 13.45mm 【3ペンス銀貨】1.41g .925 16.20mm 【4ペンス
銀貨】1.88g .925 17.68mm 8,877セット	 　4種揃極美プルーフライク	 ￥ 8,000

741. ヴィクトリア女王像 オールドヘッド 1クラウン銀貨 1897年（LXI） KM783　Victoria Old Head Silver Crown
28.27g　.925　38.70mm　トーン	 　美／極美	 ￥ 10,000

742. エドワード7世像 2ポンド金貨 1902年 KM806　Edward VII Gold 2 Pounds
15.98g　.917　28.00mm　46,000枚　	 　極美／未	 ￥ 90,000

743. エドワード7世像 2ポンド金貨 1902年 KM806　	 　極美	 ￥ 80,000
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744 745

746
747

748 749 750

751

744. エドワード7世像 マウンディ銀貨4種揃セット 1902年 KMMDS158　Edward VII Moundy Silver 4-Coin Set
【1ペニー銀貨 KM795】0.47g .925 11.00mm 【2ペンス銀貨 KM796】0.94g .925 13.45mm 【3ペンス銀貨 KM797.1】1.41g .925 
16.20mm 【4ペンス銀貨 KM798】1.88g .925 17.68mm 8,976セット	 　4種揃極美／未	 ￥ 12,000

745. エドワード7世像 マウンディ銀貨4種揃セット 1902年 KMMDS158　トーン	 　4種揃極美／未	 ￥ 12,000

746. エドワード7世像 1/2クラウン銀貨 1910年 KM802　Edward VII Silver 1/2 Crown
14.14g　.925　32.30mm　	 　極美	 ￥ 10,000

747. ジョージ5世像 1クラウン銀貨 1929年 KM836　George V Silver Crown 28.28g　.500　38.61mm　	 　美	 ￥ 15,000

748. ブリタニア立像 貿易銀 1ドル銀貨 1901年（C） KMT5　Britannia Standing Silver Trade Dollar
27.00g　.900　39.00mm　軽度PVC	 　美／極美	 ￥ 5,000

749. ブリタニア立像 貿易銀 1ドル銀貨 1902年（C） KMT5	 　美／極美	 ￥ 5,000

750. ブリタニア立像 貿易銀 1ドル銀貨 1930年（L） KMT5	 　極美＋	 ￥ 5,000

751. ブリタニア立像 貿易銀 1ドル銀貨 3枚揃 KMT5　3-Pieces
1900年（B）、1902年（B）、1929年（B）	 　3枚揃極美	 ￥ 12,000
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752

753

754

755

756

752. ブリタニア立像 貿易銀 1ドル銀貨 4枚揃 KMT5　4-Pieces
1900年（B）、1902年（B）、1903年（B）、1907（B）	 　4枚揃美～極美	 ￥ 15,000

753. ブリタニア像 貿易銀 1ドル銀貨 7枚揃 KMT5 7-Pieces
1901年（B）、1902年（B）、1911年（B）、1912年（B）、1930年（L）、1930年（B）、1930年（B） 一部洗い・チョップ等あり
要下見・返品不可　No　Refunds/No　Returns	 　7枚揃極美	 ￥ 15,000

754. ジョージ5世治世25周年記念 1クラウン銀貨 1935年 KM842　George V Silver Jubilee Silver Crown
28.28g　.500　38.61mm　	 　極美	 ￥ 3,000

755. エリザベス2世女王像 1ソブリン金貨 1981年 KM919　Elizabeth II Gold Sovereign
7.98g　.917　22.00mm　	 　未使用	 ￥ 32,000

756. 皇太后生誕90年記念 5ポンド金貨 1990年 KM962b　90th Birthday of the Queen Mother Gold Proof 5 Pounds
39.94g　.916　38.61mm　	 PCGS PR69DCAM　プルーフ	 ￥ 180,000
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760

757 758

759

761 762

757. エリザベス2世女王戴冠40周年記念 5ポンド金貨 1993年 KM965b　
40th Anniversary of Coronation of Queen Elizabeth II Gold Proof 5 Pounds
39.94g　.917　38.61mm　2,500枚　	 PCGS PR69DCAM　プルーフ	 ￥ 180,000

758. ブリタニア像 2ポンド銀貨 1998年 KM1029　Britannia Silver 2 Pounds
32.54g　.958　40.00mm　ブリスターパック入 変色あり	 　未使用	 ￥ 3,000

759. ダイアナ妃追悼記念 5ポンド金貨 1999年 KM997b　In Memory of Diana-Princess of Wales Gold Proof 5 Pounds
39.94g　.917　38.61mm　7,500枚　スラブケースすり傷あり	 PCGS PR68DCAM　プルーフ	 ￥ 220,000

760. 新千年紀記念 5ポンド金貨 1999年 KM1006b　Millennium Gold Proof 5 Pounds
39.94g　.917　38.61mm　2,500枚　	 NGC PF69 ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥ 180,000

761. 英仏和親協商100年記念 5ポンド金貨 2004年 KM1055b　
100th Anniversary of English-French-Japanese parent company Gold Proof 5 Pounds
39.94g　.917　38.61mm　926枚　	 PCGS PR69DCAM　プルーフ	 ￥ 180,000

762. ネルソン海軍提督没後200周年記念 5ポンド金貨 2005年 KM1054b　
200th Anniversary - Death of Admiral Nelson Gold Proof 5 Pounds
39.94g　.917　38.61mm　1,700枚　	 PCGS PR69DCAM　プルーフ	 ￥ 180,000
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763 764

765

766

767

763. チャールズ皇太子生誕60周年記念 5ポンド金貨 2008年 KM1103b　60th Birthday of Prince Charles Gold Proof 5 Pounds
39.94g　.916　38.61mm　	 PCGS PR69DCAM　プルーフ	 ￥ 180,000

764. エリザベス2世女王像 ソブリン金貨3種完揃プルーフセット 2010年　Elizabeth II Gold Sovereign 3-Coin Proof Set
【1/2ソブリン金貨 KM1001.1】3.99g .917 19.30mm
【1ソブリン金貨 KM1002.1】7.98g .917 22.05mm	
【2ポンド金貨 KM1072.1】15.97g .917 28.40mm オリジナルケース付	 　3種完揃プルーフ	 ￥ 110,000

765. ジョージ王子誕生 ＜洗礼式＞記念 5ポンド銀貨 2013年　
The Christening of HRH Prince George of Cambridge Silver Proof 5 Pounds
28.28g　.925　38.61mm　12,500枚　	 　プルーフ	 ￥ 5,000

766. エリザベス2世女王英国最長在位記念 10ポンド（5オンス）金貨 2015年 KM1303　	
Elizabeth II Longest Reigning Monarch 5oz Gold Proof 10 Pounds
156.30g　.999　50.00mm　180枚	 PCGS PR69DCAM　プルーフ	 ￥ 800,000

767. 各種銀貨 4点揃　Silver 4-Coin
①～③19.00g .925 22.50mm 
①スコットランド あざみ図 1ポンド銀貨ピエフォープルーフ 1984年 KMP4 15,000枚 
②イングランド かしの木図 1ポンド銀貨ピエフォープルーフ 1987年 KMP7 15,000枚 
③スコットランド あざみ図 1ポンド銀貨ピエフォープルーフ 1989年 KMP9 10,000枚 
④第13回英連邦競技大会記念 2ポンド銀貨 1986年 KM947a （15.98g .500 28.40mm プルーフ）	 　4点揃	 ￥ 6,000
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768

768. 各種銀貨及び白銅貨 3点揃　Silver and Copper-Nickel 3-Coin
14.14g （銀貨.500） 32.30mm ①ジョージ5世像 1/2クラウン銀貨 1921年 KM818.1a トーン 極美 ②ジョージ6世像 1/2クラウン白
銅貨 1949年 KM879 未使用 ③エリザベス2世女王像 1/2クラウン白銅貨 1960年 KM907 美	 　3点揃	 ￥ 3,000

769
770

771 772 773

774

グ アテマラ / Guatemala

769. 女神座像 1ペソ銀貨 1894年 KM210　Justice Seated Silver 1 Peso 25.00g　.900　38.00mm	 極美� ￥ 3,000

ホンジュラス / Honduras

770. 1レンピラ銀貨 1937年 KM75　Silver 1 Lempira　12.50　.900　31.00mm　	 　極美	 ￥ 2,000

香 港 / Hong Kong

771. エリザベス2世女王第1次ご来訪記念 1000ドル金貨 1975年 KM38　Elizabeth II Royal Visit Gold Proof 1000 Dollars
15.97g　.917　28.40mm　5,005枚　	 NGC PF68 ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥ 70,000

772. 十二支干支動物 子年鼠図 1000ドル金貨 1984年 KM52　Year of the Rat Gold Proof 1000 Dollars
15.97g　.917　28.40mm　10,000枚　	 　プルーフ	 ￥ 62,000

773. エリザベス2世女王ご来訪記念 1000ドル金貨 1986年 KM57　Royal Visit of Queen Elizabeth II Gold Proof 1000 Dollars
15.97g　.917　28.40mm　12,000枚　	 　プルーフ	 ￥ 62,000

774. エリザベス2世女王像 10セントニッケル黄銅貨 2点揃　Elizabeth II Nickel-Brass 10 Cents 2-Coin
4.46g　20.50mm　①1963年 KM28.2 美 ②1980年 KM28.3 変色あり 未使用	 　2点揃	 ￥ 5,000
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776

775

777

778
779

780
781

ハ ン ガリー / Hungary

775. レオポルド1世像 15クロイツァー銀貨 1675年（KB） KM175　Leopold I Silver 15 Krajczar 	 　極美	 ￥ 15,000

オーストリア＝ハ ン ガリー 帝 国 / Austrian Hungary

776. マリア・テレジア像 1ターレル銀貨 1742年（KB） KM328.3 DAV1125B　Maria Theresia Silver 1 Thaler
28.82g　.875　	 NNC AU58　普／美	 ￥ 15,000

イ ラ ン / Iran

777. パフラヴィー2世像 ＜ライオン図＞ 1パーレビ金貨 SH1338（1959年） KM1162　Muhammad Reza Pahlavi <Lion> Gold 1 Pahlavi
8.14g　.900　22.50mm　	 　極美／未	 ￥ 30,000

マ ン 島 / Isle of Man

778. ヴァイキング帆船図 1 ノーブル（1オンス）プラチナ貨 1988 年 KM154　Viking Ship 1oz Platinum 1 Noble
31.10g　.9995　32.70mm　	 　未使用	 ￥ 90,000

779. マンクスキャット金貨 5種完揃プルーフセット 1988年 KMPS48　Manx Cat Gold 5-Coin Proof Set
1/25、1/10、1/5、1/2、1クラウン金貨（1/25、1/10、1/5、1/2、1オンス） KM235～239 
5,000セット ケースなし・保証書付	 　5種完揃プルーフ	 ￥ 250,000

780. キャットシリーズ サイベリアン 1クラウン（1オンス）銀貨 2013年　Cat Series Siberian Cat 1oz Silver Proof 1 Crown
31.10g　.999　38.61mm　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO EARLY RELEASES　プルーフ	 ￥ 3,000

イスラム帝 国  アッバース 朝 / Caliphate Abbasid

781. ハールーン・アッ＝ラシード ディルハム銀貨 786年～809年　Abbasid Caliphate Harun al-Rashid Silver Dirham
約2.80g　	 　極美	 ￥ 10,000
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ナポレオン王 国 / Kingdom of Napoleon

782 783

782. ナポレオン1世像 5リレ銀貨 1809年（M） KM10.4　Napoleon I Silver 5 Lire
25.00g　.900　37.00mm　	 　普／美	 ￥ 8,000

783. ナポレオン1世像 5リレ銀貨 1812年（V） KM10.6　Napoleon I Silver 5 Lire
25.00g　.900　37.00mm　	 NGC VF20　普／美	 ￥ 20,000

イタリア 帝 国 / Itarian Empire

784
785

ミ ラ ノ / Milan

784. フランツ2世 王冠とクロス 1クローネンターレル銀貨 1800年（M） Dav1390 KM246　Franz II Silver 1 KronenThaler
29.29～29.55g　.873　41.00mm　トーン	 　劣	 ￥ 3,000

ベニス（ヴェネチア） / Venice

785. フランチェスコ・エリッツオ 1/2スクド銀貨 年号なし（1631～46年）（DB） KM180　Francesco Erizzo Silver 1/2 Scudo
15.91g　.948　35.00～36.00mm　トーン	 NGC VF DETAILS （ENVIRONMENTAL DAMAGE）　美	 ￥ 15,000

786

オゼッラ銀貨とはヴェネツィア共和国で 1521 年から、�
ナポレオン・ボナパルトに降伏して滅亡するまでの 276 年の間、毎年発行された銀貨です。�

総督から大評議会議員（貴族）への信頼の証として狩猟で獲得した鳥を毎年 12月に贈る風習がありましたが、�
時に 2000 人以上にも成る議員全員分の獲物の確保が難しいことから、�

1521 年から 1ドゥカート金貨の 1/4 に相当する高純度の銀（ほぼ安定して純度 .948 を維持）で製造されたオゼッラ銀貨�
（Osella= 鳥という意味）を代わりに配るようになりました。年々向上する彫刻技術に伴ってデザインも緻密になっていき、�

滅亡が近づく 1765 年のヴェネツィア共和国で作られたこのオゼッラ銀貨は、船上のロープ、�
旗模様やうねる波の描写など細部にわたり非常によくできたものとなっています。

786. ガレー船図 アルヴィーゼ･モチェニーゴ2世 オゼッラ銀貨 1765年　Galley Ship Alvise II Mocenigo Silver Osel
.948　トーン	 PCGS AU50　極美	 ￥ 200,000
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787
788

789

790

791

792 793

787. サンマルコのライオン図 アルヴィーゼ･モチェニーゴ4世 オゼッラ銀貨 1773年　Alvise IV Mocenigo Silver Osel
9.80g　.948　トーン	 NGC AU58　極美＋	 ￥ 100,000

ローマ 教 皇 領 / Papal States

788. クレメンス10世 1ピアストラ銀貨 MDCLXXV（1675年） KM368　Clement X Silver 1 Piastra
約31.70g　トーン	 　美	 ￥ 30,000

ローマ 共 和 国 / Roman Republic

789. 鷲図 4バイオッキ銀貨 1849年（R） KM24　Eagle Silver 4 Baiocchi 1.95g　.200　トーン	 　美／極美	 ￥ 4,000

イタリア / Italy

790. エマヌエーレ2世像 5リレ銀貨 1875年 KM8.3　Emanuele II Silver 5 Lire
25.00g　.900　37.00mm　	 　極美	 ￥ 8,000

791. エマヌエーレ3世像 豊穣の女神 100リレ金貨 1912年（R） KM50　Emanuele III Female with plow Gold 100 Lire
32.26g　.900　35.00mm　4,946枚　稀品	 PCGS MS63　極美／未	 ￥ 450,000

792. エマヌエーレ3世像 2リレ銀貨 1914年（R） KM55　Emanuele III Silver 2 Lire
10.00g　.835　27.00mm　	 　極美／未	 ￥ 3,000

793. エマヌエーレ3世像 10リレ銀貨 1927年（R） KM68.1　Emanuele III Silver 10 Lire
10.00g　.835　27.00mm　	 　極美	 ￥ 3,000



－90－ －91－

※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

794

795 796 797

798

794. ティツィアーノ・ヴェチェッリオ生誕500年記念貨入 通常貨他11種プルーフセット 1990年 KMPS9　
Proof Set with Tizian Vecellio 500th Birthday Silver Coin
9,400セット KM91～94、95.2、96.2、97.2、98、111、135、146	 　	 ￥ 5,000

795. ヨハネ・ボスコ没後100年記念銀貨入 通常貨他11種未使用セット 1988年 KMMS19　
Mint Set with Giovanni Bosco Death 100th Anniversary Silver Coin
51,000セット KM91～96、97.2、98、105、111、144	 　	 ￥ 5,000

796. ピエトロ・マスカーニ記念銀貨入 通常貨他11種未使用セット 1995年 KMMS32　	
Mint Set with Pietro Mascagni Silver Coin 1000 Lire
44,600セット KM91～94、95.2、97.2、98、105、111、180、185	 　	 ￥ 8,000

797. エウジェーニオ･モンターレ記念銀貨入 通常貨他11種未使用セット 1996年 KMMS33　Mint Set with Eugenio Montale Silver Coin
45,000セット KM91～94、97.2、98、159、181、183、184、199	 　	 ￥ 4,000

798. ガエターノ・ドニゼッティ生誕200年記念銀貨入 通常貨他12種未使用セット 1997年 KMMS34　	
Mint Set with Gaetano Donizetti 200th Birthday Silver Coin
43,500セット KM91～94、97.2、98、159、183、186-187、194、200	 　	 ￥ 5,000
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799

800

801

799. 各種記念貨入通常貨未使用セット 4点揃　Various Mint Set with Commemorative Silver Coin 4-Pieces
①通常貨他9種未使用セット 1970年 KMMS3 （KM91～94、95.1、96.1、97.2、98、101） ②アレッサンドロ・マンゾーニ生誕200年
記念銀貨入 通常貨他10種未使用セット 1985年 KMMS13 （KM91～94、95.1、96.1、97.2、105、111、123） 5,000セット ③ドナ
テッロ生誕600年記念銀貨入 通常貨他11種未使用セット 1986年 KMMS17 （KM91～96、97.2、98、105、111、124） 73,000セット 	
④ジャコモ・レオパルディ没後150年記念銀貨入 通常貨他11種未使用セット 1987年 KMMS18 （KM91～96、97.2、98、105、111、
132） 58,000セット	 　4点揃	 ￥ 7,000

800. 各種記念貨入通常貨未使用セット 3点揃　Various Mint Set with Commemorative Silver Coin 3-Pieces
①トマソ・カンパネッラ記念銀貨入 通常貨他11種未使用セット 1989年 KMMS22 （KM91～94、95.1、96.1、97.2、98、111、130、
145） 51,000セット ②ティツィアーノ・ヴェチェッリオ生誕500年記念銀貨入 通常貨他11種未使用セット 1990年 KMMS25 （KM91
～94、95.2、96.2、97.2、98、111、135、146） 52,800セット ③アントニオ・ヴィヴァルディ記念銀貨入 通常貨他11種未使用セット 
1991年 KMMS26 （KM91～94、95.2-96.2、97.2、98、105、111、141） 64,000セット	 　3点揃	 ￥ 5,000

801. 各種記念貨入通常貨未使用セット 3点揃　Various Mint Set with Commemorative Silver Coin 3-Pieces
①ピエロ・デラ：フランチェスカ記念銀貨入 通常貨他11種未使用セット 1992年 KMMS28 （KM91～94、95.2～96.2、97.2、98、
105、111、161） 52,000セット ②カルロ・ゴルドーニ記念銀貨入 通常貨他11種未使用セット 1993年 KMMS29 （KM91～94、
95.2、97.2、98、155、159、160、163） 50,000セット ③ティントレット記念銀貨入 通常貨他11種未使用セット 1994年 KMMS30 
（KM91～94、95.2、97.2、98、159、164、167、169） 44,500セット	 　3点揃	 ￥ 5,000

802

803

アイボリーコースト（コートジボワール） / Ivory Coast（Cote d'Ivoire）
802. ボイグニィ像／象 10フラン銀貨 1966年 KM1　Felix Houphonet-Boigny Silver Proof 10 Francs

25.00g　.925　35.00mm　	 　プルーフ	 ￥ 3,000

ジャマイカ / Jamaica
803. エリザベス2世女王戴冠25年 25ドル銀貨 1978年 KM76　25th Anniversary of Coronation Silver Proof 25 Dollars

136.08g　.925　62.00mm　	 　プルーフ	 ￥ 6,000
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804 806
807

808 809

810 811 812

ジャー ジー / Jersey

804. 戦闘200年 1ポンド金貨 1981年 KM51b　Bicentennial Battle of Jersey Gold Proof 1 Pound
17.55g　.917　25.40mm　5,000枚　	 　プルーフ	 ￥ 65,000

朝 鮮 / Korea

805. 各種銀貨 2点揃　Silver 2-Coin
①小型20銭銀貨 光武11年（1907年） JNDA-朝17 （4.20g .980 20.50mm 美） 
②10銭銀貨 隆熙4年（1910） JNDA-朝18 （2.70g .800 約20.00mm 普）	 　2点揃	 ￥ 3,000

韓国 / South Korea

806. ソウルオリンピック記念 第1次 ＜フォークダンス＞ 25000ウォン金貨 1986年 KM58　
Seoul Olympics I <Folk dancing> Gold Proof 25000 Won 16.81g　.925　27.00mm　	 　プルーフ	 ￥ 65,000

807. ソウルオリンピック記念 第1次 ＜軍亀船＞ 50000ウォン金貨 1986年 KM59　
Seoul Olympics I <Turtle boat> Gold Proof 50000 Won 33.62g　.925　33.00mm　30,000枚　	 　プルーフ	 ￥ 130,000

808. ソウルオリンピック記念 第2次 ＜扇舞＞ 25000ウォン金貨 1987年 KM64　
Seoul Olympics II <Fen dancing> Gold Proof 25000 Won 16.81g　.925　27.00mm　	 　プルーフ	 ￥ 65,000

809. FIFAワールドカップTM 第2次 10000ウォン銀貨4種揃プルーフセット 2002年 KM98～101　
FIFA World CupTM Series II Silver 10000 Won 4-Coin Proof Set
31.10g　.999　35.00mm　27,002セット　	 　4種揃プルーフ	 ￥ 6,000

クウェート / Kuwait

810. 独立15周年 2ディナール銀貨 年号なし（1976年） KM15a　
15th Anniversary of Independence Silver Proof 2 Dinars 28.28g　.925　38.60mm　53,000枚　	 　プルーフ	 ￥ 3,000

ラトビア / Latvia

811. リガ動物園100周年記念 1ラッツ銀貨 2012年 KM129　100th Anniversary Riga Zoo Silver Proof 1 Lats
22.00g　.925　35.00mm　5,000枚　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥ 2,000

リトアニア / Lithuania

812. 各種通常貨銀貨 3点揃　Silver 3-Coin
＜兵士乗馬図＞ ①5リタイ銀貨 1925年 KM78 （13.50g .500 29.50mm 極美） ②2リトゥ銀貨 1925年 KM77 （5.40g .500 22.90mm 
未使用） ③1リタス銀貨 1925年 KM76 （2.70g .500 19.00mm 未使用）	 　3点揃	 ￥ 5,000
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815 816

817

813 814

ルクセンブルク / Luxemburg

813. ヨハン盲目王追悼600年 100フラン銀貨 1946年 KM49　
600th Anniversary of the death of John the Blind in the battle of Crecy Silver 100 Francs
25.00g　.835　37.00mm　	 　未使用	 ￥ 3,000

マカオ / Macao

814. 十二支干支動物 辰年龍図 100パタカ銀貨 1988年 KM38　Year of the Dragon Silver Proof 100 Patacas
28.28g　.925　38.60mm　保証書なし	 　プルーフ	 ￥ 2,000

メキシコ / Mexico

815. スペインコブコイン 8レアル銀貨 1621～1667年　Spanish Colony Cob Coinage Silver 8 Reales
約24.93g　.931　スペインの植民地コブコイン	 　美	 ￥ 15,000

816. 8リアル銀貨 通称ピラーダラー 1767年（MO MF） KM105　Pillar Dollar Silver 8 Reales
27.06g　.917　38.40mm　トーン	 　普	 ￥ 5,000

817. カバリト像 1ペソ銀貨 1910年 KM453　Caballito Silver 1 Peso 27.07g　.903　39.00mm　	 　極美	 ￥ 5,000

818. メキシコオリンピック記念 25ペソ銀貨（1型～3型）3種揃 1968年 KM479.1～497.3　Mexico Olympic Type I～III 3-Coin
22.50g　.720　38.00mm　	 　3種揃未使用	 ￥ 4,000
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モナコ / Monaco

819 820

821 822

819. アルバート1世像 100フラン金貨 1895年（A） KM105　Albert I Gold 100 Francs
32.25g　.900　35.10mm　	 　極美＋	 ￥ 120,000

820. レーニエ3世皇太子像 5フラン試作銀貨 片面打ち（表面） 1970年　Rainier III Prince Uniface Silver Proof 5 Francs
	 	 PCGS SP66+ （Proto #1 Uniface）　プルーフ	 ￥ 300,000

821. レーニエ3世像 2フラン試鋳金貨ピエフォープルーフ 1982年 Gad-151　Rainier III Gold Piedfort Proof 2 Francs Essai
30.90g　.900　26.50mm　	 PCGS SP67　ピエフォープルーフ	 ￥ 240,000

822. アルベルト王子世襲 100フラン試鋳金貨 1982年 Gad-163　Heir Apparent Prince Albert Gold Proof 100 Francs Essai
25.54g　.900　30.00mm　	 PCGS SP69 （Essai）　プルーフ	 ￥ 175,000

モンゴル / Mongolia

824
823

823. 皇太子ご成婚記念 500トゥグリク金貨 1993年 KM73　Japanese Royal Wedding Gold Proof 500 Tugrik
15.55g　.999　30.00mm　160枚　	 NGC PF67 ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥ 65,000

824. 十二支干支動物 申年猿図 50トゥグリク銀貨 1992年 KM86　Year of the Monkey Silver Proof 50 Tugrik
31.10g　.999　38.00mm　20,000枚　	 PCGS PR66DCAM　プルーフ	 ￥ 4,000

オランダ / Netherlands

825

825. ウィルヘルミナ女王 2-1/2グルデン銀貨 1933年 KM165　Wilhelmina I Silver 2-1/2 Gulden
25.00g　.720　38.00mm　	 　美	 ￥ 3,000
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ニュージーランド / New Zealand

826 827

826. アオラキ／クック山 1ドルカラー銀貨 2007年 KM232　Aoraki/Mount Cook Silver Proof 1 Dollar
31.10g　.999　40.00mm　70,000枚　製造：日本造幣局	 　プルーフ	 ￥ 2,000

827. アオラキ／クック山 1ドルカラー銀貨 2007年 KM232　	 　プルーフ	 ￥ 2,000

ニウエ / Niue

828 829 830

831 832 833

828. ホホジロザメ（歯型の貫通孔） 2ドル（1オンス）カラー銀貨 2012年　Great White Shark 1oz Colorized Silver Proof 2 Dollars
31.10g　.999　40.70mm　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥ 4,000

829. スコティッシュフォールド 2ドルカラー銀貨 2012年 KM1072　Scottish Fold Cat Colorized Silver Proof 2 Dollars
31.10g　.999　40.00mm　約8,000枚　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥ 4,000

830. 鳥 ミサゴ 2ドル（1オンス）カラー銀貨 2013年　Birds of Prey Osprey 1oz Colorized Silver Proof 2 Dollars
31.10g　.999　40.70mm　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥ 4,000

831. 鳥 アメリカワシミミズク 2ドル（1オンス）カラー銀貨 2013年　
Birds of Prey Great Horned Owl 1oz Colorized Silver Proof 2 Dollars
31.10g　.999　40.70mm　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO EARLY RELEASES　プルーフ	 ￥ 4,000

832. 鳥 ハクトウワシ 2ドル（1オンス）カラー銀貨 2013年　Birds of Prey American Bald Eagle 1oz Colorized Silver Proof 2 Dollars
31.10g　.999　40.70mm　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO EARLY RELEASES　プルーフ	 ￥ 4,000

833. プリンセスシリーズ 第1貨 ＜シンデレラ＞ 2ドル（1オンス）カラー銀貨 2015年　
Disney Princess <Cinderella> 1oz Colorized Silver Proof 2 Dollars
31.10g　.999　40.00mm　10,000枚　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO EARLY RELEASES　プルーフ	 ￥ 4,000



－96－ －97－

※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

834

834. 喜多川歌麿 ＜芸者＞ 10ドルカラー縁なし銀貨3種リバースプルーフセット 2015年　
Kitagawa Utamaro<Geishas> 3 edgeless printed Silver Reverse Proof 10 Dollars
40.00g　.999　48.00×36.00mm　300セット　アクリルケース入：表面：女王エリザベス2世部分がプルーフ仕上げで、それ以外は艶消
し仕上げ＊中央「ポッピンを吹く女」の表面にシリアル番号入	 　3種リバースプルーフ	 ￥ 15,000

パラオ共和国 / Republic of Palau

835 836

838

835. 海洋生物保護 セイヨウトコブシ 5ドルカラー銀貨 2015年　Rainbow of the Sea-Marine Life Protection Colorized Silver Proof 5 Dollar
31.10g　.999　38.61mm　2,500枚　	 　プルーフ	 ￥ 5,000

836. 四葉のクローバー 1ドル金貨 四葉のクローバー付 2017年　Four-Leaf Clover Gold Proof 1 Dollar
1.00g　.9999　13.92mm　2,017枚　保証書付・ケースなし	 　プルーフ	 ￥ 5,000

パナマ / Republic of Panama

837. シモン･ボリバール像 20バルボア銀貨 1973年 KM31　Simon Bolivar Silver Proof 20 Balboas
129.59g　.925　61.00mm　外箱変色あり	 　プルーフ	 ￥ 4,000

838. シモン･ボリバール像 20バルボア銀貨 1973年 KM31　	 　プルーフ	 ￥ 5,000

パプアニューギニア / Papua New Guinea

839

839. 極楽鳥銀貨入 8種通常貨プルーフセット（FDC付） 1975年 KMPS1　8-Coin Proof Set with Bird of Paradise Silver Coin （FDC）
KM1～6、7a、8a	 　	 ￥ 5,000
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840 841

ペルー / Peru

840. インディアン像 1リブラ金貨 1965年 KM207　Indian Head Gold 1 Libra 7.99g　.917　22.00mm　	 　未使用	 ￥ 32,000

ピトケアン諸島 / Pitcairn Islands

841. 巨大なヤシガニ 2ドル銀貨 2013年　Giant Coconut Crab Silver Proof 2 Dollars
31.10g　.999　40.70mm　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥ 3,000

ポルトガル / Portugal

843842

844

842. カルロス1世像 1000レイス銀貨 1899年 KM540　Carlos I Silver 1000 Reis 25.00g　.917　37.00mm　	 　極美／未	 ￥ 5,000

843. 半島戦争100周年 1000レイス銀貨 1910年 KM558　100th Anniversary of the Peninsular War Silver 1000 Reis
25.00g　.917　37.00mm　	 　極美	 ￥ 10,000

844. 女神頭像 1エスクード銀貨 1915年 KM564　Liberty Head Silver 1 Escudo 25.00g　.835　37.00mm　	 　極美／未	 ￥ 10,000

845

846

セントヘレナ / Saint Helena

845. 日英交流400周年 金･銀貨2点揃 2013年　400th Anniversary of Japan-British Relations Gold and Silver Proof 2-Coin
【50ペンス金貨】8.00g .999 20.00mm 400枚 【5ペンス銀貨】7.78g .999 22.50mm 400枚 各単品ケース入
	 	 　2点揃プルーフ	 ￥ 43,000

サモア / Samoa

846. イチョウの葉 10ドル銀貨 金メッキイチョウの葉付 2014年 KM273　Gold Leaf Collection-3D Ginkgo Leaf Silver Proof 10 Dollar
31.11g　.999　40.00mm　2,500枚　	 　プルーフ	 ￥ 5,000
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847 848

850 851

852 853

シエラレオネ / Sierra Leone

847. 各種銀貨及び白銅貨 2点揃　Proof Silver and Copper-Nickel 2-Coin
①マルゲー首相像 1レオネ白銅貨 1964年 KM21 ②スチーブンス像 1レオネ銀貨 年号なし（1974年） KM26a 	
（28.28g .925 38.00mm） 共にケース・保証書なし	 　2点揃プルーフ	 ￥ 3,000

シンガポール / Singapore

848. 通常貨6種揃プルーフセット 1972年 KMPS4　6-Coin Proof Set 749セット	 　	 ￥ 5,000

849. 通常貨6種揃プルーフセット 1973年 KMPS5	 　	 ￥ 3,000

サウスジョージア・サウスサンドウィッチ諸島 / South Georgia and the South Sandwich Islands

850. シロナガスクジラ 2ポンド銀貨 2013年 KM31a　Blue Whale Silver Proof 2 Pounds
28.28g　.925　38.61mm　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO EARLY RELEASES　プルーフ	 ￥ 3,000

スイス / Switzerland

851. ツーク州 盾を持つ天使図 1ターレル銀貨 1620年 KM29　Zug Angel holds Shield Silver 1 Thaler
29.40g　41.90mm　	 　普	 ￥ 30,000

852. ベルン州 騎士立像 1ターレル銀貨 1798年 KM165　Bern Knight Standing Silver 1 Thaler
29.40g　41.90mm　	 　極美	 ￥ 30,000

853. ティチーノ州 盾と騎士立像（星なし） 4フランチ銀貨 1814年 KM6　Ticino Knight Standing （without Star） Silver 4 Franchi
29.00g　40.50mm　トーン	 　美	 ￥ 50,000
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854

856

858

860 861

855

857

859

854. ベルン州 50フラン銀貨 1985年 KMS24　Bern Silver Proof 50 Francs
25.00g　.900　37.00mm　3,500枚　ケースなし	 　プルーフ	 ￥ 6,000

855. チューリッヒ州 50フラン銀貨 1992年 KMXS40　Zurich Silver Proof 50 Francs
25.00g　.900　37.00mm　1,700枚　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥ 8,000

856. トゥールガウ州 50フラン銀貨 1993年 KMXS42　Thurgau Silver Proof 50 Francs
25.00g　.900　37.00mm　2,200枚　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥ 8,000

857. ザンクト・ガレン州 50フラン銀貨 1994年 KMXS44　St.Gallen Silver Proof 50 Francs
25.00g　.900　37.00mm　2,200枚　	 PCGS PR69DCAM　プルーフ	 ￥ 8,000

858. シュヴィーツ州 50フラン銀貨 1998年 KMXS52　Schwyz Silver Proof 50 Francs
25.00g　.900　37.00mm　1,500枚　	 PCGS PR70DCAM　プルーフ	 ￥ 8,000

859. ヴァレー州シオン 50フラン銀貨 1999年 KMXS57　Sion in Valais Silver Proof 50 Francs
25.00g　.900　37.00mm　1,500枚　スラブケースすり傷あり	 PCGS PR69DCAM　プルーフ	 ￥ 8,000

860. ブルジオ州 50フラン銀貨 2005年 KMXS69　Brusio Silver Proof 50 Francs
25.00g　.900　37.00mm　1,500枚　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥ 8,000

861. ゾロトゥルン州 50フラン銀貨 2006年 KMXS71　Solothurn Silver Proof 50 Francs
25.00g　.900　37.00mm　2,000枚　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥ 8,000
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863

864 865

866 868

862. ゾロトゥルン州 50フラン銀貨 2006年 KMXS71	 NGC PF70 ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥ 8,000

863. ゾロトゥルン州 500フラン金貨 2006年 Hab75a　Solothurn Gold Proof 500 Francs
25.50g　.585　37.00mm　200枚　	 NGC PF67 ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥ 70,000

864. アールガウ州アーラウ 50フラン銀貨 2010年（HF） KMXS79　Aarau in Aargau Silver Proof 50 Francs
25.00g　.900　37.00mm　2,000枚　	 PCGS PR70DCAM　プルーフ	 ￥ 8,000

865. ルツェルン州 50フラン銀貨 2013年　Lucerne Silver Proof 50 Francs
25.00g　.900　37.00mm　1,500枚　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥ 8,000

866. シャフハウゼン州 50フラン銀貨 2014年　Schaffhausen Silver Proof 50 Francs
25.00g　.900　37.00mm　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥ 8,000

867. シャフハウゼン州 50フラン銀貨 2014年　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥ 8,000

868. ヴァレー州 500フラン金貨 2015年　Valais Gold Proof 500 Francs
15.55g　.999　33.00mm　200枚　	 　プルーフ	 ￥ 90,000

タイ / Thailand

869

869. ラーマ6世像／象図 1バーツ銀貨 BE2460（1917年） Y45　Rama VI/Elephant Silver 1 Baht
15.00g　.900　30.00mm　	 　極美／未	 ￥ 5,000
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870

871

872

873

チベット / Tibet

870. 1タンカ低品位銀貨 5枚揃 Y-E13.3　Silver 1 Tangka 5-Pieces 約4.00～4.85g　	 　5枚揃美～極美	 ￥ 5,000

トケラウ / Tokelau Islands

871. 永続する愛 5ドルカラー銀貨 2012年　Enduring Love Colorized Silver Proof 5 Dollars
25.00g　.925　38.60mm　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥ 3,000

トンガ / Tonga

872. ワールドカップ香港大会 7人制ラグビー 1パアンガ楕円形銀貨3種揃プルーフセット 1997年　
World Cup Hong Kong Seven-A-Side Rugby Silver 1 Paanga 3-Coin Proof Set 23.00g　.925　48.00×30.00mm　各5,000枚　
スカイライン KM207、タッチダウン KM208、香港景観図 KM206	 　3種揃プルーフ	 ￥ 6,000

タークスカイコス / Turks and Caicos Islands

873. コロンブス大航海／サンタマリア号 50クラウン銀貨 1986年 KM61　Columbus Great Navigation Silver Proof 50 Crowns
136.08g　.925　63.00mm　20,000枚　	 　プルーフ	 ￥ 7,000
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ツバル / Tuvalu

874

875

876

877 878

874. はろうきてぃ 1ドル金メッキカラー銀貨 2006年　Hello Kitty Gold Plated Colorized Silver Proof 1 Dollar
31.13g　.999　40.60mm　2,000枚　	 　プルーフ	 ￥ 2,000

875. ウルトラマン40周年記念 30ドル（1キロ）カラー銀貨 2006年　
Ultraman Series 40th Anniversary 1kg Colorlized Silver Proof 30 Dollars
1,001.00g　.999　101.00mm　777枚　	 　プルーフ	 ￥ 80,000

876. 野生生物 シベリアンタイガー 1ドル（1オンス）カラー銀貨 2012年 KM205　
Wildlife Siberian Tiger 1oz Colorized Silver Proof 1 Dollar
31.10g　.999　40.60mm　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO EARLY RELEASES　プルーフ	 ￥ 4,000

877. マリリン･モンロー没後50年 1ドル（1オンス）カラー銀貨 2012年 KM208　
50th Anniversary of Marilyn Monroe Dean's Death 1oz Colorized Silver Proof 1 Dollar
31.135g　.999　40.60mm　12,500枚　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO EARLY RELEASES　プルーフ	 ￥ 4,000

878. マリリン･モンロー没後50年 1ドル（1オンス）カラー銀貨 2012年 KM208　	 　プルーフ	 ￥ 3,000
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879 880
881 882

883 884 885

886 888

879. セント・ジョージとドラゴン 1ドル（1オンス）カラー銀貨 2012年 KM209　
St George and the Dragon 1oz Colorized Silver Proof 1 Dollar
31.10g　.999　40.60mm　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO EARLY RELEASES　プルーフ	 ￥ 4,000

880. 永遠の愛 2匹のコアラ 50セント（1/2オンス）カラー銀貨 2012年　Koala Forever Love 1/2oz Colorized Silver Proof 50 Cents
15.59g　.999　36.60mm　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO EARLY RELEASES　プルーフ	 ￥ 4,000

881. 危険動物シリーズ セグロウミヘビ 1ドル（1オンス）カラー銀貨 2013年 KM248　
Deadly and Dangerous-Yellow Bellied Sea Snake 1oz Colorized Silver Proof 1 Dollar
31.10g　.999　40.60mm　5,000枚　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO EARLY RELEASES　プルーフ	 ￥ 4,000

882. 絶滅動物シリーズ タスマニアデビル 1ドル（1オンス）カラー銀貨 2013年　
Extinction animal Tasmanian Devil 1oz Colorized Silver Proof 1 Dollar
31.10g　.999　40.60mm　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO EARLY RELEASES　プルーフ	 ￥ 4,000

883. 伝説のドラゴン 1ドル（1オンス）カラー銀貨 2013年　Three-Headed Dragon 1oz Colorized Silver Proof 1 Dollar
31.10g　.999　40.60mm　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO EARLY RELEASES　プルーフ	 ￥ 4,000

884. グリフィン 1ドル（1オンス）カラー銀貨 2013年　Griffin 1oz Colorized Silver Proof 1 Dollar
31.10g　.999　40.60mm　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO EARLY RELEASES　プルーフ	 ￥ 4,000

885. フェニックス 1ドル（1オンス）カラー銀貨 2013年　Phoenix 1oz Colorized Silver Proof 1 Dollar
31.10g　.999　40.60mm　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO EARLY RELEASES　プルーフ	 ￥ 4,000

886. スパイダーマン 1ドル（1オンス）銀貨 2017年　Spider-Man 1oz Silver 1 Dollar
31.10g　.9999　40.60mm　	 PCGS MS70 FIRST STRIKE　完全未使用	 ￥ 3,000

887. スパイダーマン 1ドル（1オンス）銀貨 2017年　	 PCGS MS70 FIRST STRIKE　完全未使用	 ￥ 3,000
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889 890

891

892

ロシア帝国 / Russian Empire

888. 双頭の鷲図 5カペイカ銅貨 1803年 C115.1　Double Head Eagle Copper 5 Kopeks
55.28g　43.50mm　変色あり	 　普／美	 ￥ 3,000

ソビエト連邦 / Soviet Union

889. 第22回モスクワオリンピック競技大会記念 ＜レーニンスタジアム＞ 100ルーブル金貨 1980年 Y151　
Moscow Olympic Games Gold 100 Roubles　17.28g　.900　30.00mm　ケース破損	 　未使用	 ￥ 65,000

890. ロシア1000年ロシア統一500年 ＜イワン3世公印＞ 100ルーブル金貨 1989年 Y226　
500th Anniversary of the Russian State Gold Proof 100 Roubles
17.28g　.900　30.00mm　14,000枚　ケース・保証書なし	 　プルーフ	 ￥ 65,000

ロシア / Russia

891. バレリーナ 100ルーブル金貨 1994年 Y427　Ballerina Gold Proof 100 Roubles
15.55g　.999　30.00mm　2,500枚　	 NGC PF66 ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥ 65,000

892. バレリーナ プラチナ貨3種完揃プルーフセット 1994年 KMPS11　Ballerina Platinum 3-Coin Proof Set
【25ルーブルプラチナ貨 Y428】3.11g .999 16.00mm 
【50ルーブルプラチナ貨 Y429】7.78g .999 20.00mm 
【150ルーブルプラチナ貨 Y430】15.55g .999 28.60mm 900セット	 　3種完揃プルーフ	 ￥ 70,000

アメリカ合衆国 / United States

893 894

893. 女神頭像 20ドル金貨 1876年（S） KM74.2　Coronet Head Gold 20 Dollars
33.43g　.900　34.00mm　	 　美／極美	 ￥ 120,000

894. 女神頭像 20ドル金貨 1904年 KM74.3　Liberty Head Gold 20 Dollars
33.43g　.900　34.00mm　	 PCGS MS64　未使用	 ￥ 140,000
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895 896

908

909

895. 貿易銀 自由の女神座像 1876年（S） KM108　Seated Liberty Silver Trade Dollar
27.22g　.900　38.10mm　	 NGC AU58　極美＋	 ￥ 20,000

896. 女神頭像 モルガンタイプ 1ドル銀貨 1880年（S） KM110　Morgan Dollar Silver
26.73g　.900　38.00mm　トーン	 NGC MS64　未使用	 ￥ 7,000

897. 女神頭像 モルガンタイプ 1ドル銀貨 1880年（S） KM110　トーン	 NGC MS64　未使用	 ￥ 7,000

898. 女神頭像 モルガンタイプ 1ドル銀貨 1881年（S） KM110　	 NGC MS64　未使用	 ￥ 7,000

899. 女神頭像 モルガンタイプ 1ドル銀貨 1881年（S） KM110　	 NGC MS64　未使用	 ￥ 7,000

900. 女神頭像 モルガンタイプ 1ドル銀貨 1883年（O） KM110　	 NGC MS64　未使用	 ￥ 6,000

901. 女神頭像 モルガンタイプ 1ドル銀貨 1883年（O） KM110　	 NGC MS64　未使用	 ￥ 6,000

902. 女神頭像 モルガンタイプ 1ドル銀貨 1883年（O） KM110 トーン	 　未使用	 ￥ 4,000

903. 女神頭像 モルガンタイプ 1ドル銀貨 1884年（O） KM110 トーン	 NGC MS64　未使用	 ￥ 7,000

904. 女神頭像 モルガンタイプ 1ドル銀貨 1884年（O） KM110　トーン	 NGC MS64　未使用	 ￥ 7,000

905. 女神頭像 モルガンタイプ 1ドル銀貨 1885年（O） KM110　	 NGC MS64　未使用	 ￥ 7,000

906. 女神頭像 モルガンタイプ 1ドル銀貨 1885年（O） KM110　トーン	 NGC MS64　未使用	 ￥ 7,000

907. 女神頭像 モルガンタイプ 1ドル銀貨 1886年 KM110　トーン	 NGC MS65　未使用＋	 ￥ 7,000

908. 女神頭像 モルガンタイプ 1ドル銀貨 1886年 KM110　	 NGC MS65　未使用＋	 ￥ 7,000

909. 女神頭像 モルガンタイプ 1ドル銀貨 1887年 KM110　	 NNC MS66　完全未使用	 ￥ 9,000

910. 女神頭像 モルガンタイプ 1ドル銀貨 1887年 KM110　	 NGC MS64　未使用	 ￥ 7,000

911. 女神頭像 モルガンタイプ 1ドル銀貨 1887年 KM110　	 NGC MS64　未使用	 ￥ 7,000

912. 女神頭像 モルガンタイプ 1ドル銀貨 1898年（O） KM110　	 NGC MS64　未使用	 ￥ 6,000

913. 女神頭像 モルガンタイプ 1ドル銀貨 1898年（O） KM110　	 NGC MS64　未使用	 ￥ 6,000
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914 920

922

923 924

914. 女神頭像 モルガンタイプ 1ドル銀貨 1904年（O） KM110　	 NGC MS64　未使用	 ￥ 6,000

915. 女神頭像 モルガンタイプ 1ドル銀貨 1904年（O） KM110　トーン	 NGC MS64　未使用	 ￥ 6,000

916. 女神頭像 モルガンタイプ 1ドル銀貨 1921年 KM110　	 NGC MS64　未使用	 ￥ 6,000

917. 女神頭像 モルガンタイプ 1ドル銀貨 1921年 KM110　	 NGC MS64　未使用	 ￥ 6,000

918. 女神頭像 ピースタイプ 1ドル銀貨 1923年 KM150　Peace Dollar Silver
26.73g　.900　38.00mm　	 NGC MS64　未使用	 ￥ 6,000

919. 女神頭像 ピースタイプ 1ドル銀貨 1923年 KM150　	 NGC MS64　未使用	 ￥ 6,000

920. 女神頭像 ピースタイプ 1ドル銀貨 1924年 KM150　トーン	 NGC MS65　未使用＋	 ￥ 8,000

921. 女神頭像 ピースタイプ 1ドル銀貨 1924年 KM150　トーン	 NGC MS65　未使用＋	 ￥ 8,000

922. 女神立像 20ドル金貨ハイレリーフ（ダブル･イーグル） MCMVII（1907年） WIRE RIM KM126　Double Eagle High-Relief Gold 20 Dollars
33.43g　.900　34.00mm　ハイレリーフ（深彫）になっています｡	 PCGS Genuine Tooled-UNC Details　極美＋	 ￥ 600,000

923. イーグル図 50ドル（1オンス）金貨 1986年（W） KM219　American Eagle 1oz Gold Proof 50 Dollars
33.93g　.917　32.70mm　	 　プルーフ	 ￥ 150,000

924. アトランタオリンピック 銀・白銅貨 計12枚揃 1995年　Atlanta Olympics Silver and Copper-nickel 12-Coin
【1ドル銀貨 26.73g .900 38.10mm】第1次 ＜盲人ランナー＞KM259 ＜体操競技＞KM260、第2次 ＜自転車競技＞KM263 ＜陸上
競技＞KM264 各未使用及びプルーフ 【50セント白銅貨 11.34g 30.61mm】第1次 ＜バスケットボール＞KM257、第2次 ＜野球＞
KM262 各未使用及びプルーフ ケース・保証書なし	 　12枚揃	 ￥ 10,000
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925 934

943 946
955

925. イーグル 1ドル銀貨 2005年（W） KM273　American Silver Eagle Proof 1 Dollar
31.10g　.999　40.60mm　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥ 5,000

926. イーグル 1ドル銀貨 2006年（W） KM273　Proof	 NGC PF70 ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥ 5,000

927. イーグル 1ドル銀貨 2010年（W） KM273　Proof	 NGC PF70 ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥ 5,000

928. イーグル 1ドル銀貨 2010年（W） KM273　Proof	 NGC PF70 ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥ 5,000

929. イーグル 1ドル銀貨 2011年（W） KM273　Proof	 PCGS PR70DCAM　プルーフ	 ￥ 5,000

930. イーグル 1ドル銀貨 2011年（W） KM273　Proof	 PCGS PR70DCAM FIRST STRIKE　プルーフ	 ￥ 5,000

931. イーグル 1ドル銀貨 2012年（S） KM273　Reverse Proof	 NGC PF69　リバースプルーフ	 ￥ 5,000

932. イーグル 1ドル銀貨 2012年（W） KM273　Proof	 NGC PF70 ULTRA CAMEO EARLY RELEASES　プルーフ	 ￥ 5,000

933. イーグル 1ドル銀貨 2012年（W） KM273　Proof	 NGC PF70 ULTRA CAMEO EARLY RELEASES　プルーフ	 ￥ 5,000

934. イーグル 1ドル銀貨 2013年（W） KM273　Reverse Proof	 PCGS PR70 FIRST STRIKE　リバースプルーフ	 ￥ 5,000

935. イーグル 1ドル銀貨 2013年（W） KM273　Reverse Proof	 NGC PF70 EARLY RELEASES　リバースプルーフ	 ￥ 5,000

936. イーグル銀貨発行30周年 1ドル銀貨 2016年　30th Anniversary	 PCGS MS70 FIRST STRIKE　完全未使用	 ￥ 4,000

937. イーグル銀貨発行30周年 1ドル銀貨 2016年　30th Anniversary	 PCGS MS70 FIRST STRIKE　完全未使用	 ￥ 4,000

938. イーグル銀貨発行30周年 1ドル銀貨 2016年　30th Anniversary	 PCGS MS70　完全未使用	 ￥ 4,000

939. イーグル銀貨発行30周年 1ドル銀貨 2016年　30th Anniversary	 PCGS MS70　完全未使用	 ￥ 4,000

940. イーグル 1ドル銀貨 2017年 KM273　	 NGC MS70 EARLY RELEASES　完全未使用	 ￥ 4,000

941. イーグル 1ドル銀貨 2017年 KM273　	 NGC MS70 EARLY RELEASES　完全未使用	 ￥ 4,000

942. イーグル 1ドル銀貨 2017年（W） KM273　Proof	 PCGS PR70DCAM First Strike　プルーフ	 ￥ 5,000

943. イーグル 1ドル銀貨 2017年（W） KM273　Proof	 PCGS PR70DCAM First Strike　プルーフ	 ￥ 5,000

944. イーグル 1ドル銀貨 2017年（W） KM273　Proof	 PCGS PR70DCAM　プルーフ	 ￥ 5,000

945. イーグル 1ドル銀貨 2017年（W） KM273　Proof	 PCGS PR70DCAM　プルーフ	 ￥ 5,000
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946. イーグル 1ドル銀貨 2017年（W） KM273　	 PCGS MS70 FIRST STRIKE　完全未使用	 ￥ 4,000

947. イーグル 1ドル銀貨 2017年（W） KM273　	 PCGS MS70　完全未使用	 ￥ 4,000

948. イーグル 1ドル銀貨 2017年 KM273　	 PCGS MS70　完全未使用	 ￥ 4,000

949. イーグル 1ドル銀貨 2017年 KM273　	 PCGS MS70　完全未使用	 ￥ 4,000

950. イーグル 1ドル銀貨 2017年 KM273　	 PCGS MS70　完全未使用	 ￥ 4,000

951. イーグル 1ドル銀貨 2017年 KM273　	 PCGS MS70　完全未使用	 ￥ 4,000

952. イーグル銀貨 2年号2枚揃 KM273　2-Coin 2 Years 1986、93年	 　2年号2枚揃未使用	 ￥ 3,000

953. 通常貨銀貨他未使用セット 2年号2点揃　Mint Set 2-Piece 1956年及び1964年	 　2点揃未使用	 ￥ 3,000

954. 建国200年記念貨入プルーフセット 2年号2点揃　United States 200th Anniversary of Independence Proof Set 2-Piece
①建国200年記念貨入通常貨6種プルーフセット 1975年 （1、5、10、25、50セント、1ドル） 	
②建国200周年記念 銀張貨3種プルーフセット 1976年 （＜月と独立の鐘＞ 1、1/2、1/4ドル）	 　2点揃	 ￥ 3,000

955. ソルトレイク冬季オリンピック記念 金・銀貨2点揃　Salt Lake Olympic Winter Games Gold and Silver 2-Coin
【5ドル金貨 KM337】8.35g .900 21.59mm 未使用 
【1ドル銀貨 KM336】26.73g .900 38.10mm プルーフ 各単品ケース入	 　2点揃	 ￥ 32,000

956

957

958
959

956. アメリカ陸軍記念 1ドル銀貨 2011年 KM507　Army Commemorative Silver Proof 1 Dollar
26.73g　.900　38.10mm　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO EARLY RELEASES　プルーフ	 ￥ 4,000

ニューヘブリディーズ諸島（バヌアツ） / New Hebrides（Vanuatu）

957. マリアンヌ 100フラン銀貨 1966年 KM1　Marianne Silver 100 Francs 25.00g　.835　36.00mm　	 　未使用	 ￥ 3,000

バチカン教皇領 / Papal States

958. クレメンス10世像 1スクード銀貨 1675年 D4079 KM369　Clemens X Silver 1 Scudo 31.12g　	 　普	 ￥ 30,000

959. ピウス9世 5リレ銀貨 1870年（XXV R） C191/D195 KM1385　Pius IX Silver 5 Lire 25.00g　.900　	 　普	 ￥ 10,000
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南ローデシア / Southern Rhodesia

960

960. セシルローズ生誕100年 1クラウン銀貨 1953年 KM27　Birth of Cecil Rhodes Centennial Silver 1 Crown
28.28g　.500　38.50mm　	 　未使用	 ￥ 3,000

古代コイン / Ancient Coins

961 962 963

964
965

トラキア王国 / Kingdom of Thrace

961. アレクサンドロス3世大王 テトラドラクマ（4ドラクマ）銀貨　305-281BC　Alexander III Silver Tetradrachm （4 Drachm）
	 	 　美	 ￥ 15,000

トラキア・オデッサ / Thrace Oddesus

962. ミトラダテス4世 テトラドラクマ銀貨 125-70BC　Mitradates IV Silver Tetradrachm	 　美／極美	 ￥ 30,000

アルサケス朝パルティア王国 / Parthian Kingdom

963. ゴタルゼス1世 ドラクマ銀貨 95-90BC　Gotarzes I Silver Drachm	 　極美	 ￥ 15,000

カッパドキア王国 / Cappadocian Kingdom

964. アリオバルザネス1世像 1ドラクマ銀貨 96-66/3BC　Ariobarzanes I Silver Drachm	 　美	 ￥ 7,000

古代ギリシャ / Ancient Greek

965. アッティカ アテナ フクロウ図／女神頭像 テトラドラクマ銀貨 440-404BC　Athena Parthenos/Owl Silver Tetradrachm
約17.21g　	 　極美／未	 ￥ 80,000

共和制ローマ / Roman Republic

966 967

966. マルクス・アントニウス／オクタヴィアヌス デナリウス銀貨 BC41　Marcus Antonius/Octavianus Silver Denarius
3.68g　簡易ケース付	 　美	 ￥ 80,000

967. コルディウス・ルフス デナリウス銀貨 46BC　Mn. Cordius Rufus Silver Denarius	 　美	 ￥ 20,000
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帝政ローマ / Roman Empire

968 969 970

971 972 973

974 975 976

977 978 979

980 981 982

968. ドミティアヌス デナリウス銀貨 AD81-96　Domitian Silver Denarius	 　美	 ￥ 10,000

969. 初代ローマ皇帝 アウグストゥス デナリウス銀貨 27BC-AD14　Augustus Silver Denarius	 　普	 ￥ 6,000

970. ユリウス・カエサル デナリウス銀貨 44BC　Julius Caesar Silver Denarius	 　劣	 ￥ 4,000

971. トライアヌス デナリウス銀貨 AD98-117　Trajan Silver Denalius	 　美	 ￥ 13,000

972. ハドリアヌス デナリウス銀貨 AD117-138　Hadrian Silver Denarius	 　美	 ￥ 12,000

973. ユリア・ドムナ デナリウス銀貨 AD187-217　Julia Domuna Silver Denarius	 　美	 ￥ 13,000

974. セプティミウス・セヴェレス デナリウス銀貨 AD193-211　Sept.Severus Silver Denarius	 　美	 ￥ 10,000

975. カラカラ帝 デナリウス銀貨 AD198-217　Caracalla Silver Denarius	 　極美	 ￥ 12,000

976. プラウティア（カラカラ帝の妻） デナリウス銀貨 202-211　Plautilla Silver Denarius	 　美	 ￥ 10,000

977. エラガバルス デナリウス銀貨 AD218-222　Elagabalus Silver Denarius	 　美／極美	 ￥ 8,000

978. ヘレンニウス・エトルスクス アントニアヌス銀貨 AD250-251　Herennius Etruscus Silver Antonianus
約3.50g　	 　普／美	 ￥ 8,000

979. トレボニアヌス・ガッルス デナリウス銀貨 AD251-253　Trebonianus Gallus Silver Denarius	 　美	 ￥ 13,000

980. ガッリエヌス デナリウス銀貨 AD253-268　Gallienus Silver Denarius	 　極美	 ￥ 13,000

981. アウレリアヌス 合金貨（BI） AD270-275　Aurelian（BI）	 　美	 ￥ 12,000

982. プロブス帝 アントニニアヌス銅貨 AD276-282　Probus Antoninianus Copper	 　美	 ￥ 8,000
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983 984

985 986

983. マクシミアヌス フォリス銅貨 AD286-308　Maximian Copper Follis	 　普	 ￥ 6,000
984. マクシミアヌス アントニニアヌス合金貨（BI） AD287-289　Maximian Antonianus（BI）

約4.04g　＜マクシミアヌス帝／ヘラクレスとネメアの獅子＞	 　極美	 ￥ 6,000

985. ガッレリウス フォリス銅貨 AD305-311　Galerius Copper Follis	 　美	 ￥ 6,000

986. コンスタンティヌス1世（大帝） AE3銅貨 306-337AD　Constantinus I AE3 Copper	 　普	 ￥ 5,000

ビザンティン帝国 / Byzantine Empire

987 988 989 990

987. パシレイオス1世＆コンスタンティノス ミリアレシオン銀貨 AD868-879　
Basil I and Constantine Silver Miliaresion	 NNC AU50　美／極美	 ￥ 12,000

988. ユスティニアヌス1世像 ソリダス金貨 AD527-565　Justinian I Gold Solidus	 NGC MS　極美／未	 ￥ 85,000
989. フォカス ソリダス金貨 AD602-610　Phocas Gold Solidus	 NGC MS　極美／未	 ￥ 65,000
990. コンスタンティン4世像 1ソリデュス金貨 AD668-685年　Constantine IV Gold Soldius	 NGC MS　極美／未	 ￥ 200,000

各国 / Various Countries

992991

991. 十字軍の歴史 銀貨及び銅貨4点揃　The centuries of the Crusades 4-Coin
①ビザンティン帝国 コンスタンス2世 フォリス銅貨 641～668年 約4.00g 約20.42mm　②ビザンティン帝国 キリスト肖像 フォリス
銅貨 11世紀 約8.40g 約23.23mm　③フランス 十字架の紋章図 ドニエ銀貨 11世紀 約1.0g 約18.00mm ④アイユーブ朝 星の意匠 
デナリウス銀貨 12世紀 約2.90g 約21.98mm	 　4点揃普／美	 ￥ 15,000

992. トロイシリーズ 金貨及び青銅貨3点揃　Troy Horse 3-Coin Set
①ナウル プリアモスの財宝金貨 紀元前2500年～2000年 .999 約13.92mm 15,000枚 プルーフ 
②トルコ トロイの木馬金貨 7500000トルコ・リラ金貨 1.24g .999 約13.92mm 15,000枚 プルーフ 
③古代ギリシャ 青銅貨 紀元前400年～350年 約3.10g 約12.00mm 極美	 　3点揃	 ￥ 15,000
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993

993. 6カ国銀貨他 7点揃　6-Countries 7-Coin
①クック諸島 エリザベス皇太后生誕60周年記念 1ドル銀貨 1986年 KM31a （27.22g .925 38.50mm プルーフ） 王室一家の肖像
が刻まれた良デザインです。 ②カイマン諸島 エリザベス成婚40年 5ドル銀貨 1987年 KM85 （28.28g .925 38.61mm プルーフ） 	
③カナダ メイプルリーフ 5ドル（1オンス）銀貨 2002年 KM505 （31.10g .999 38.00mm プルーフ） ④カナダ メイプルリーフ 5ド
ル（1オンス）銀貨 2001年 KM436 （31.10g .999 38.00mm プルーフ） ⑤ジブラルタル ペニー郵便制度160年 2ペンス青色チタニウ
ム貨 2000年 （10.00g 36.10mm プルーフ） ⑥ソビエト連邦 ガガーリン宇宙飛行30年 マンガン 記念メダル 1991年 （40.00mm） 
⑦アメリカ合衆国 自由の女神 1ドル銀貨 1986年 KM214 （26.73g .900 38.10mm プルーフ） 
各単品ケース入	 　7点揃	 ￥ 7,000

994

994. 5カ国銀貨 5点揃　5-Countries Silver Proof 5-Coin
①ボツワナ 独立10周年 5プラ銀貨 年号なし（1976年） KM9a （28.28g .925 38.00mm） ②ブータン ジクム･ワンチューク即位40周年
記念 3ルピー銀貨 1966年 KM32a （28.28g .925 38.00mm 2,000枚） ③ガンビア 独立10周年 10ダラシ銀貨 1975年 KM16a （28.28g 
.925 38.60mm 20,000枚） ④ガーンジー エリザベス女王成婚25周年 25ペンス銀貨 1972年 （28.28g .925 38.50mm 15,000枚） 	
⑤ジャマイカ ヘンリーモルガン卿 10ドル銀貨 1974年 KM63a （42.80g .925 45.00mm 42,000枚） ケース・保証書なし
	 	 　5点揃プルーフ	 ￥ 10,000
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995

995. 5カ国銀貨 5点揃　5-Countries Silver 5-Coin
①レソト モシューシュ像 50リセンテ銀貨 1966年 KM4.1 （28.10g .900 35.00mm 未使用） ②リベリア 昭和天皇 10ドル銀貨 	
1989年 KM59 （31.10g .999 約38.00mm 25,000枚 プルーフ） ③マラウイ 独立10周年 10クワッチャ銀貨 1974年 KM13 （28.28g 
.925 39.00mm プルーフ） ④パラグアイ 戦争100周年 及大統領任期4周年 300ガラニー銀貨 1968年 KM29 （26.60g .720 38.00mm 
未使用） ⑤サウジアラビア 1リヤル銀貨 AH1370年（1950年） KM18 （11.60g .917 30.50mm 未使用） 各ケース・保証書なし
	 	 　5点揃	 ￥ 10,000

996
997

996. 4カ国銀貨他 4点揃　4-Countries Silver and Copper-Nickel 4-Coin
①チュニジア 1ディナール銀貨 1969年 KM299 （20.00g .925 40.00mm プルーフ） ②サモア 椰子の木図 1タラ銀貨 1974年 KM19a 
（31.15g .925 38.80mm 11,000枚 プルーフ） ③ベネズエラ ボリバール像 10ボリバール銀貨 1973年 Y45 （30.00g .900 39.00mm 
未使用） ④ザンビア 独立1周年記念 5シリング白銅貨 1965年 KM4 （38.80mm プルーフ） 各ケース・保証書なし
	 	 　4点揃	 ￥ 6,000

997. WWF世界自然保護25周年記念 25カ国25種完揃銀貨プルーフセット 1986年～1988年　25th 
Anniversary of World Wildlife Fund Silver 25-Coin Proof Set
①バーレーン 5ディナール ②バミューダ 1ドル ③ボツワナ 5プラ ④ケイマン 5ドル ⑤中国 5元 ⑥キプロス 1ポンド ⑦フォーク
ランド 50ペンス ⑧フィジー 10ドル ⑨ガンビア 20ダラシ ⑩ハンガリー 500フォリント ⑪インドネシア 10000ルピア ⑫ジャー
ジー 2ポンド ⑬マダガスカル 20アリアリー ⑭メキシコ 100ペソ ⑮モンゴル 25トゥグリク ⑯ネパール 250ルピー ⑰オマーン 
2-1/2リアル ⑱フィリピン 200ペソ ⑲シエラレオネ 10レオネ ⑳タンザニア 100シリンギ ㉑タイ 200バーツ ㉒トンガ 2パアンガ 
㉓タークスカイコス 1クラウン ㉔西サモア 10タラ ㉕ザンビア 10クワチャ　
ケース難あり	 25種完揃プルーフ	 ￥ 25,000
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998

998. 2006年FIFAワールドカップドイツ大会TM 銀貨5種揃セット　2006 FIFA World Cup GermanyTM Silver 5-Coin Set
①ドイツ 2005年10ユーロ銀貨 KM243 （18.00g .925 32.50mm プルーフライク） ②ドイツ 2006年10ユーロ銀貨 KM249 （18.00g 
.925 32.50mm プルーフライク） ③フランス 2005年 1.5ユーロ銀貨 （22.20g .900 37.00mm プルーフ） ④メキシコ 2006年 5ペソ
銀貨 KM770 （31.10g .999 40.00mm プルーフ） ⑤南アフリカ 2005年 2ランド銀貨 KM373 （33.63g .925 38.73mm プルーフ） 
ケース難あり	 　5種揃	 ￥ 7,000

各種メダル / Medals

日本 / Japan

999
1000

1001 1002

999. 東京オリンピック記念 金・銀・銅メダル 3種揃セット 昭和39年（1964年）　Tokyo Olympic Gold, Silver and Bronze 3-Medal Set
金（7.20g .750 23.00mm）及び銀（.925）、銅メダル	 　3種揃未使用	 ￥ 20,000

1000. アポロ15号 Moon Buggy 見本 白銅メダル 1971年　Apollo 15 Moon Buggy Cupro-Nickel Medal
105.00g　ケース・保証書なし	 　未使用	 ￥ 2,000

1001. 鉄道開通百年記念 ＜新橋－横浜開通＞ 見本 低銀品位メダル 昭和47年（1972年）　
100th Anniversary of the Opening of the Railway Silver Medal 106.20g　ケース・保証書なし	 　未使用	 ￥ 3,000

1002. 第14回国際貨幣まつり ＜神功皇后像＞ 5オンス純銀メダル 昭和63年（1988年）　
The 14th International Coin Festival <Jinko> 5oz Silver Proof Medal
155.51g　.999　65.00mm　1,000枚　	 　プルーフ	 ￥ 10,000
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1003
1004

1005 1006

1007 1008 1009

1003. 桜の通り抜け ＜花飾りの少女／春日井＞ 純銀メダル 平成元年（1989年）　
Cherry Blossom Viewing <Girl of the swag> Silver Proof Medal 120.00g　.999　55.00mm　	 　プルーフ	 ￥ 9,000

1004. 第15回国際貨幣まつり ＜イヴと蛇図＞ 5オンス純銀メダル 平成元年（1989年）　
The 15th International Coin Festival Tokyo 5oz Silver Proof Medal 155.00g　.999　65.00mm　	 　プルーフ	 ￥ 10,000

1005. 桜の通り抜け ＜少女／鬱金＞ 純銀メダル 平成3年（1991年）　Cherry Blossom Viewing <Young Girl> Silver Proof Medal
120.00g　.999　55.00mm　	 　プルーフ	 ￥ 9,000

1006. 桜の通り抜け ＜春風／天の川＞ 純銀メダル 平成4年（1992年）　Cherry Blossom Viewing <Spring Breeze> Silver Proof Medal
120.00g　.999　55.00mm　	 　プルーフ	 ￥ 9,000

1007. 桜の通り抜け110周年記念 ＜平成桜小判＞ 純金メダル 平成5年（1993年）　	
Cherry Blossom Viewing 110th Commemoration Gold Medal 15.00g　.9999　50.00×30.00mm　	 　未使用	 ￥ 60,000

1008. 桜の通り抜け ＜西行／麒麟＞ 純銀メダル 平成6年（1994年）　Cherry Blossom Viewing <Saigyo> Silver Proof Medal
120.00g　.999　55.00mm　	 　プルーフ	 ￥ 9,000

1009. 桜の通り抜け ＜Dance／夕暮＞ 純銀メダル 平成7年（1995年）　Cherry Blossom Viewing <Dance> Silver Proof Medal
120.00g　.999　55.00mm　	 　プルーフ	 ￥ 9,000
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1010

1011

1012

1013

1010. 桜の通り抜け ＜Moon／一葉＞ 純銀メダル 平成8年（1996年）　Cherry Blossom Viewing <Moon> Silver Medal
120.00g　.999　55.00mm　	 　未使用	 ￥ 8,000

1011. 桜の通り抜け ＜市原虎の尾＞ 純銀メダル 平成9年（1997年）　Cherry Blossom Viewing Silver Medal
120.00g　.999　55.00mm　	 　未使用	 ￥ 8,000

1012. 桜の通り抜け ＜春の風／福禄寿＞ 純銀メダル 平成10年（1998年）　Cherry Blossom Viewing <Spring wind> Silver Medal
120.00g　.999　55.00mm　	 　未使用	 ￥ 8,000

1013. 桜の通り抜け ＜楊貴妃／たつのおとしご2000＞ 純銀メダル 平成12年（2000年）　
Cherry Blossom Viewing <Yang Guifei> Silver Medal 120.00g　.999　55.00mm　	 　未使用	 ￥ 8,000

1014 1015 1016

1014. 新500円貨幣発行記念 純銀メダル 平成12年（2000年）　
In Commemoration of the issue of the new 500 Yen Nickelbrass Coin Silver Medal
130.00g　.999　55.00mm　	 　未使用	 ￥ 8,000

1015. 桜の通り抜け ＜紅手毬／ヘビとカエル＞ 純銀メダル 平成13年（2001年）　Cherry Blossom Viewing Silver Medal
120.00g　.999　55.00mm　	 　未使用	 ￥ 8,000

1016. 2002FIFAワールドカップTM記念貨幣発行記念 純銀メダル（一部金メッキ） 平成14年（2002年）　The 2002 FIFA World CupTM Silver 
Medal Partial Gilt
130.00g　.999　55.00mm　	 　未使用	 ￥ 8,000
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1017

1018

1019

1017. 奄美群島復帰50周年記念 純銀メダル （一部カラー） 平成15年（2003年）　
50th Anniversary of the Restoration of the Amami Colorized Silver Medal 160.00g　.999　60.00mm　	　未使用	 ￥ 8,000

1018. 日本ブラジル交流年及び日本人ブラジル移住100周年記念貨幣発行記念 純銀メダル 平成20年（2008年）　
Japan-Brazil International Exchange 100 Year Anniversary Silver Medal 160.00g　.999　60.00mm　	 　未使用	 ￥ 10,000

1019. 世界文化遺産 明治日本の産業革命遺産 銀メダル3点揃プルーフセット 平成28年（2016年）　
World Cultural Heritage Meiji Industrial Revolution 3-Silver Medal Proof Set
約20.00g　.925　35.00mm　カラーメダル2枚、ホログラムメダル1枚	 　3点揃プルーフ	 ￥ 4,000

フランス / France

1020

1020. パリ万博記念 ＜ナポレオン3世／各国の紋章図＞ 銅メダル 1855年　Paris World Exposition Bronze Medal
約115.60g　60.00mm　変色あり	 　極美／未	 ￥ 20,000

英 国 / Great Britain

1021

1021. 香港型ヴィクトリア冠像 2オンス純銀メダル 1987年　Victoria （Hong Kong） 2oz Silver Proof Medal
62.20g　.999　48.00mm　1,000枚　	 　プルーフ	 ￥ 2,000
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※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

シンガポール / Singapore

1022

1022. ハレー彗星 5オンスメダル 1986年　The Return of Halleys Comet 5oz Silver Proof Medal
155.51g　.999　	 　プルーフ	 ￥ 7,000

アメリカ合衆国 / United States

1023

1024

1023. アポロ11号 月面着陸記念 片面図案 一部カラー純銀メダル 1969年　Apollo 11 Silver Medal
213.60g　保証書なし	 　未使用	 ￥ 10,000

1024. ジョージ・T・モルガン 100ドル型（1オンス）金メダル 2009年　George T. Morgan 1oz Gold Proof 100 Dollars type Medal
31.10g　.999　ケース・保証書なし	 　プルーフ	 ￥ 165,000

各種紙幣 / Paper Money

ドイツ / Germany

1025

1025. 欧州連合 5ユーロ紙幣 両面段差印刷エラー P1　European Union 5 Euro Banknote Mint Error （Both Sides Cutting）
62.00×120.00mm　	 　未使用	 ￥ 3,000
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インド / India

1026

1026. ガンジー 500ルピー紙幣 二重印刷エラー P93　Mahatma Gandhi Mint Error Double printing 500 Rupees
73.00×167.00mm　	 　極美	 ￥ 5,000

朝 鮮 / Korea

1027

1028

1029

1027. 朝鮮銀行券10円券 内閣印刷局 JNDA-朝紙14　Korean Notes 10 Yen JNDA17-14
90.00×150.00mm　組番号31	 　美／極美	 ￥ 27,000

1028. 朝鮮銀行券1円券 朝鮮総督府 大正4年（1915年） JNDA-朝紙16　Korean Notes 1 Yen JNDA17-16
70.00×130.00mm　組番号37	 　極美	 ￥ 10,000

1029. 朝鮮銀行券1円券 内閣印刷局 JNDA-朝紙16　組番号168	 　美／極美	 ￥ 6,000

1030 1031

韓 国 / South Korea

1030. 韓国銀行紙幣 各種5枚揃　Bank of Korea 5- Peper Money
韓国銀行券1000圓、100圓、10圓、1000ウォン、100ウォン	 　5枚揃美～未使用	 ￥ 3,000

アメリカ合衆国 / United States

1031. 1ドル紙幣 両面印刷エラー　1 Dollar Banknote Mint Error 68.00×156.00mm　	 　未使用	 ￥ 3,000
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競売に関する規程ならびに条件

1. �株式会社泰星オークション（以下「当社」という）のオークションカタログに記載された競売品は、特に記述された品を除き、

すべて真正品であることを保証します。

　　�◦第三者の評価会社（PCGS、NGC、ANACS、ICG、PMG、WBGを含みますがこれらに限定しません）が評価した落札品の状

態を根拠に当社は責任を負いません。

　　�口頭または書面を問わず、カタログおよび状態報告書等にて、当社が解説するロットの詳細（作者名、制作地、制作日、年

数、寸法、素材、帰属、真性、来歴、状態または推定落札価格等）は、あくまでも当社の意見を示したものであり、決定的

な事実の陳述として依拠できる情報ではありません。カタログおよびウェブサイトに掲載される図版はあくまで参考資料と

してご利用いただくことを目的とするものであり、出品商品の色彩・色調を正確に表すものではありません。その描写が実

物と異なることを理由に、または、カタログおよびウェブサイトの図版で明らかに認識できる消印、中心線、余白、目打ち線、

その他の特質を理由に、これらロットを拒否することはできません。推定落札価格は、ロットの実際の落札額またはその他

の目的におけるロットの価値を正確に表した情報として依拠できるものではありません。

　　�その年数または性質を理由に完璧な状態と特定できない出品商品も数多くあり、カタログまたは状態報告書の解説・説明に

損傷および／または複製に関する参照事項が記載される場合があります。こうした情報は当社が参照情報として提供するも

のであり、当該記載がない場合に出品商品に欠陥または修復がないこと、または特定の欠陥に関する記載がある場合に出品

商品にその他の欠陥がないことを暗示するものではありません。

　　�同条項に定める事項を除き、詐欺行為がない場合に限り、出品者または当社、それぞれの社員または代理人は、ロットの作者名、

制作地、制作日、年数、帰属、真性または来歴に関する記述の正確性、その他記載事項の誤り、またはロットの欠陥または

瑕疵に対する一切の責任を負わないものとします。すべての利害関係者が当該事項に対して独自の判断を行使し、これに依

拠するものとします。

2. �それぞれの競売品に記載されている価格は、競売に応じ得る最低価格です。すでに郵便入札が入っている場合は、その最高

額に対して2番札を基準とし、競売人の裁量によって開始価格や競り上げる値幅が決定されます。

3. �当社のカタログまたはウェブサイトで入手可能なフォームを提出して、お客様が当社に事前入札を依頼された場合、当社は

合理的な努力を尽くして当該入札を実施するものとします。ただし、オークション毎に定められた時間前までに当社が当該

依頼を受領することを条件とします。委託入札は、売却時のその他の業務との兼ね合いで実施されるものであり、オーク

ションの状況によってはお客様の希望通りに入札を履行できない恐れもあります。事前入札は、所定の条件で買受希望者に

提供される無償サービスです。事前入札を履行できなかった場合における責任について当社は一切負うことはできません。

4. �それぞれの競売品において最高入札者を落札者とします。尚、競売に参加している全ての関係者は競売人の裁定に従わなけ

ればなりません。

5. �当社は、お客様の便宜を考慮して、リアルタイムで入札状況を確認し、入札することが出来るインターネット入札サービス

を提供させていただいております。インターネット入札は https://auctions.taiseicoins.com/ にて登録することでご利用いただ

けます。その際ログイン情報としてお客様の ｢氏名｣ ｢住所｣ ｢電話番号｣ ｢メールアドレス｣ ｢パスワード｣ 等を登録させてい

ただきます。ここで登録された個人情報はオークションシステムへのログインや商品発送、商品のご案内及び販促の目的に

のみ利用させていただきます。尚、登録の情報について、明らかな誤記等合理的であると認められる範囲内において当該情

報を修正する場合がございます。

　　�この情報は日本、米国または欧州のデータ保護法）に則り適切に管理されます。該当する保護法についての情報は当社ホー

ムページに記載された情報をご覧ください。

　　�次の各号に起因する障害または不履行を含む（これらに限定されません）、オンライン入札の障害または不履行について当社

は一切の責任を負いません。（1）何らかの理由による一方当事者のインターネット接続の切断、（2）オンライン入札ソフト

ウェアの故障または不具合および／または、（3）お客様のインターネット接続、コンピュータまたはシステムの故障または

不具合。

　　�当オンライン ･サービスは、オークション実施時におけるその他の業務との兼ね合いで実施される無料サービスであるため、

オンライン入札の不履行または当該活動に関連する障害または不作為について、当社は一切の責任を負いません。

　　�当規約のいずれかの条項が明示的にデータ保護法を矛盾する場合、データ保護法の矛盾する条項がその効力を上回るものと

します。

6. �落札者は、落札価格に対して 10％の手数料と手数料にかかる消費税及び送料を加算の上、当社にお支払下さい。落札品に対

するお支払いは、日本通貨を持って行うものとし、落札通知書の到着日から7営業日以内に当社に支払うものと致します。
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　　�当社は全てのロットに例外なく、落札者が全額決済されるまでは商品の引き渡しはしないものと致します。

　　�いずれかのロットにつき、お客様がオークション実施後の 60日以内に出品者と個別の売買契約を締結した場合、当社は、出

品者の排他的な代理人として、本規約に基づき適用される入札者手数料をお客様に請求し、出品者との契約条件に基づく手

数料を出品者に請求する権利を有するものとします。

7. �落札者が支払い期間内に全額決済されない時は、現行金利を上乗せして再度ご請求致します。再請求後もお支払が無い場合は、

売買契約を解除し、今後当該落札者に対して一切のお取引に応じないものと致します。尚、お客様都合でのやむを得ぬキャ

ンセルにつきましては売買契約キャンセル料として合理的な費用（落札決定額の 10%、経費、損害賠償金、弁護士費用、売

却等に関連するあらゆる種類の費用および手数料を含みます）を申し受けます。

　　�また、その他当社が適切とみなす措置を講じます。

8. �落札決定により出品者と落札者の間で売買契約が成立致します。従って下見の有無にかかわらず返品は認められません。こ

れは事前入札による落札者も同様となります。

　　�但し、1の条項における真贋の鑑定に不測の理由が生じた時は、落札者本人に限り例外が認められます。その場合、落札商品�

受領後 1週間以内に、納品時と完全に同じ状態である事を条件に、当社へご返送ください。商品確認後、受領済みの売買代金、

手数料を落札者に返還致します。但し、当社はそれ以外に一切の義務は生じないものとし、利息、損害賠償金の支払いは致

しません。尚、返品にかかわる送料等の経費は落札者の負担とします。

　　�下記の事項を理由とした返品には応じられません。

　　�◦PCGS 社／NGC社などの他社による樹脂ケース入りコイン全般の評価結果

　　�◦「返品不可」などの特記事項のある品物

　　�◦規定期限を経過したのちに支払いのあった場合

　　�◦出品者への清算が完了した後

　　�◦当社が同意しかねるほど、返品理由に正当性を欠く場合

9. �本競売に参加する方は、この競売に関する規程ならびに条件を全てご了承されましてから競売開始前に、予め登録を行って

ください。過去に当社とのお取引がない方、面識のない方、その他競売人が必要と認めた場合、競売以前にご本人確認のた

め身分証明書、資産証明書の提示、または50万円を上限とする入札保証金を要求する場合がございます。落札されなかった

場合、保証金は全てご返却致します。

　　�当社が取得させて頂きます個人情報は、当社の「個人情報保護規程」に基づき適切に管理させて頂きます。また、当社の判断

により、理由を述べることなく、登録希望者の登録や競売会場への入場を拒否する場合がございます。

10. �引渡し前の落札品は当社の運送保険を付保するものとします。尚、保管中に自然災害またはお客様のご登録された情報の瑕

疵に由来する事由による紛失・破損・滅失等の場合は免責とし、当社は一切の責任を負わないものとします。

11. �落札品の引渡しにおいて、お客様ご指定の住所へ配送をご希望される場合、送料を別途ご請求致します。当社より落札者へ

落札品を配送する際は当社の運送保険を付保するものとしますが自然災害の事由による紛失・破損・滅失等の場合は免責とし、

当社は一切の責任を負わないものとします。

12. �海外からの送金、支払いの場合は関税、直接税、銀行への振込手数料は落札者が負担するものとします。国・地域によって

は発送が難しい場合がございますので、その場合、予め当社にご相談いただくか、落札後に当社よりご案内させていただき、

発送方法及び料金等についてご相談させていただきます。その際は通常とは異なる費用が発生する場合がございますが、予

めご了承ください。

　　�また、発送先の国情勢などによっては発送をお断りさせていただくことがございます。

　　�入札者は、自らの責任で、最終納品先に落札品を輸入する際の輸入関税を確認するものとします。当社は、当該租税を回避

することを目的とした梱包品の返却を一切受け付けません。特定の収集品の輸入を禁止する税関の輸入規制を確認すること

も入札者の責任となります。当社は、こうした状況下における落札品の返却を一切受諾いたしません。当社は、税関にて落

札品が押収または破棄された場合の責任を負いません。 

　　�入札者が請求書に記載される住所以外への落札品の配送を希望する場合、これは当社の裁量に基づいて実行されるものとし

ます。

13. �競売に関する規程ならびに条件に関する事項は、すべて日本国法を適用するものとし、本規約に定めのない事項についても

日本国法を適用するものと致します。

14. �郵便、ファックスあるいはメールにて入札される方は、当社及び泰星コイン株式会社の顧客リストにご登録させていただき

ます。

15. �取得させていただきました個人情報は、｢個人情報保護規程｣ に基づき適切に管理させていただきます。詳しくは当社ホーム

ページをご覧ください。（https://www.taiseicoins.co.jp/auction/policy/）

株式会社泰星オークション　
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LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格
1 ¥31,000 66 ¥8,000 131 ¥4,500 196 ― 261 ¥126,000 326 ¥4,000 391 ¥5,000 456 ¥378,000
2 ¥11,000 67 ¥8,000 132 ¥16,000 197 ¥16,000 262 ¥16,000 327 ¥5,000 392 ¥4,500 457 ¥171,000
3 ¥9,000 68 ¥3,500 133 ¥130,000 198 ¥5,000 263 ¥29,000 328 ¥8,000 393 ¥7,000 458 ¥11,000
4 ¥7,000 69 ¥3,500 134 ¥7,000 199 ¥12,000 264 ― 329 ― 394 ¥45,000 459 ¥169,000
5 ¥3,000 70 ¥4,500 135 ¥367,000 200 ¥7,000 265 ¥20,000 330 ― 395 ¥2,000 460 ¥158,000
6 ¥7,000 71 ¥3,500 136 ¥8,000 201 ¥11,000 266 ¥8,000 331 ― 396 ¥2,000 461 ¥158,000
7 ¥14,000 72 ¥4,000 137 ¥9,000 202 ¥7,000 267 ¥14,000 332 ¥11,000 397 ¥5,000 462 ¥95,000
8 ¥13,000 73 ¥4,000 138 ¥4,500 203 ¥13,000 268 ¥24,000 333 ― 398 ¥5,000 463 ¥99,000
9 ¥51,000 74 ¥4,000 139 ― 204 ¥7,000 269 ¥25,000 334 ― 399 ¥5,000 464 ¥106,000
10 ¥335,000 75 ― 140 ― 205 ¥18,000 270 ¥24,000 335 ¥4,000 400 ¥16,000 465 ―

11 ¥140,000 76 ¥4,000 141 ¥5,000 206 ¥13,000 271 ¥11,000 336 ¥7,000 401 ― 466 ¥85,000
12 ¥10,000 77 ― 142 ¥7,000 207 ¥28,000 272 ¥6,000 337 ― 402 ¥10,000 467 ¥85,000
13 ¥14,000 78 ¥3,000 143 ¥2,500 208 ¥550,000 273 ¥10,000 338 ¥6,000 403 ― 468 ¥85,000
14 ¥100,000 79 ¥3,500 144 ¥3,000 209 ¥601,000 274 ― 339 ¥60,000 404 ― 469 ¥85,000
15 ¥100,000 80 ¥4,000 145 ¥5,000 210 ― 275 ― 340 ― 405 ¥10,000 470 ―

16 ¥101,000 81 ¥4,000 146 ― 211 ― 276 ¥12,000 341 ¥10,000 406 ¥8,000 471 ¥84,000
17 ¥281,000 82 ¥3,500 147 ― 212 ― 277 ¥11,000 342 ¥136,000 407 ― 472 ¥83,000
18 ¥44,000 83 ¥3,500 148 ¥2,500,000 213 ¥180,000 278 ¥9,000 343 ¥15,000 408 ¥5,000 473 ¥86,000
19 ¥7,000 84 ¥4,500 149 ― 214 ¥120,000 279 ¥6,000 344 ¥2,000 409 ¥8,000 474 ―

20 ¥8,000 85 ¥4,000 150 ― 215 ¥130,000 280 ¥291,000 345 ¥11,000 410 ¥4,000 475 ¥84,000
21 ¥251,000 86 ¥21,000 151 ¥270,000 216 ¥233,000 281 ¥165,000 346 ¥3,000 411 ― 476 ¥84,000
22 ¥11,000 87 ¥26,000 152 ― 217 ¥130,000 282 ¥165,000 347 ¥11,000 412 ¥12,000 477 ¥85,000
23 ¥34,000 88 ¥27,000 153 ― 218 ¥63,000 283 ― 348 ¥3,000 413 ¥4,500 478 ¥106,000
24 ¥171,000 89 ¥27,000 154 ¥150,000 219 ¥55,000 284 ¥183,000 349 ¥7,000 414 ¥30,000 479 ¥106,000
25 ¥11,000 90 ¥273,000 155 ¥125,000 220 ¥44,000 285 ¥171,000 350 ¥3,000 415 ¥3,500 480 ¥105,000
26 ¥86,000 91 ¥306,000 156 ¥250,000 221 ¥200,000 286 ¥126,000 351 ¥6,000 416 ¥13,000 481 ¥84,000
27 ¥171,000 92 ¥151,000 157 ¥146,000 222 ¥200,000 287 ¥20,000 352 ¥5,000 417 ― 482 ¥83,000
28 ¥12,000 93 ¥263,000 158 ¥126,000 223 ¥352,000 288 ¥12,000 353 ― 418 ¥20,000 483 ¥84,000
29 ¥86,000 94 ¥188,000 159 ¥136,000 224 ― 289 ― 354 ― 419 ¥17,000 484 ¥7,000
30 ¥12,000 95 ¥186,000 160 ¥130,000 225 ¥189,000 290 ― 355 ¥20,000 420 ¥4,500 485 ―

31 ¥94,000 96 ¥61,000 161 ¥90,000 226 ¥140,000 291 ¥8,000 356 ¥53,000 421 ¥22,000 486 ¥6,000
32 ¥320,000 97 ¥28,000 162 ― 227 ― 292 ¥6,000 357 ¥7,000 422 ¥10,000 487 ―

33 ¥3,500 98 ¥20,000 163 ¥13,000 228 ― 293 ― 358 ¥20,000 423 ¥7,000 488 ―

34 ¥4,000 99 ¥4,000 164 ¥13,000 229 ¥550,000 294 ¥10,000 359 ― 424 ¥9,000 489 ¥14,000
35 ¥4,500 100 ¥4,500 165 ¥13,000 230 ― 295 ¥28,000 360 ¥2,000 425 ¥12,000 490 ¥14,000
36 ¥4,500 101 ¥4,500 166 ¥11,000 231 ― 296 ¥11,000 361 ¥4,500 426 ¥8,000 491 ¥15,000
37 ¥4,500 102 ¥91,000 167 ― 232 ¥63,000 297 ¥14,000 362 ¥16,000 427 ¥5,000 492 ¥8,000
38 ¥4,500 103 ¥13,000 168 ― 233 ¥81,000 298 ― 363 ― 428 ¥6,000 493 ¥9,000
39 ¥231,000 104 ¥19,000 169 ― 234 ¥76,000 299 ― 364 ¥12,000 429 ― 494 ¥85,000
40 ¥4,000 105 ¥19,000 170 ¥55,000 235 ¥76,000 300 ― 365 ¥4,500 430 ― 495 ¥84,000
41 ¥4,000 106 ¥11,000 171 ― 236 ¥120,000 301 ¥13,000 366 ¥2,500 431 ¥10,000 496 ¥85,000
42 ¥8,000 107 ¥13,000 172 出品取消 237 ¥112,000 302 ¥39,000 367 ¥6,000 432 ― 497 ¥4,500
43 ¥7,000 108 ¥40,000 173 ¥45,000 238 ¥90,000 303 ¥5,000 368 ¥14,000 433 ― 498 ¥4,000
44 ¥199,000 109 ¥10,000 174 ¥45,000 239 ¥80,000 304 ― 369 ¥17,000 434 ¥300,000 499 ¥4,000
45 ¥194,000 110 ¥11,000 175 ¥21,000 240 ¥51,000 305 ¥3,000 370 ― 435 ¥4,000 500 ¥5,000
46 ¥4,000 111 ¥8,000 176 ¥20,000 241 ¥51,000 306 ¥3,500 371 ¥20,000 436 ¥8,000 501 ¥4,000
47 ¥5,000 112 ¥9,000 177 ― 242 ¥33,000 307 ¥2,000 372 ― 437 ¥12,000 502 ―

48 ¥97,000 113 ¥132,000 178 ― 243 ¥59,000 308 ¥3,000 373 ¥23,000 438 ― 503 ―

49 ¥191,000 114 ¥14,000 179 ¥76,000 244 ¥54,000 309 ¥3,000 374 ― 439 ¥10,000 504 ―

50 ¥6,000 115 ¥12,000 180 ¥72,000 245 ― 310 ― 375 ¥3,000 440 ¥3,000 505 ―

51 ¥4,500 116 ¥13,000 181 ¥35,000 246 ¥76,000 311 ¥8,000 376 ¥13,000 441 ¥3,000 506 ―

52 ¥3,000 117 ¥8,000 182 ― 247 ¥66,000 312 ¥2,000 377 ¥17,000 442 ¥25,000 507 ―

53 ¥6,000 118 ¥13,000 183 ― 248 ¥19,000 313 ¥7,000 378 ¥3,000 443 ¥11,000 508 ¥9,000
54 ¥3,500 119 ¥10,000 184 ¥120,000 249 ― 314 ¥6,000 379 ¥3,000 444 ¥11,000 509 ―

55 ¥6,000 120 ¥10,000 185 ¥8,000 250 ¥19,000 315 ― 380 ― 445 ― 510 ¥3,500
56 ¥4,500 121 ¥12,000 186 ¥10,000 251 ¥40,000 316 ¥7,000 381 ¥7,000 446 ¥7,000 511 ¥3,000
57 ¥5,000 122 ¥16,000 187 ¥14,000 252 ¥15,000 317 ¥13,000 382 ― 447 ― 512 ¥3,500
58 ¥3,500 123 ¥19,000 188 ¥19,000 253 ¥23,000 318 ― 383 ¥2,000 448 ¥5,000 513 ¥106,000
59 ¥3,500 124 ¥12,000 189 ¥14,000 254 ¥18,000 319 ― 384 ― 449 ¥5,000 514 ¥8,000
60 ¥4,500 125 ¥6,000 190 ¥9,000 255 ¥110,000 320 ¥15,000 385 ¥3,000 450 ¥40,000 515 ¥8,000
61 ¥4,500 126 ¥6,000 191 ¥65,000 256 ¥130,000 321 ― 386 ― 451 ¥40,000 516 ¥8,000
62 ¥5,000 127 ¥3,000 192 ¥73,000 257 ¥90,000 322 ― 387 ¥4,000 452 ¥7,000 517 ¥8,000
63 ¥3,500 128 ¥25,000 193 ― 258 ― 323 ― 388 ― 453 ¥7,000 518 ¥8,000
64 ¥3,000 129 ¥159,000 194 ¥401,000 259 ― 324 ¥2,000 389 ¥4,000 454 ¥8,000 519 ¥10,000
65 ¥3,000 130 ¥169,000 195 ¥15,000 260 ― 325 ¥4,000 390 ― 455 ¥161,000 520 ¥18,000
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LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格
521 ¥9,000 586 ― 651 ¥32,000 716 ¥35,000 781 ¥21,000 846 ¥7,000 911 ― 976 ¥10,000
522 ¥8,000 587 ― 652 ¥17,000 717 ¥11,000 782 ¥15,000 847 ― 912 ¥8,000 977 ¥8,000
523 ¥8,000 588 ¥9,000 653 ¥143,000 718 ¥28,000 783 ¥20,000 848 ¥31,000 913 ¥8,000 978 ¥8,000
524 ¥9,000 589 ¥27,000 654 ¥3,500 719 ¥75,000 784 ¥3,000 849 ¥10,000 914 ¥7,000 979 ―

525 ¥9,000 590 ¥10,000 655 ¥4,500 720 ¥31,000 785 ¥18,000 850 ¥5,000 915 ¥6,000 980 ―

526 ¥9,000 591 ¥5,000 656 ¥5,000 721 ¥15,000 786 ― 851 ¥37,000 916 ¥8,000 981 ―

527 ¥9,000 592 ¥13,000 657 ¥27,000 722 ¥7,000 787 ― 852 ¥35,000 917 ¥6,000 982 ―

528 ¥9,000 593 ¥57,000 658 ¥4,000 723 ¥211,000 788 ¥56,000 853 ¥51,000 918 ¥6,000 983 ―

529 ¥9,000 594 ¥82,000 659 ¥7,000 724 ¥7,010,000 789 ¥11,000 854 ¥14,000 919 ― 984 ¥6,000
530 ¥253,000 595 ¥44,000 660 ¥8,000 725 ¥40,000 790 ¥12,000 855 ¥21,000 920 ¥12,000 985 ¥6,000
531 ¥73,000 596 ¥33,000 661 ¥82,000 726 ¥12,000 791 ¥751,000 856 ¥21,000 921 ¥13,000 986 ¥5,000
532 ― 597 ― 662 ¥80,000 727 ¥71,000 792 ¥9,000 857 ¥12,000 922 ¥701,000 987 ¥15,000
533 ― 598 ¥132,000 663 ¥72,000 728 ¥37,000 793 ¥9,000 858 ¥22,000 923 ¥180,000 988 ¥92,000
534 ¥25,000 599 ¥54,000 664 ¥5,000 729 ¥35,000 794 ¥11,000 859 ¥16,000 924 ¥19,000 989 ¥65,000
535 ― 600 ¥14,000 665 ¥4,000 730 ¥9,000 795 ¥11,000 860 ¥20,000 925 ¥7,000 990 ―

536 ¥25,000 601 ¥19,000 666 ¥4,000 731 ¥17,000 796 ¥19,000 861 ¥32,000 926 ¥5,000 991 ¥16,000
537 ― 602 ¥12,000 667 ¥3,500 732 ¥9,000 797 ¥8,000 862 ¥29,000 927 ¥5,000 992 ¥34,000
538 ― 603 ¥9,000 668 ¥3,000 733 ¥55,000 798 ¥9,000 863 ¥180,000 928 ¥6,000 993 ¥24,000
539 ¥350,000 604 ¥71,000 669 ¥13,000 734 ¥62,000 799 ¥17,000 864 ¥21,000 929 ― 994 ¥13,000
540 ¥60,000 605 ¥52,000 670 ¥6,000 735 ¥45,610,000 800 ¥21,000 865 ¥25,000 930 ¥7,000 995 ¥10,000
541 ¥37,000 606 ¥41,000 671 ¥2,500 736 ¥12,000 801 ¥26,000 866 ¥18,000 931 ¥5,000 996 ¥13,000
542 ― 607 ¥32,000 672 ¥9,000 737 ¥101,000 802 ¥5,000 867 ¥18,000 932 ― 997 ¥71,000
543 ¥70,000 608 ¥9,000 673 ¥4,000 738 ¥92,000 803 ¥11,000 868 ¥161,000 933 ― 998 ¥8,000
544 ― 609 ¥6,000 674 ¥4,000 739 ¥45,000 804 ¥91,000 869 ¥11,000 934 ¥9,000 999 ¥61,000
545 ¥150,000 610 ¥10,000 675 ¥3,000 740 ¥28,000 805 ¥6,000 870 ¥16,000 935 ¥6,000 1000 ¥3,500
546 ¥300,000 611 ¥63,000 676 ¥2,500 741 ¥19,000 806 ¥83,000 871 ¥6,000 936 ¥5,000 1001 ¥6,000
547 ― 612 ¥16,000 677 ¥108,000 742 ¥95,000 807 ¥166,000 872 ¥16,000 937 ¥4,000 1002 ¥19,000
548 ¥211,000 613 ¥249,000 678 ¥22,000 743 ¥90,000 808 ¥83,000 873 ¥12,000 938 ― 1003 ¥10,000
549 ¥120,000 614 ¥32,000 679 ¥7,000 744 ¥15,000 809 ¥9,000 874 ¥8,000 939 ¥4,000 1004 ¥17,000
550 ¥10,000 615 ¥21,000 680 ¥7,000 745 ¥18,000 810 ¥4,500 875 ¥81,000 940 ¥4,000 1005 ¥22,000
551 ¥12,000 616 ¥18,000 681 ¥12,000 746 ¥12,000 811 ¥10,000 876 ¥6,000 941 ¥4,000 1006 ¥9,000
552 ¥19,000 617 ¥17,000 682 ¥8,000 747 ¥22,000 812 ¥16,000 877 ¥10,000 942 ¥12,000 1007 ¥82,000
553 ¥4,500 618 ¥39,000 683 ¥18,000 748 ¥19,000 813 ¥4,500 878 ¥10,000 943 ¥5,000 1008 ¥9,000
554 ― 619 ¥21,000 684 ¥3,000 749 ¥28,000 814 ¥6,000 879 ¥7,000 944 ¥5,000 1009 ¥11,000
555 ¥8,000 620 ¥16,000 685 ¥11,000 750 ¥32,000 815 ¥46,000 880 ¥4,000 945 ― 1010 ¥10,000
556 ¥13,000 621 ¥17,000 686 ¥19,000 751 ¥41,000 816 ¥27,000 881 ¥5,000 946 ¥6,000 1011 ¥9,000
557 ― 622 ¥22,000 687 ¥11,000 752 ¥48,000 817 ¥26,000 882 ¥4,000 947 ¥4,000 1012 ¥11,000
558 ― 623 ¥10,000 688 ¥51,000 753 ¥70,000 818 ¥4,000 883 ¥6,000 948 ― 1013 ¥9,000
559 ― 624 ¥11,000 689 ¥5,000 754 ¥8,000 819 ¥161,000 884 ¥6,000 949 ― 1014 ¥9,000
560 ― 625 ¥12,000 690 ¥9,000 755 ¥45,000 820 ¥321,000 885 ¥7,000 950 ― 1015 ¥8,000
561 ¥15,000 626 ¥7,000 691 ¥13,000 756 ¥243,000 821 ¥240,000 886 ¥6,000 951 ― 1016 ¥9,000
562 ¥30,000 627 ¥13,000 692 ¥10,000 757 ¥246,000 822 ― 887 ¥5,000 952 ¥4,500 1017 ¥10,000
563 ― 628 ¥22,000 693 ¥8,000 758 ¥4,000 823 ¥91,000 888 ¥11,000 953 ¥4,000 1018 ¥13,000
564 ― 629 ¥4,000 694 ¥161,000 759 ¥406,000 824 ¥5,000 889 ¥87,000 954 ¥3,000 1019 ¥6,000
565 ¥30,000 630 ¥82,000 695 ¥10,000 760 ¥218,000 825 ¥6,000 890 ¥101,000 955 ¥41,000 1020 ¥20,000
566 ¥20,000 631 ¥12,000 696 ¥400,000 761 ¥248,000 826 ¥4,000 891 ¥119,000 956 ¥4,000 1021 ¥7,000
567 ¥7,000 632 ¥27,000 697 ¥188,000 762 ¥237,000 827 ¥4,000 892 ¥201,000 957 ¥5,000 1022 ¥11,000
568 ¥151,000 633 ¥49,000 698 ¥4,000 763 ¥228,000 828 ¥5,000 893 ¥186,000 958 ¥38,000 1023 ¥15,000
569 ― 634 ¥191,000 699 ¥35,000 764 ¥136,000 829 ¥5,000 894 ¥220,000 959 ¥13,000 1024 ¥177,000
570 ― 635 ¥354,000 700 ¥136,000 765 ¥9,000 830 ¥6,000 895 ¥56,000 960 ¥10,000 1025 ¥9,000
571 ― 636 ¥34,000 701 ¥8,000 766 ¥1,780,000 831 ¥7,000 896 ¥7,000 961 ¥21,000 1026 ¥13,000
572 ― 637 ¥43,000 702 ¥12,000 767 ¥14,000 832 ¥9,000 897 ¥7,000 962 ¥31,000 1027 ¥31,000
573 ¥7,000 638 ¥9,000 703 ¥9,000 768 ¥4,500 833 ¥8,000 898 ¥7,000 963 ¥34,000 1028 ¥16,000
574 ¥13,000 639 ¥7,000 704 ¥11,000 769 ¥13,000 834 ¥33,000 899 ¥7,000 964 ¥10,000 1029 ¥13,000
575 ¥11,000 640 ¥4,500 705 ¥18,000 770 ¥3,500 835 ¥7,000 900 ¥7,000 965 ¥142,000 1030 ¥7,000
576 ― 641 ¥46,000 706 ¥12,000 771 ¥110,000 836 ¥10,000 901 ¥6,000 966 ¥80,000 1031 ¥66,000
577 ¥20,000 642 ¥5,000 707 ¥12,000 772 ¥79,000 837 ¥6,000 902 ― 967 ¥20,000
578 ― 643 ¥8,000 708 ¥3,000 773 ¥87,000 838 ¥8,000 903 ¥7,000 968 ¥10,000
579 ¥34,000 644 ¥3,000 709 ¥12,000 774 ¥5,000 839 ¥11,000 904 ¥7,000 969 ¥21,000
580 ¥9,000 645 ¥4,000 710 ¥25,000 775 ¥15,000 840 ¥41,000 905 ¥7,000 970 ¥16,000
581 ¥39,000 646 ¥4,000 711 ¥41,000 776 ¥41,000 841 ¥3,500 906 ― 971 ¥13,000
582 ¥17,000 647 ― 712 ¥47,000 777 ¥40,000 842 ¥7,000 907 ¥11,000 972 ¥15,000
583 ¥8,000 648 ¥3,000 713 ¥27,000 778 ¥123,000 843 ¥19,000 908 ¥12,000 973 ¥13,000
584 ― 649 ¥4,000 714 ¥3,000 779 ¥316,000 844 ¥16,000 909 ¥16,000 974 ¥10,000
585 ¥70,000 650 ¥85,000 715 ¥28,000 780 ¥11,000 845 ¥59,000 910 ¥7,000 975 ¥16,000


